   Информация 
об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан города Нижнего Новгорода в 2017 году
В администрации города Нижнего Новгорода подведены итоги организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в период летних школьных каникул 2017 года.

Несмотря на то, что организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в Российской Федерации не является законодательно закрепленной обязанностью органов местного самоуправления, предусмотрена лишь возможность участия муниципалитетов в организации и финансировании временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (Статьей 7.2 Федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации» от 19.04.1991 № 1032-1), администрация города Нижнего Новгорода традиционно уделяет большое внимание организации временного трудоустройства подростков и ежегодно предусматривает на эти цели средства в городском бюджете. В 2017 году сумма выделенных средств составила 5 млн. руб.  (2015 г. - 1,52 млн. руб., 2016г. – 4,00 млн. руб.).
Действующим трудовым законодательством предусмотрены некоторые особенности и ограничения, связанные с трудоустройством несовершеннолетних граждан, в том числе на временную работу в период летних каникул. Поэтому к организационным мероприятиям подход очень ответственный, тем более за этой работой  осуществляется строгий контроль со стороны надзорных органов (госинспекция труда по Нижегородской области и прокуратура Нижнего Новгорода).
В утвержденное администрацией города Нижнего Новгорода Положение, определяющее порядок организации временного трудоустройства подростков ежегодно вносятся изменения (постановление от 23 апреля 2012 года № 1627, в редакции от 03.04.2017 № 1330), а его редакция проходит экспертизу в прокуратуре города Нижнего Новгорода.

Соисполнителями мероприятий по организации временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан города Нижнего Новгорода являются: администрация города Нижнего Новгорода, администрации районов города Нижнего Новгорода, муниципальные организации, в которые непосредственно трудоустраиваются подростки, и ГКУ «Центр занятости населения города Нижнего Новгорода».

Права и обязанности организаций-соисполнителей регулируются четырехсторонними договорами о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. В текущем году был заключен 41 четырехсторонний договор. 

Являясь главным распорядителем бюджетных средств по организации трудовой занятости подростков, администрация города Нижнего Новгорода централизовано обеспечивает за счет бюджетных ассигнований, выделенных на эти цели, расходы на выплату подросткам заработной платы, расходы по страховым взносам; компенсацию затрат за неиспользованный отпуск, приобретение трудовых книжек, расходы на проведенные подросткам обязательных предварительных медицинских осмотров, так как лица в возрасте до восемнадцати лет в силу статей 69 и 266 Трудового Кодекса Российской Федерации при заключении трудового договора подлежат обязательному предварительному медицинскому осмотру независимо от трудовой функции. Медицинские осмотры проводятся за счет средств работодателя.
Временная трудовая занятость подростков за счет средств бюджета города Нижнего Новгорода осуществляется при условии, что она организована на базе муниципальных учреждений образования, культуры и спорта, муниципальных предприятий и организаций, независимо от форм собственности, осуществляющих по муниципальному заказу работы по благоустройству территории города Нижнего Новгорода.
Выбор организаций по сферам деятельности, на базе которых формировались подростковые трудовые бригады, определяли администрации районов города. 
Не смотря на то, что период работы подростков был ограничен одним месяцем, на это время для них в организациях специально были созданы дополнительные рабочие места, соответствующие требованиям безопасности условий труда работников, не достигших 18-летнего возраста.
Учитывая возрастные особенности и отсутствие у подростков необходимого опыта и квалификации, в каждую трудовую бригаду были назначены бригадиры из числа лиц, работающих на постоянной основе в трудоустраиваемых организациях (взрослых людей). Бригадиры организовывали и инструктировали детей, несли ответственность за безопасность труда подростков и находились с ними на рабочем месте в течение всего периода работы. 

Со всеми подростками был заключен срочный трудовой договор и в торжественной обстановке руководителями администраций районов города Нижнего Новгорода им были вручены трудовые книжки с записью о месте работы (ст. 59, ст. 63Трудового кодекса РФ).
С учетом требований Трудового кодекса РФ были соблюдены нормы рабочего времени для подростков, продолжительность их рабочего дня составляла 4 часа. Расчет заработной платы производился пропорционально отработанному времени исходя из установленного минимального размера оплаты труда - 7 500 руб. (федеральный закон от 02.06.2016 № 164-ФЗ). За полный месяц работы зарплата подростка составила 3 523,5 руб.
Одновременно ГКУ «Центр занятости населения города Нижнего Новгорода» выплачивал подросткам материальную поддержку за фактически отработанное время исходя из суммы 850 руб. (в 2015, 2016 гг. размер материальной поддержки работающим подросткам за счет средств областного бюджета составлял 1 275 рублей). 
Учитывая, что по городской программе преимущественное право направления на временную работу имеют подростки из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей; а также дети из семей безработных граждан, неполных, многодетных семей, семей родителей-инвалидов, семей с тяжелым материальным положением; а также подростки, состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, считаем, что экономия средств областного бюджета не способствует содействию занятости несовершеннолетних граждан.
В этом году по городской программе было сформировано 49 трудовых бригад, в которых работало 639 подростков, в том числе 224 подростка из категории «трудных», состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних или на внутришкольном учете.

В этой связи с подростками проводились профилактические беседы с показом тематических фильмов о вреде злоупотребления наркотических, психотропных и токсических веществ (медиа-экскурсия «У черты, за которой мрак!», медиа-презентация «Зависимость. Выход есть!», информационный час «Начни с себя. Живи безопасно») в рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Особое внимание организаторов трудовой занятости было обращено на проведение для подростков досуговых мероприятий. Для этих целей использовались все возможные пути привлечения спонсоров, как результат: организованы посещения музеев (музей занимательных наук «Кварки», Нижегородский историко-архитектурный музей заповедник, Ботанический сад, художественная галерея «Юрковка»), кинотеатров, зоопарка «Лимпопо». Но в основном были задействованы малозатратные способы – организация спортивных соревнований, соревнований между отдельными бригадами, проведение конкурсов, викторин, диспутов, акций («Молодежь. Карьера. Успех», «Ненужная бумага - на нужное дело») других игровых мероприятий.

Проводились мероприятия и по профессиональной ориентации подростков (в Ленинском районе - совместно ОАО «ДУК Ленинского район, в Московском районе организовано посещение пожарной части). Кроме того, подростки получали профессиональные навыки по оформлению газонов, сведения об организации труда и обязательной последовательности действий. До подростков доводилась информация о значимости выполняемой ими работы и наглядности конечного результата.

Работа позволила подросткам получить необходимые навыки, определенный опыт, реализовать творческий потенциал, а также поддержать финансовое благополучие семьи. 
Поскольку большинство трудовых бригад было сформировано на базе учреждений образования, подростки выполняли работы по благоустройству пришкольных территорий, подготовке помещений к ремонту и уборке после ремонта, мелкому ремонту школьной мебели, реставрации учебников, посадке цветов, прополке и поливке цветочных клумб, уборке скошенной травы с пришкольной территории. А также осуществляли ежедневную уборку от мусора территорий парков, скверов и пляжных зон.
Для каждого человека важна финансовая независимость, но вдвойне она важна для подростков, которые только входят во взрослую жизнь и пытаются стать самодостаточными. Трудоустройство в рамках городской программы дало им не только нужные деньги для личных трат, но и возможность повзрослеть и набраться жизненного опыта, а также принести пользу городу пускай и малую, но такую необходимую.
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