Информация
 об организации временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан  в 2018 году

В 2018 году на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан из бюджета города Нижнего Новгорода выделено 5 млн. руб. (2017 г.- 5 млн. руб., 2016 г. - 4 млн. руб., 2015 г. - 1,52 млн. руб.).
Участие муниципалитетов в организации и финансировании трудоустройства подростков в соответствии со статьей 7.2. Федерального закона от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» является правом, а не обязанностью.
Постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 27.03.2018 года № 832 внесены изменения в действующее постановление от 23 апреля 2012 года № 1627 «Об организации временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан города Нижнего Новгород», утверждена смета на финансирование временного трудоустройства, в соответствии с которой выделенные денежных средств распределены между районами города.

Преимущественное право направления на временную работу имеют несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении и подростки из семей, находящихся в социально опасном положении, а также несовершеннолетние из семей безработных граждан, неполных, многодетных семей, семей родителей-инвалидов, семей с тяжелым материальным положением.
Соисполнителями мероприятий по организации временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан города Нижнего Новгорода являются: администрация города Нижнего Новгорода, администрации районов города Нижнего Новгорода, муниципальные организации (в 2018 году - учреждения образования и культуры), в которые непосредственно трудоустраиваются подростки, и ГКУ «Центр занятости населения города Нижнего Новгорода».

Права и обязанности организаций-соисполнителей регулируются четырехсторонними договорами о совместной деятельности. В текущем году заключено 26 таких договоров. 

Являясь главным распорядителем бюджетных средств по организации трудовой занятости подростков, управление по труду и работе с населением администрации города Нижнего Новгорода централизованно обеспечило приобретение трудовых книжек (вручение трудовых книжек с записью о месте работы состоялось в торжественной обстановке руководителями администраций районов города Нижнего Новгорода) и проведение открытого конкурса по определению исполнителя на оказание услуг по проведению обязательных предварительных медицинских осмотров несовершеннолетним гражданам города Нижнего Новгорода при трудоустройстве в летний период. С организацией-победителем конкурса - ООО «Медицинский центр Веста-НН» был заключен муниципальный контракт на проведение медосмотров по цене 1650 рублей (ст.69, ст.266 Трудового кодекса РФ). 
Прежде, чем приступить к работе, каждый подросток прошел медицинский осмотр и получил заключение квалифицированной комиссии о профпригодности.

Выбор организаций по сферам деятельности, на базе которых формировались подростковые трудовые бригады, определяли администрации районов города. 

Не смотря на то, что период работы подростков был ограничен одним месяцем, на это время для них в организациях специально были созданы дополнительные рабочие места, соответствующие требованиям безопасности условий труда работников, не достигших 18-летнего возраста, на которые были трудоустроены 499 подростков. В 2017 году при том же финансировании за счет средств бюджета города Нижнего Новгорода (5 млн. руб.) были трудоустроены 639 подростков (снижение численности трудоустроенных подростков произошло за счет существенного повышения в текущем году МРОТ). 
Поскольку большинство трудовых бригад сформировано на базе учреждений образования, работа подростков связана с благоустройством пришкольных территорий, подготовкой помещений к ремонту и уборкой после ремонта, мелким ремонтом школьной мебели, реставрацией учебников, посадкой цветов, прополкой и поливом цветочных клумб, уборкой скошенной травы с пришкольной территории. А также подростки осуществляют ежедневную уборку от мусора территорий парков, скверов.
Со всеми подростками был заключен срочный трудовой договор.

С учетом требований Трудового кодекса Российской Федерации были соблюдены нормы рабочего времени для подростков, продолжительность их рабочего дня составляет 4 часа.

Расчет заработной платы подростков производился пропорционально отработанному времени исходя из установленного минимального размера оплаты труда - 11 163 руб. (Федеральный закон от 07.03.2018 № 41-ФЗ). За полный месяц работы зарплата подростка (с учетом компенсации за неиспользованный отпуск из расчета 2 рабочих дня за месяц) составила 5726,61 руб. 
Зарплата выплачивалась два раза в месяц – аванс (перечислен в середине месяца) и подсчет. С заработной платы осуществляются обязательные отчисления  страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.
Центр занятости населения в 2018 году выплатил подросткам материальную поддержку за фактически отработанное время исходя из суммы  1275 руб. (в 2017 году расчет осуществлялся исходя из суммы 850 руб.).
Особое внимание организаторов трудовой занятости обращено на проведение для подростков досуговых мероприятий (посещение музеев, кинотеатров, выставок, проведение конкурсов, викторин, диспутов, акций, игровых мероприятий). Для этих целей используются все возможные пути привлечения спонсоров, как муниципальных организаций, так и коммерческих.
С целью повышения заинтересованности подростков в получении трудовых и профессиональных навыков, пропаганды добросовестного отношения к труду в текущем году был организован городской смотр-конкурс на звание «Лучшая подростковая трудовая бригада 2018 года». 

Лучшая трудовая бригада от каждого района приняла участие в городском слете подростковых трудовых бригад, который состоялся 28 ноября 2018 года в боулинг-клубе «Страйк»  ТРЦ «Фантастика».
Победители городского конкурса были поощрены за достигнутые успехи и померились силами в боуленге. Мероприятие, в котором приняли участие 150 подростков, продолжалось 2 часа и доставило массу одовольствия не только детям, но и организаторам мероприятия.
Трудоустройство позволяет подросткам получить необходимые навыки, определенный опыт, реализовать творческий потенциал, а также поддержать финансовое благополучие семьи. 
