ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода 
«Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода»

Целью проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода» является приведение норм Правил благоустройства города Нижнего Новгорода (далее – Правила благоустройства) в соответствии с нормами Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований, утвержденных Приказом Министерства Регионального развития Российской Федерации от 27.12.2011 № 613 (далее – Методические рекомендации), Закона Нижегородской области от 10.09.2019 №144-З «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Нижегородской области», Закона Нижегородской области от 07.09.2007 №110-З «Об охране озелененных территорий Нижегородской области», Кодекса Нижегородской области об административных правонарушениях.
Согласно Методическим рекомендациям к объектам благоустройства  относятся территории муниципального образования, на которых осуществляется деятельность по благоустройству: площадки, дворы, кварталы, функционально-планировочные образования, территории административных округов и районов городских округов, а также территории, выделяемые по принципу единой градостроительной регламентации (охранные зоны) или визуально-пространственного восприятия (площадь с застройкой, улица с прилегающей территорией и застройкой), другие территории муниципального образования.
В тоже время к элементам благоустройства территории относятся декоративные, технические, планировочные, конструктивные устройства, растительные компоненты, различные виды оборудования и оформления, малые архитектурные формы, некапитальные нестационарные сооружения, наружная реклама и информация, используемые как составные части благоустройства. 
Правила благоустройства в новой редакции, в отличие от предыдущих, устанавливают не только единые требования по обеспечению чистоты и порядка объектов благоустройства на территории муниципального образования «город Нижний Новгород», но и нормы по содержанию зданий, внешнему виду фасадов и ограждений, контейнерных площадок, освещению улиц, озеленению,  размещению малых архитектурных форм, требования к парковкам, детским площадкам, перечню работ по благоустройству территорий и периодичности их выполнения.
То есть, регулируют все вопросы комплексного благоустройства  территории муниципального образования город Нижний Новгород.
Принятие Правил благоустройства направлено на создание и поддержание функционально, экологически, информативно и эстетически организованной городской среды, будет способствовать удобному, комфортному и безопасному проживанию граждан на территории города Нижнего Новгорода.


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
принятия проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода 
«Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода»

Принятие городской Думой города Нижнего Новгорода проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода» не потребует дополнительных расходов из бюджета города Нижнего Новгорода.



ПЕРЕЧЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ,
ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИНЯТИЮ, ИЗМЕНЕНИЮ ЛИБО ОТМЕНЕ
в связи с принятием проекта решения городской Думы города 
Нижнего Новгорода «Об утверждении Правил благоустройства 
города Нижнего Новгорода»


Принятие проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода» потребует признать утратившим силу постановление городской Думы города Нижнего Новгорода от 20 июня 2007 года №56 «Об утверждении Правил благоустройства города Нижнего Новгорода».


 



 
