Информация о заседании комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе 
в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода

18.12.2015 по адресу: Нижний Новгород, ул.Октябрьской революции, д.27, состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода.
Вопрос повестки заседания:

Рассмотрение обращения гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода, о даче согласия на замещение должности руководителя организации, в отношении которой при замещении должности муниципальной службы в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода, гражданин, замещавший эту должность, осуществлял фунции муниципального управления.
Приглашенные:
Гражданин, ранее замещавщий должность муниципальной службы в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода.

Решение, принятое по итогам заседания комиссии:

Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность муниципальной службы в администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода, на руководителя организации, в отношении которой он осуществлял фунции муниципального управления.
