ПОРЯДОК
предварительной записи на личный прием граждан должностными лицами администрации Ленинского района города Нижнего Новгорода
12 декабря 2018 года в рамках общероссийского дня приема граждан 


В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 07.09.2007 №124-З «О дополнительных гарантиях права граждан на обращение в Нижегородской области», «Положением о работе с обращениями граждан и организации личного приема граждан должностными лицами администрации города Нижнего Новгорода», утвержденным распоряжением администрации города Нижнего Новгорода от 10.05.2012 №193-р, запись на личный прием к главе администрации Ленинского района, заместителям главы администрации Ленинского района осуществляется сотрудниками отдела документационного обеспечения и работы с обращениями граждан после предварительной беседы с гражданином и при наличии у гражданина документа, удостоверяющего личность (паспорта гражданина Российской Федерации).
Запись граждан на личный прием к заместителям главы администрации Ленинского района производится в соответствии с разграничением полномочий.
Для осуществления записи на прием необходимо обратиться лично по адресу: г.Нижний Новгород, пр. Ленина, 46, ком. 128. Режим работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.48. Контактный телефон 258-13-55.

Прием граждан осуществляется в порядке очередности согласно предварительной записи. Правом на первоочередной прием обладают:
• члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по вопросам своей деятельности,
• депутаты Законодательного Собрания Нижегородской области по вопросам, связанным с депутатской деятельностью,
• депутаты городской Думы города Нижнего Новгорода по вопросам, связанным с депутатской деятельностью,
• ветераны Великой Отечественной войны,
• ветераны боевых действий,
• инвалиды первой группы и их опекуны,
• родители, опекуны и попечители детей-инвалидов,
• беременные женщины,
• родители, явившиеся на личный прием с ребенком в возрасте до трех лет.

Запись гражданина на личный прием не производится, если вопрос, с которым он планирует обратиться к должностному лицу администрации города, уже ставился им в письменных, электронных, устных обращениях и ему было отказано в рассмотрении данного обращения главой администрации города или его заместителями, либо переписка по данному вопросу была ранее прекращена в установленном порядке.
