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Заседание комиссии от 23 апреля 2014 года

23 апреля 2014 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Нижнего Новгорода.

На заседании комиссии были, в частности, рассмотрены следующие вопросы:

заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2013 год;
об утверждении методических рекомендаций о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Нижнего Новгорода.

По итогам заседания комиссии, в частности, приняты следующие решения:

признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2013 год не может быть признана уважительной;

 рекомендовать муниципальному служащему администрации города Нижнего Новгорода принять исчерпывающие действенные меры по представлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2013 год: направить письменные запросы заказными письмами с описью вложения и уведомлением о вручении – и представить указанные сведения в срок до 30 апреля 2014 года;

утвердить методические рекомендации о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Нижнего Новгорода;

обеспечить подготовку методических рекомендаций о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Нижнего Новгорода в виде брошюр, произвести их рассылку по подразделениям администрации города Нижнего Новгорода и ознакомление с ними сотрудников администрации города Нижнего Новгорода.

