Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности генерального директора муниципального казенного учреждения «Главное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода»
          В соответствии со статьей 275 Трудового кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципальной организации города Нижнего Новгорода, утвержденным постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 23.08.2016 № 2572 (далее – Положение о Конкурсе), на основании приказа руководителя аппарата главы города администрации города Нижнего Новгорода от 08.11.2018 № 370/л объявлен конкурс на замещение вакантной должности генерального директора муниципального казенного учреждения «Главное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода» (далее – Конкурс).
          В соответствии с абзацем 3 пункта 2.7 раздела 2 Положения о Конкурсе по итогам Конкурса Конкурсной комиссией принято следующее решение:
          признать несостоявшимся конкурс на замещение вакантной должности генерального директора муниципального казенного учреждения «Главное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода», ввиду отсутствия среди лиц, подавших документы для участия в Конкурсе, минимум двух кандидатов, допущенных к участию в Конкурсе.
          Документы, представленные кандидатами, не допущенными к участию в вышеуказанном Конкурсе, и кандидатами, участвовавшими в данном Конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса на замещение вакантной должности генерального директора муниципального казенного учреждения «Главное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода» по адресу: г. Н.Новгород, Кремль, корпус 5,  каб. 221, тел. 419-29-98.

