Требования, предъявляемые к кандидату на замещение вакантной генерального директора муниципального казенного учреждения «Главное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода»

Квалификационные требования: 
к уровню профессионального образования – наличие высшего технического образования, соответствующего направлению деятельности учреждения;
к уровню профессиональных знаний и навыков – должен знать законодательные и нормативные правовые акты, методические материалы по вопросам капитального строительства; порядок разработки планов капитального строительства; порядок заключения договоров с подрядными организациями; технологию строительных работ, способы ведения капитального строительства; порядок финансирования строительства и составления проектно-сметных документов; строительные нормы и правила; требования организации труда при проектировании строительных объектов; стандарты, технические условия и другие руководящие материалы по оформлению проектной документации; порядок ведения учетной и отчетной документации о выполнении строительных работ; основы экономики и организации строительства, труда и управления; основы трудового законодательства и законодательства о противодействии коррупции; правила и нормы охраны труда.
















