Использование различных форм работы с опекунами и приемными родителями 
как способ сопровождения замещающих семей 

( из опыта работы управления образования администрации Советского района 
города Нижнего Новгорода)

  выступление начальника отдела опеки и попечительства Садовой Т.Б.

   
Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье. Защита прав ребенка, особенно того, кто утратил родительское попечение, входит в сферу деятельности органа опеки и попечительства. В Советском районе около 80% детей,  из числа вновь выявленных, устраиваются в семьи, в основном родственников.

Все мы знаем, что воспитание в государственном учреждении не удовлетворяет потребности ребенка в  родительском тепле и заботе.

В Советском районе в замещающих семьях по состоянию на 01.11.2015 проживает 358 детей. Практический каждый из приемных родителей, привезя домой ребенка из учреждения, сталкивается с неожиданными проблемами и переживаниями, с которыми не с кем поделиться и с которыми непонятно куда обращаться.

     
 Службы сопровождения и поддержки замещающих родителей пока находятся в стадии формирования. Хотя с увеличением количества приемных семей понятна их необходимость. В Центре «Журавушка» есть служба сопровождения  по заявительному принципу. 

  
Дети, оставшиеся без попечения родителей, испытывают  сложные противоречивые  чувства к родителям и к тому, что  с ними произошло, и все это не может не отражаться на их отношении к окружающим. Поэтому  особо остро стоит проблема  обязательной  подготовки  приемных родителей и  индивидуального сопровождения приемной семьи  специалистами, чтобы избежать  возвращения детей в учреждение.   
Первыми кто узнает о проблемах в замещающих семьях – это специалисты отдела опеки и попечительства. Среди проблем, с которыми наиболее часто обращаются – это внутри - личностные и межличностные проблемы, созависимое и зависимое поведение, детско-родительские отношения, трудное поведение детей подросткового возраста. 
Специалисты отдела опеки и попечительства  в рамках оказания  помощи замещающей семье совместно со специалистами центра «Журавушка» и «Детским проектом» организуют занятия в рамках клуба приемных родителей и клуба опекунов. С целью расширения психолого-педагогических знаний для принимающих родителей,  проведены занятия  на темы: «Трудности при воспитании приемного ребенка», «Профилактика зависимого поведения», «Роль кровных родителей в жизни принимающей семьи». 
В школе опекунов проводились занятия на темы «Трудное поведение подростков» «Профилактика эмоционального выгорания родителей». 
В рамках клуба «Беседка»  замещающие родители, приняли участие в  арт-терапевтическом занятии на тему «Страхи». Это упражнение помогло участникам осознать свои страхи, причины тревожности, и понять свое отношение к ним. Конечно, трудности есть у нас всех. Но среди них нет непреодолимых. Нужно просто держать вместе и помогать друг другу. Иногда, чтобы вырваться из круга проблем, достаточно самой малости - знать, что есть люди, которые поддержат тебя.

Стало хорошей традицией  проведение   торжественных мероприятий  главы администрации Советского района с опекунами (попечителями) и приемными родителями   с вручением благодарственных писем и памятных подарков за достойное воспитание подопечных детей. 

Наша цель проста: мы хотим, чтобы дети жили в семье. Чтобы не было возврата детей из семьи обратно в детский дом. Поэтому  профессиональное сопровождение замещающих  семей  имеет сегодня большое значение.

