Пояснительная записка

к проекту постановления "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Принятие решений о подготовке документации по планировке территории"
В связи с возвращением полномочий ране перераспределенных законом Нижегородской области Закон Нижегородской области от 23.12.2014 N 197-З "О перераспределении отдельных полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Нижегородской области и органами государственной власти Нижегородской области" (принят постановлением ЗС НО от 18.12.2014 N 1590-V) возникла необходимость разработки административного регламента предоставления муниципальной услуги  "Принятие решений о подготовке документации по планировке территории".
Исходя из объема требуемых изменений, наиболее целесообразной признана разработка нового административного регламента. 

Данный административный регламент определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги, а также формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностных лиц.
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