ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде» 

Федеральным законом от 29.12.2017 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в силу  29 декабря 2017 года, Градостроительный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 5.1, устанавливающий порядок проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Частью 4 статьи 19 Федерального закона № 455-ФЗ установлена необходимость принятия и опубликования нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, необходимых для проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации (в редакции Федерального закона № 455-ФЗ) не позднее 1 июля 2018 года. 

В связи с этим предлагается привести принять нормативный правовой акт, устанавливающий в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации порядок проведения публичных слушаний на территории городского округа город Нижний Новгород.

Действующее Положение об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде, принятое  решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 17.06.2015 № 150, предлагается признать утратившим силу.

Указанным выше Федеральным законом установлена возможность выбора формы обсуждения заинтересованными физическими и юридическими лицами проектов правовых актов в сфере градостроительной деятельности – путем проведения общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" без проведения собраний участников либо путем проведения публичных слушаний с процедурой проведения собрания участников.
В настоящее время проектом Положения предлагается сохранить действующую в настоящее время процедуру проведения публичных слушаний с особенностями, установленными указанным выше Федеральным законом.

	Директор департамента

градостроительного развития и архитектуры 
	А.Н. Коновницына


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде» 

Принятие городской Думой города Нижнего Новгорода проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде» не потребует дополнительных расходов из бюджета города Нижнего Новгорода. 

	Директор департамента

градостроительного развития и архитектуры 
	А.Н. Коновницына

	
	


ПЕРЕЧЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИНЯТИЮ, ИЗМЕНЕНИЮ ЛИБО ОТМЕНЕ

в связи с принятием проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде» 

Принятие проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности в городе Нижнем Новгороде» не потребует принятия, изменения либо отмены нормативных правовых актов городской Думы города Нижнего Новгорода.

	Директор департамента

градостроительного развития и архитектуры 
	А.Н. Коновницына

	
	


