
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода
" О Положении  о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства города Нижнего Новгорода"

В связи с вступившим в законную силу Федеральным законом от 29.12.2017    № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым введена дополнительная статья 45.1, определяющая содержание правил благоустройства территории муниципального образования, а также устанавливающая требования к осуществлению контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, в Устав города Нижнего Новгорода решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 21.02.2018 № 9 внесены соответствующие изменения.
Принимая во внимание актуальность проблемы, а также с целью дальнейшего определения порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства, разработан настоящий проект решения городской Думы города Нижнего Новгорода.
Принятие Положения  о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства города Нижнего Новгорода положительным образом скажется на внешнем облике города, улучшит комфорт и безопасность проживания граждан.
Проект решения городской Думы города Нижнего Новгорода позволит нам упорядочить работу по наведению порядка на территории города Нижнего Новгорода в области благоустройства. 


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Принятие решения городской Думы города Нижнего Новгорода "О Положении  о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства города Нижнего Новгорода"  потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета города Нижнего Новгорода.
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