ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

29 декабря 2017 года принят Федеральный закон № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочия в сфере благоустройства отнесены к полномочиям органов местного самоуправления. 
В целях актуализации муниципальных нормативных правовых актов в сфере благоустройства, а также приведения их в соответствие с требованиями федерального законодательства, в настоящее время в администрации города Нижнего Новгорода организована работа по подготовке обновленных Правил благоустройства города Нижнего Новгорода.
Одним из вопросов, которые урегулированы Правилами благоустройства, является определение порядка проведения земляных работ, а также восстановление элементов благоустройства после проведения земляных работ.
Кроме того, постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 403 утвержден исчерпывающий перечень процедур в сфере жилищного строительства, в который входит, в том числе, предоставление разрешения на осуществление земляных работ.
В соответствии с действующим законодательством предоставление процедур, являющихся муниципальными услугами, осуществляется в соответствии с административными регламентами.
В связи с чем, порядок выдачи, закрытия ордера (разрешения) на производство земляных работ должен быть регламентирован правовым актом администрации города Нижнего Новгорода - административным регламентом.
До настоящего времени такой нормативный правовой акт администрацией города Нижнего Новгорода не принят.
В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с требованиями федерального законодательства управлением административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода подготовлен проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача ордеров на проведение земляных (ремонтных) работ на территории городского округа город Нижний Новгород и внесении изменений в постановления администрации города Нижнего Новгорода.
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