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Первая медицинская помощь и самопомощь при попадании 
в экстремальную ситуацию вне цивилизации
Последствия многих травм и заболеваний впрямую зависят от своевременного оказания медицинской помощи. В условиях автономного существования, когда возможны самые разнообразные ранения, переломы, ушибы, ожоги, отравления и т.д., знание приемов само- и взаимопомощи особенно необходимо, ибо приходится рассчитывать только на свои силы.

Надо уметь остановить кровотечение, оказать помощь при переломах, ожогах, поражениях молнией и, конечно, грамотно, с максимальным эффектом использовать лекарственные препараты, находящиеся в походной (аварийной) аптечке. 

При оказании помощи пострадавшим необходимо соблюдать строгую очередность действий. Нередко внешний вид человека, значительные повреждения или неподвижность тела могут создать впечатление, что он умер. Поэтому следует хорошо знать признаки, указывающие на то, что пострадавший жив и нуждается в помощи:

- запотевание зеркала, приложенного ко рту пострадавшего;

- сужение зрачка глаза при приближении источника света (зажженной спички, электрического фонарика) и расширение при удалении его;

- отек пальца руки при перевязке его ниткой (система кровообращения действует, фиксируются застойные явления);

- воспаление и покраснение кожи при воздействии зажженной спички.

Наблюдение за поведением людей, оказавшихся в чрезвычайных ситуациях, свидетельствует, что необходимо знать не только правила оказания первой медицинской помощи при различных повреждениях, но и действия, влекущие за собой ухудшение состояния пострадавшего, такие как:

- переноска пострадавшего на другое место, (не следует трогать пострадавшего, если ему ничего не угрожает, не требуется срочная медицинская помощь), накладывая повязку, шину, не делайте того, что может причинить дополнительную боль, ухудшить самочувствие пострадавшего;

- вправление выпавших органов при повреждении грудной и особенно брюшной полостей;

- дача воды и лекарств для приема внутрь находящемуся без сознания пострадавшему;

- прикасание к ране руками или каким-либо предметом;

- удаление видимых инородных тел из брюшной, грудной или черепной полостей; (следует оставить их на месте, даже если они значительных размеров и легко могут быть удалены из раны);

- несоблюдение сохранения положения тела пострадавшего, находящегося без сознания, особенно при тошноте и рвоте (необходимо повернуть туловище или голову набок);

- снятие одежды и обуви (следует только разорвать или разрезать одежду);

- осмотр раны самим пострадавшим (не усугубляйте его состояние вашим озабоченным видом, оказывайте помощь спокойно и уверенно, успокаивая и подбадривая его).

При оказании помощи пострадавшим необходимо соблюдать строгую очередность действий. В первую очередь должны быть устранены причины, непосредственно угрожающие жизни людей или дальнейшему ухудшению их здоровья. Пострадавших надо вынести из зоны поражения (вытащить из огня, из-под обломков самолета, из снежной лавины или каменной осыпи и т.д.) и немедленно приступить к оказанию первой медицинской помощи по жизненным показателям (остановка кровотечения, искусственное дыхание, закрытый массаж сердца). После того, как эти неотложные меры увенчались успехом, можно переходить к планомерным действиям, таким как очищение раны от инородных предметов, наложение асептической повязки, иммобилизация с помощью подручных средств, введение обезболивающих средств, удобное размещение и успокоение пострадавших. Запомните, что уметь оказать первую медицинскую помощь - значит спасти жизнь и здоровье людей!

   

ОСТАНОВКА КРОВОТЕЧЕНИЯ
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Временно кровотечение можно остановить прижатием поврежденного сосуда, наложением давящей повязки, жгута или закрутки. Прижатие поврежденного сосуда — самый простой и доступный в любой обстановке способ временной остановки кровотечения. Для применения этого способа нужно знать точки, где та или иная артерия лежит не очень глубоко и ее можно прижать к кости. В этих точках можно всегда прощупать пальцами пульсирующие артерии.

 При кровотечении из раны на голове или шее прижимают сонную артерию пальцами руки на боковой поверхности нижней части шеи той стороны, на которой расположена рана.

 При кровотечении в верхнем отделе плеча прижимают подключичную артерию большим пальцем руки к первому ребру позади ключицы.

 Кровотечение в области нижней половины плеча, предплечья и кисти останавливают, прижимая плечевую артерию посредине внутреннего края двухголовой мышцы большим пальцем или другими четырьмя пальцами кисти.

 Кровотечение из раны нижней конечности останавливают прижатием бедренной артерии в области паховой складки, для чего требуется большое физическое усилие. Обычную бедренную артерию прижимают пальцами обеих рук.
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 Для остановки капиллярного кровотечения из небольших ран достаточно наложить временную тугую давящую повязку на раненое место. При повреждениях крупных кровеносных сосудов конечностей требуется наложение кровоостанавливающего жгута - резиновой трубки или тесьмы, которую туго затягивают вокруг конечности выше места ранения. Вместо эластичного резинного жгута для той же цели применяют различные турникеты - матерчатые или ременные полосы, которые затягивают путем их закрутки.

 Взамен жгута при остановке кровотечения можно приспособить любой ремень, веревку, полотенце, платок, часть одежды; важно только, закручивая такой приспособленный жгут при помощи палки, достигнуть тугого сдавливания конечности.

 Нельзя использовать для закрутки тонкие веревки, электрический провод, телефонный кабель, проволоку.

 При наложении жгута (закрутки) нужно строго руководствоваться следующими правилами:

- накладывать только в тех случаях, когда нельзя остановить кровотечение давящей повязкой или путем максимального сгибания конечности;

- не затягивать жгут чрезмерно, добиваться только остановки кровотечения на срок не свыше двух часов;

- в холодное время года после наложения жгута тепло укутать конечность.

В тех случаях, когда с момента наложения жгута прошло два часа, а пострадавший еще не доставлен в перевязочную или операционную, необходимо прижать пальцами артерию выше места ранения, медленно распустить жгут на 5 — 10 минут и снова наложить его, но несколько выше предыдущего места. Временное снятие жгута повторять через каждый час, пока пострадавшему не будет оказана хирургическая помощь.

 

ИММОБИЛИЗАЦИЯ ПРИ ПЕРЕЛОМАХ КОСТЕЙ
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Самую многочисленную группу травм, получаемых в результате катастроф, аварий, стихийных бедствий, при выполнении производственных задач, составляют переломы. Если кожа повреждена травмирующим предметом (даже если в ране нет обломков костей), образуется открытый перелом. Если ее целость не нарушена, перелом считается закрытым. В зависимости от направления линии различают поперечные, косые и продольные переломы. Наиболее часты переломы длинных костей конечностей - плеча, предплечья, бедра, голени.

 Каковы же признаки перелома? Резкая боль, невозможность движений в конечности, нарушение ее формы и длины по сравнению со здоровой. В отличие от ушиба, функция конечности нарушается немедленно — с момента травмы. Паралич - наиболее наглядный признак перелома позвонка.

 Основное правило оказания первой медицинской помощи при переломах - выполнить в первую очередь те приемы, от которых зависит жизнь пострадавшего:

- остановить артериальное кровотечение;

- предупредить травматический шок;

- наложить стерильную повязку на рану;

- провести иммобилизацию (создать неподвижность). 
Надо помнить, что одежду и обувь в области перелома не снимают, а разрезают (разрывают).

При открытом переломе прежде всего смазывают кожу вокруг раны йодом и накладывают стерильную повязку, не допуская ни в коем случае смещения отломков костей. Нельзя вправлять их в глубину раны, так как можно занести инфекцию.

 Оказывая помощь, не следует стремиться исправить деформацию конечности. Подобные попытки мучительны для пострадавшего. Поэтому нужно ограничиться осторожным протягиванием конечности по длине за кисть или стопу.
Хорошо и вовремя выполненная иммобилизация защитит пострадавшего от смещения обломков, уменьшит болезненность при перевозке и, следовательно, предупредит возникновение травматического шока. Приемы иммобилизации должны быть щадящими. Неподвижность в месте перелома обеспечивают наложением специальных шин или подручных средств, фиксирующих два близлежащих сустава (выше и ниже места перелома).

 

ДЕЙСТВИЯ ПРИ РАЗЛИЧНЫХ ВИДАХ ПЕРЕЛОМОВ
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Переломы костей черепа нередко сопровождаются повреждениями головного мозга. Пострадавший иногда находится без сознания, поэтому необходимо соблюдать особую осторожность. После предварительного осмотра и выявления черепной травмы пострадавшего укладывают на носилки животом вниз, под голову (лицо) подкладывают мягкую подстилку с углублением или ватно-марлевый круг. Поврежденные верхняя и нижняя челюсти фиксируются плащевидной повязкой. Чтобы избежать западания языка, который может закрыть дыхательное горло и вызвать удушье, голову пострадавшего поворачивают набок.
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При переломах ключицы на надплечья накладывают два ватно-марлевых кольца, которые связывают на спине. Руку подвешивают на косынке.
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При переломах ребер на грудную клетку в состоянии выдоха накладывают тугую бинтовую повязку или стягивают ее полотенцем, а затем зашивают его.
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 Если у пострадавшего переломы костей таза, его укладывают спиной на твердый щит, под колени подкладывают скатанное пальто, куртку или одеяло так, чтобы нижние конечности были согнуты в коленных суставах и слегка разведены в стороны. В таком положении фиксируют с помощью распорки и бинтов.
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Переломы позвоночника - тяжелейшая травма. Нельзя без нужды трогать, поворачивать и поднимать голову и тело пострадавшего! При укладывании на носилки следует на них предварительно положить доски (бруски, жерди), к которым аккуратно прибинтовать пострадавшего.

 
Чаще других в практике встречаются переломы верхних и нижних конечностей. При открытых переломах фаланг пальцев и костей кисти после наложения стерильной повязки на рану в ладонь вкладывают плотный комок ваты, обмотанный марлей (бинтом), или маленький камешек, чтобы придать пальцам полусогнутое положение, а потом фиксируют кисть с помощью бинтов к куску фанеры (доски). Поврежденную руку можно подвесить на косынке, при этом локтевой сустав зафиксировать в согнутом (до 90 градусов) положении.
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Травмы предплечья требуют наложения шины от пальцев кисти до локтевого сустава или середины плеча. Если нет никаких средств, то руку сгибают в локте, поворачивают ладонью к животу и прибинтовывают к туловищу или же - при отсутствии бинта - подвешивают с помощью косынки или полы одежды.

 Переломы бедренной кости, особенно открытые,- очень тяжелая травма, нередко сопровождающаяся кровотечением и шоком. Подручные средства (доски, обломки лыж и т. д.) при иммобилизации накладывают по бокам бедра и фиксируют к конечности и туловищу широким бинтом, поясным ремнем, полотенцем таким образом, чтобы обеспечить неподвижность всей конечности - тазобедренном, коленном, голеностопном суставах. На костные выступы в области суставов, а также подмышечную впадину и паховую область подкладывают валики из ваты. Стопу устанавливают под углом 90 градусов. 
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При повреждениях голени создают неподвижность в голеностопном и коленном суставах, укладывая подручные средства по наружной и внутренней поверхности ноги от стопы до верхней трети бедра. Чтобы зафиксировать кости стопы, применяют две полуметровые шины или обрезки фанеры, которые также прибинтовывают по боковым поверхностям конечности от стопы до верхней трети голени. Третью шину прибинтовывают к подошвенной поверхности стопы.
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ВЫВИХИ - смещение суставных концов двух сочленяющихся костей, часто с разрывом суставной сумки и связок.

 Признаки: изменение контуров сустава и длины конечности, боли в суставе, резкое ограничение подвижности отек и кровоподтеки. Первая медицинская помощь при вывихах направлена на снижение болевых ощущений, что достигается созданием максимального покоя для поврежденного сустава.

 Если вывихнуто плечо, надо согнуть руку под прямым углом в локте и подвесить ее на косынке или прибинтовать к туловищу. Если вывих произошел в локтевом суставе - не меняя образовавшегося угла сустава, прибинтовать локоть к туловищу. При вывихе в лучепястном суставе накладывают тугую восьмиобразную повязку на сустав и подвешивают руку на косынке. Ногу с вывихом в тазобедренном суставе прибинтовывают к здоровой ноге. Ни в коем разе нельзя применять силу при вправлении вывиха
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РАСТЯЖЕНИЕ ИЛИ РАЗРЫВ СВЯЗОК чаще всего наблюдается на голеностопном суставе при подвертывании стопы (оступился, упал, споткнулся, неудобно спрыгнул). 
Признаками растяжения служат: боль, припухлость, кровоподтек и нарушение функции стопы. В этом случае сразу необходимо наложить холодный компресс и очень тугую повязку на область сустава.

 

Наиболее частыми являются УШИБЫ. Они могут быть получены при падении или ударе тупым предметом. При ушибах целость кожи может быть не нарушена, но почти всегда происходит разрыв мелких кровеносных сосудов и тканей, вследствие чего образуется гематома — скопление крови под кожей и в мышцах. Чаще их называют кровоподтеками или синяками. Они бывают очень болезненными при ощупывании. Помощь заключается в том, чтобы на место ушиба приложить холодную примочку и наложить тугую повязку.

 

ПРИ ОБМОРОЧНОМ СОСТОЯНИИ (потеря сознания, ослабление дыхания, бледный цвет лица, холодный пот) нужно уложить пострадавшего так, чтобы ноги были приподняты, расстегнуть одежду, стесняющую дыхание, обрызгать лицо холодной водой. Обеспечить приток свежего воздуха. Если возможно, дать понюхать нашатырный спирт. Напоить горячим чаем.

 

ПРИ СОЛНЕЧНОМ И ТЕПЛОВОМ УДАРЕ лицо у человека сначала краснеет, а затем бледнеет, появляется сердцебиение, шум в ушах, головная боль, головокружение, слабость, пульс едва прощупывается, дыхание еле заметно. Пострадавшего нужно срочно отнести в тень, положить так, чтобы голова была выше туловища, расстегнуть одежду, спрыснуть холодной водой, на голову положить холодный компресс, напоить холодной водой или холодным крепким чаем.

 ПРИ УГАРЕ появляются слабость, сонливость, головная боль, тошнота, рвота. Если отравленному не оказать немедленной помощи, он может погибнуть от ослабления сердечной деятельности и дыхания. Необходимо как можно скорее прекратить действие газа. На голову положить холодный компресс, а к ногам грелку, спрыснуть лицо холодной водой, дать понюхать нашатырный спирт, напоить крепким чаем или кофе.

 

ПРИ ПОРАЖЕНИИ МОЛНИЕЙ человек может погибнуть мгновенно. Если у пострадавшего наблюдается потеря сознания, побледнение и похолодание кожи, слабый пульс и дыхание,  спасение жизни пораженного молнией впрямую  зависит  от того,   насколько быстро будет оказана ему помощь. Искусственное дыхание и непрямой массаж сердца нужно делать немедленно и продолжать до тех пор, пока пострадавший не начнет дышать самостоятельно. Нельзя ни в коем случае пораженного молнией зарывать в землю. Это ему не поможет, а время для оказания помощи будет потеряно.

 

ПРИ ОБМОРОЖЕНИИ первой степени кожа бледнеет, теряет чувствительность, после отогревания становится синюшно-красной, болезненной и отечной, часто зудит. При обморожении второй степени на пораженном участке появляются пузыри, кожа вокруг пузырей имеет синюшно-красную окраску. Третья степень вызывает омертвление кожи, а при четвертой — омертвление распространяется и на лежащие под кожей ткани. В случае обморожения надо восстановить кровообращение в обмороженном участке. Для этого обмороженное место обтереть спиртом или водкой, слегка смазать вазелином или несоленым жиром и осторожно растереть ватой или чистым бинтом.

 Общее замерзание характеризуется следующими признаками: человек сначала зябнет, затем у него появляются чувство усталости, сонливость, кожа бледнеет, губы и нос синеют, деятельность сердца постепенно ослабевает. Замерзающего нужно быстро согреть и восстановить кровообращение. Для этого его вносят в теплое помещение, делают искусственное дыхание и непрямой массаж сердца, готовят теплую ванну, легко растирают обмороженные конечности по направлению к сердцу до тех пор, пока тело не станет мягким и гибким, затем укладывают в постель, укрывают, ставят грелки, поят горячим чаем.

 

ПРИ УТОПЛЕНИИ после того, как пострадавшего вытащили из воды, с него надо быстро снять одежду, очистить рот и нос от грязи, песка и водорослей. После этого положить животом на колено или свернутую одежду, а ладонями надавливать на спину, чтобы удалить воду из легких и желудка. Когда вода перестанет выходить изо рта и носа, приступить к искусственному дыханию. Одновременно все тело пострадавшего растирают и укрывают сухой одеждой. Приведя пострадавшего в сознание, ему следует дать горячего чая.

 

ПРИ УКУСАХ. Единичные укусы пчел, ос, шмелей особой опасности не представляют. Если в ранке осталось жало, его осторожно удаляют, а на ранку кладут примочку из нашатырного спирта с водой или компресс из раствора марганцово-кислого калия или, в крайнем случае, простую примочку из холодной воды.

 Укусы ядовитых змей и таких насекомых, как песчаный скорпион, каракурт, тарантул, опасны для жизни. От их укусов возникает жгучая боль, краснота, быстро появляется отечность. Одновременно с этим наблюдаются признаки общего отравления: упадок сил, мышечная слабость, головокружение, тошнота, рвота, слабый пульс, иногда потеря сознания.

 Для того чтобы воспрепятствовать распространению яда в организме человека, надо выше места укуса наложить жгут или закрутку. Укушенную конечность опустить и попытаться выдавить из ранки несколько капель крови. Высасывать кровь категорически запрещается, так как во рту могут быть царапины или разрушенные зубы, через которые яд проникает в кровь оказывающего помощь. Оттянуть кровь вместе с ядом из ранки можно с помощью стакана с толстыми краями. Для этого в стакане надо несколько секунд подержать зажженную лучинку и затем быстро накрыть им ранку.

 От укусов животных (собаки, кошки, лисицы, волка, шакала и т. д.) человек может заболеть бешенством. Если укушена конечность, то нужно ее опустить и быстро выдавить кровь из ранки, затем место укуса промыть кипяченой водой, наложить чистую повязку.

 

ПРИ ПИЩЕВЫХ ОТРАВЛЕНИЯХ пострадавшего надо напоить большим количеством воды (при бессознательном состоянии поить нельзя). Необходимо вызвать рвоту, для этого дать соленую (мыльную) воду или завести глубоко в глотку два пальца. Если пострадавший находится в тяжелом состоянии, надо повернуть ему голову набок, чтобы он не захлебнулся рвотой.

 Затем надо мелко растолочь сухой древесный уголь, развести одну-две чайные ложки порошка в одном-двух стаканах воды и дать отравившемуся.

Нередко у пострадавшего появляется сонливость. Нельзя давать ему спать: для этого обрызгивают водой, поят крепким чаем. При сильном возбуждении укладывают в постель и не дают делать резких движений. Если появляются судороги, надо согреть тело грелками.

 

Точечный массаж
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Массаж можно считать древнейшим открытием китайской медицины. Механизм его действия такой же, как у всех методов рефлекторной терапии, основан прежде всего на раздражении механо-рецепторов кожи, их предшественников в подкожной клетчатке, мышечных волокон, нервных сплетений вокруг сосудов. Когда массаж выполняется грамотно, уменьшается застой крови и лимфы в органах и тканях, рассасываются отеки. Точечный самомассаж хорош и как средство снятия физической усталости.
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Простуда. Если появились признаки насморка, неприятное ощущение после принятия холодной воды или охриплость голоса, следует производить успокаивающий массаж. Прием - легкое надавливание пальцами рук и медленное вращение по часовой стрелке в течение 3-5 минут на каждую точку.

 

При ангине надо массировать точки.
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Усталость. Массаж точек указанных на рисунке помогает снять утомление и повысить работоспособность. Метод массажа - успокаивающий. Прием - легкое надавливание пальцами рук в течение 3-5 минут на каждую точку. Мышцы должны быть полностью расслаблены, причем не обязательно использовать все указанные точки, необходимо подобрать группу точек, массаж которых наиболее эффективно будет помогать в восстановлении работоспособности.
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В стрессовой ситуации надо проводить массаж точек указанных на рисунке. Воздействие на них производится успокаивающим методом, приемом легкого надавливания пальцами рук с вращением по часовой стрелке в течение 3-5 минут. 

Головная боль. Если головная боль вызвана переутомлением, то ее можно снять сеансом точечного массажа. Массировать следует в успокаивающем режиме.
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Боль в области уха. При этом состоянии боль поможет уменьшить массаж точек, указанных на рисунке; воздействие проводится успокаивающим методом с легким надавливанием пальцами рук.

 

Переутомление ног. Точечный массаж рекомендуется после длительной ходьбы, долгого пребывания на ногах, при этом используются точки, показанные на рисунке. Метод воздействия возбуждающий.
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Усталость глаз. Точечный массаж 0заменяет роль производственной гимнастики, выполняемой во время коротких перерывов в утомительной для глаз работе, при этом используются две точки, указанные на рисунке. Метод воздействия возбуждающий.

 

Судороги икроножных мышц. Когда свело ногу, первая мера самопомощи - сильно надавить, разминая самую больную точку и сразу же приступить к массажу следующих точек, показанных на рисунке. Метод воздействия успокаивающий. Если ногу сводит часто, точечный массаж полезно делать регулярно и в те дни, когда судороги не случаются.

 

МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНИЯ МАССАЖА

 

Перед проведением процедуры необходимо занять удобное положение, расслабиться, постараться отвлечься от всего постороннего.

 Точки следует находить с максимальной точностью, а не приблизительно, следует избегать воздействия на соседние участки, где могут находиться другие точки, которые нельзя затрагивать.

 Осторожно нащупать точку кончиком пальца (при надавливании на нее возникает ощущение боли и ломоты). Давление производится подушечками большого или среднего пальца, можно помогать и другими пальцами. Воздействовать пальцем следует аккуратно, перпендикулярно к поверхности кожи и строго в указанной точке. Надавливание не должно быть грубым и резким, вызывать сильной боли или оставлять синяки. Это может быть касание или легкое безостановочное поглаживание, легкое надавливание, при котором используется тяжесть пальца или кисти и, наконец, грубое надавливание, при котором на коже в области точки под пальцем образуется более или менее заметная ямка.

 Движение пальца может быть горизонтально-вращательным (по часовой стрелке) или вибрирующим, но всегда должно быть безостановочным. Вращение и вибрацию производят в определенном темпе (замедляющемся или ускоряющемся) и сочетают с некоторым давлением. Чем сильнее воздействие, тем короче оно должно быть по времени.

 Успокаивающий метод характеризуется непрерывным воздействием, плавными, медленными, вращательными движениями без сдвигания кожи или надавливанием подушечкой пальца с постепенным нарастанием силы давления (без заметной ямки) и задержкой пальца на глубине. Прием повторяется 3-5 раз с возвращением каждый раз к исходному положению без отрыва пальца от точки. Длительность массажа каждой точки 3-5 минут. Этот метод эффективен при острой боли, бессоннице, тревоге, нервном возбуждении.

 Тонизирующий (возбуждающий) метод характеризуется непрерывными короткими сильными надавливаниями и быстрым, резким удалением пальца от точки. К тонизирующему методу относится и непрерывная вибрация, длительность воздействия которой 0,5-1 минута. (Этот прием эффективен при судорогах икроножных мышц).

 Человеку необходимо активно изучить свой организм, свои возможности и слабые места, знать основные приемы восстановления физиологических функций, поддерживать на хорошем уровне работу всех органов и систем. Большую помощь в этом могут оказать традиционные методы восточной и западной народной медицины, использующие природные лечебные факторы, доступные для каждого.

 

АПТЕКА "НА КОРНЮ"

 

Чистотел. Настой на воде применяют для лечения мелких ран и язв вместо йода.
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Ландыш. Цветки ландыша применяют при заболеваниях сердца, эпилепсии, глазных болезнях, при болях в животе, лихорадке.

 

Адамов корень. При заболеваниях почек, болях в сердце, водянке, параличе, воспалении легких, бронхите, гипертонии, геморрое, кровоподтеках, мигрени.
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Брусника. Применяют как мочегонное средство (листья).
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Душица. Настой используют при болезнях желудка, простуде, зубной боли.
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Горицвет весенний. Применяют при лечении сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний печени, при судорогах и истерии.

 

Липа. Цвет липы используют как средство от простуды и кашля, головной боли.
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Клюква. Это лучшее жаждоутоляющее средство при лихорадке.

 

Чага. Применяется при желудочных заболеваниях.

 

Калина. Кора калины применяется при заболеваниях желудка, гипертонической болезни.
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Ромашка аптечная. Применяется при простуде, болях в животе.
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Дуб. Отвар коры дуба используется как кровоостанавливающее средство, для полоскания рта и горла при воспалительных процессах, хрипоте, воспалении десен.
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Рябина. Сухие плоды и сок применяют при дизентерии, отваром полощут рот при цинге, употребляют как мочегонное и кровоостанавливающее средство.
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Черемуха. Плоды применяют при расстройствах желудочно-кишечного тракта.
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Можжевельник. Ягоды применяют как мочегонное, пищеварительное средство.
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Шиповник. Применяют для лечения язв, экзем и заболеваний кожи, слизистых оболочек. Отвар из корней применяют как закрепляющее средство при желудочно-кишечных заболеваниях, при болезни печени.
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Крушина ломкая. Используется как слабительное средство при хронических запорах.

 

Подорожник. Используется как противовоспалительное, болеутоляющее и отхаркивающее средство при заболеваниях органов дыхания и мочевыводящих путей, желудочно-кишечного тракта. Сок кашицы из свежих листьев применяется при фурункулах, ушибах с отеком тканей, воспалениях кожи, при укусах насекомых.
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Береза. Настой или отвар из листьев и почек березы полезен при заболеваниях почек и ревматизме, кровотечении.
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Малина. Хорошее потогонное и жаропонижающее средство. Больным с заболеваниями желудочно-кишечного тракта и дыхательных путей полезен настой из листьев.

 

Ольха. Шишки и кора применяются как закрепляющее и кровоостанавливающее средство.
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Черника. Вяжущее средство, применяется как закрепляющее.
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Крапива. Применяется как мочегонное, противолихорадочное, кровоостанавливающее, кровоочистительное средство при почечных и кишечных заболеваниях, кашле.
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Мать-и-мачеха. Листья применяют как отхаркивающее средство в отварах при катаре желудка, мочевого пузыря, почечных заболеваниях.

Тысячелистник. Применяется при зубной боли.
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Одуванчик. Применяется как горечь для возбуждения аппетита, при запорах и как желчегонное средство.
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Зверобой. Отвар применяют при простуде, расстройствах желудка и кишечника, при болезнях печени, сердца, мочевого пузыря, язвах, чирьях, сыпи на теле. Свежее растение растирают и прикалывают при ушибах, ломоте.
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Полынь. Употребляют при лихорадке, расстройствах кишечника, для возбуждения аппетита.
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Камыш. Белая сердцевина очищенного от кожицы корневища является хорошим средством для остановки кровотечения.

 
Средство от зубной боли. Кладут в ухо с той стороны, где болит зуб, корешок подорожника и держат там до исчезновения боли. Через 1-1,5 часа боль проходит.

 

Средство от насморка. Положить пшеничный или ржаной сухарь или сухой кусочек хлеба на горячий камень в костре и, когда сухарь начнет гореть, вдыхать дым горящего сухаря через ноздри в течение 2-3 минут. Зажечь несколько тряпок, но не шерстяных и вдыхать дым через нос.

 

Средство лечения гангрены и нарывов. Взять черный (желательно свежеиспеченный) ржаной хлеб и, посолив, тщательно пережевать. Больное место обложить толстым слоем жеваного хлеба и перевязать.

 Средство от боли в ухе. Свернуть воронкой большой лист бумаги, вставить узкий конец воронки в ухо и зажечь широкий конец воронки. Когда воронка обгорит почти вся, извлечь остаток воронки из уха. Боль скоро пройдет. Хорошо нагреть камень, завернуть в тряпку и положить на больное ухо, держать в течение 2 часов.

 

Как извлечь насекомое из уха. Необходимо заполнить ухо, капля за каплей, растительным маслом, и насекомое само покажется на поверхности.

 

Средство от кровотечения из носа. Взять маленький железный ключик, повесить его на шерстяной нитке на шее так, чтобы ключик был на спине, между лопатками. Это самое лучшее средство быстро остановить кровь.
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