Формирование доходной части городского бюджета, финансово-экономическая работа

Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Нижнего Новгорода (далее – комитет) является администратором поступлений в городской бюджет по двадцати трем кодам бюджетной классификации.

В период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г. комитет обеспечил поступление в бюджет города 3 311,2 млн.руб.(Таблица№1), из них:

· 367,9 млн.руб. от аренды объектов муниципального нежилого фонда;

· 1 000,6 млн.руб. от аренды городских земель (в том числе по коду бюджетной классификации, администрируемому Министерством государственного имущества и земельными ресурсами Нижегородской области 794,8 млн.руб.);

· 883,0 млн.руб. от продажи и приватизации муниципального имущества;

· 210,1  млн.руб. от продажи земли (в том числе по коду бюджетной классификации, администрируемому Министерством государственного имущества и земельными ресурсами Нижегородской области 133,9 млн.руб.);

· 511,5 млн.руб. от аренды имущества муниципальной имущественной казны;

· 2,2 млн.руб. от продажи права аренды имущества;

· 11,2 млн.руб. от продажи права аренды городских рекламных мест;

· 199,9 млн.руб. по договорам о развитии застроенных территорий города;

· 77,7 млн.руб.  по соглашениям об участии в социально-экономическом развитии города и инвестиционным договорам;

· 0,4 млн.руб. дивиденды по акциям;

· 46,7 млн.руб. прочие доходы.

В 2012 году было проведено 16 заседаний комиссии по работе с задолженностью по арендной плате за пользование объектами муниципальной собственности, на которые было приглашено 274 арендаторов. По итогам работы комиссий задолженность оплатили 114 арендаторов.

Кроме того, комиссией приняты решения о направлении исковых заявлений о взыскании задолженности через суд по 149 должникам, в том числе с выселением из арендуемых помещений - по 13 арендаторам. 

Формирование и учет муниципальной собственности, управление имуществом  муниципальной имущественной казны
По состоянию на  31.12.2012 действует 237 договоров пользования имуществом Муниципальной имущественной казны города Нижнего Новгорода на 78 608 единиц имущества, в том числе 150 договоров аренды на 59 668 единиц имущества, 87 договора безвозмездного пользования на 18 940 единиц имущества, 2 договора хранения на 15 855 единиц имущества.
Совершено регистрационных действий – 3 083, в том числе:

· проведена государственная регистрация права муниципальной собственности – на 1016 объектов, из них 140 объектов (имущество военных городков), принятых в муниципальную собственность от Минобороны РФ;

· Поставлено на кадастровый учет в ФБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Нижегородской области – 166 объектов;

· Проведена техническая инвентаризация объектов недвижимости, получена техническая документация на 534 объекта на сумму  8 123 881,49 рублей.

· Проинвентаризировано и поставлено на учет как бесхозяйное имущество – 504 объекта.

· Передано из государственной собственности Нижегородской области:

· нежилое помещение балансовой стоимостью 696 722,30 руб.;

· автомобильная дорога по ул.Малоэтажной, балансовой стоимостью 34 869 619,40 руб.;

· ГП НО «Нижегородпассажиравтотранс» в том числе: 88 объектов недвижимого имущества, 929 ед. автотранспортной техники, 733 ед. прочего движимого имущества.

· нежилые здания стадиона «Пионер» по ул.Краснодонцев, 8 лит.А, лит.Б балансовой стоимостью 50 528 599,88 руб.;

· земельный участок по ул.Краснодонцев, 8 кадастровой стоимостью 164 732 032,00 руб.;

· объекты инженерной инфраструктуры по ул.Малоэтажной, балансовой стоимостью 43 630 900,00 руб.

· Передано из федеральной собственности:

· имущество 9  военных городков (154 объекта), 10 земельных участков. 

· здание общежития ул. Фучика, д.4, от ФГУ «Почта России»;

· здание общежитий от ОАО «ЗаводКрасная Этна», ул. Премудрова, д.12 корп.1, ул. Самочкина, д.32.

· Передано от других организаций – 6 жилых домов, 2 детские площадки, здание бывшего общежития.

Управление муниципальным нежилым фондом

По состоянию на 31.12.2012 площадь муниципального нежилого фонда составляет 2 306 229,76 кв.м. в том числе:

· закреплено на праве оперативного управления 1 735 156,82 кв.м;

· закреплено на праве хозяйственного ведения 62 104,3 кв.м; 

· предоставлено по договорам безвозмездного пользования 184 047,97 кв.м;

· предоставлено по договорам аренды объектов муниципального нежилого фонда, не закрепленных на праве оперативного управления за учреждениями 283 051,25 кв.м, 

· площадь свободных объектов муниципального нежилого фонда составляет  41 869,42 кв.м.

По состоянию на 31.12.2012 действует 1 655 договоров аренды на общую площадь 283 051,25 кв.м.

В 2012 году заключено 55 договоров аренды объектов МНФ на общую площадь 12 064,10 кв.м, а также 52 соглашения о порядке владения и пользования имуществом, находящимся в общей долевой собственности. Подписано 243 акта приема-передачи в собственность объектов на общую площадь 26 467,8 кв.м.

За указанный период заключено 846 дополнительных соглашений к договорам аренды, направлено 3 995 уведомлений об изменении базовой ставки арендной платы и отказе от договоров аренды, 164 претензии о взыскании задолженности по арендной плате.

Систематически проводятся проверки объектов муниципального нежилого фонда. По состоянию на 31.12.2012 было проведено 2 545 проверок, в результате чего было выявлено 185 нарушений использования муниципального имущества. Нарушителям вручаются уведомления об устранении нарушений, проводится претензионно-исковая работа.

Направлено 56 претензий и 7 уведомления об оплате за пользование объектами муниципального нежилого фонда без правоустанавливающих документов.

На 31.12.2012 года комитетом, являющимся организатором торгов, было проведено 12 открытых аукционов по продаже права  на заключение договоров аренды объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода (с открытой формой подачи предложений по цене) в отношении 54 объектов муниципального нежилого фонда, в том числе по субъектам малого и среднего предпринимательства – 2 аукциона. Торги состоялись по 21 лоту, общая площадь переданных в аренду муниципальных помещений составила 2 130,2 кв.м. Заключено 24 договора купли-продажи права на заключение договоров аренды. 

Управление земельными ресурсами города

В пределах полномочий, определенных Законом Нижегородской области от 13.12.2005 №192-З «О регулировании земельных отношений в Нижегородской области», комитет осуществляет управление земельными ресурсами города, в том числе: готовит проекты постановлений главы администрации города Нижнего Новгорода о продаже земельных участков собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих участках, на территории города Нижнего Новгорода (за исключением жилых домов), выступает арендодателем при предоставлении в аренду земельных участков, заключает и расторгает договоры аренды, ведет реестр заключенных в установленном порядке договоров аренды земельных участков, договоров купли-продажи земельных участков, договоров безвозмездного срочного пользования, заключает договоры о развитии застроенных территорий, инвестиционные договоры.

За отчетный период (с 01.01.2012 по 01.01.2013) заключены:

· 277 договоров аренды земельных участков на общую площадь 71,4 га, в том числе 98 договоров аренды муниципальных земельных участков на общую площадь 52 га;

· 23 договора безвозмездного срочного пользования на общую площадь 943,14 га;

· 1152 договора купли-продажи земельных участков (занимаемых индивидуальными жилыми домами, гаражами в составе гаражно-строительных кооперативов, предоставленных для ведения садоводства и личного подсобного хозяйства, нежилыми зданиями) общая цена по договорам – 24 432,7 тыс.руб., в том числе 16 договоров купли-продажи муниципальных земельных участков общая цена по договорам  – 13 806,31 тыс.руб.;

· 14 договоров о развитии застроенных территорий в Нижегородском, Советском, Сормовском, Автозаводском, Канавинском и Ленинском районах города, осваиваемая площадь по заключенным договорам в отчетный период составляет 53,47 га, цена права составила  159 066,56 тыс.руб.;

· 1 соглашение о внесении итоговой цены права на заключение договора аренды земельного участка на общую площадь 8,187 га, цена права составила 122 396 тыс.руб.;

· зарегистрировано право муниципальной собственности на 650 земельных участков общей площадью 1 351,8 га, проводятся кадастровые работы по 121 земельному участку, общей площадью 237,89, подлежащим регистрации в собственность города Нижнего Новгорода. 

· подготовлено материалов по 490 заявкам юридических и физических лиц о предоставлении земельных участков, рассмотренных на инвестиционном совете при Губернаторе Нижегородской области;

· подготовлено материалов по 369 заявкам юридических и физических лиц о предоставлении земельных участков, рассмотренных на комиссии по инвестиционной политике и земельным отношениям.

Комитет осуществляет муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород. Ежегодно составляется план проверок. 

За  отчетный период было проведено проверок:

· 394 плановых;

· 6 внеплановых. 

По результатам проверок выявлено 7 нарушений, из них по 6 проверкам материалы направлены в Управление Росреестра по Нижегородской области для принятия мер; по 1 проверке выдано предписание об устранении нарушений.

Приватизация и продажа муниципального имущества

По состоянию на 01.01.2013 в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2012-2014 годы включено:

- 440 объектов муниципального нежилого фонда, в т.ч.:

    * 123 отдельно стоящих зданий с 70 земельными участками и 2 ограждениями;

    * 258 нежилых помещений;

    * 58 долей города в праве общей долевой собственности;

- 3 пакета акций акционерных обществ (ОАО «Подписные издания» (100%), ВЗАО «Нижегородская ярмарка» (7,621%), ОАО «Нижегородские канатные дороги» (38,6%); 

        - 2 доли хозяйственных обществ (ООО «Наш дом» (2%), ООО «Коммунальная Нижегородская  Компания» (100%);

В прогнозный план (программу) приватизации объектов движимого имущества на 2012 год  включено 38 автотранспортных средств. 

В рамках исполнения Прогнозных планов (программ) приватизации муниципального имущества в городе Нижнем Новгороде в 2012 году проведено 65 аукционов по продаже муниципального имущества с открытой формой подачи предложений о цене и 6 продаж посредством публичного предложения. 

Заключено 114 договоров купли продажи на общую сумму 482 387 428,83 рублей (без НДС) *, в том числе:

· 3 договора купли-продажи зданий с земельными участками (3 здания общей площадью 1 616,42 кв.м и 3 земельных участка площадью 2 036 кв.м);

· 93 договора купли-продажи нежилых помещений (114 помещений общей площадью 11 630,1 кв.м);

· 8 договоров купли-продажи долей в праве общей долевой собственности;

· 10 договоров купли-продажи объектов движимого имущества.

Общая сумма по заключенным договорам по сравнению с 2011 годом больше на 197 706 111,7 руб. 

        Не востребовано 96 объектов на сумму 410,5 млн. рублей, из них:

· 82 объектов (площадью 13700 кв.м.);

· 14 долей в праве общей долевой собственности;

В соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» за 2012 год заключено 29 договоров купли-продажи на 37 помещений и 1 здание с земельным участком на общую сумму 146 150 744,03 рублей (без НДС).

Общая сумма по заключенным договорам по сравнению с 2011 годом больше на 57 103 632,03 руб. 

На основании ст. ст. 209, 246 Гражданского кодекса Российской Федерации, Порядка оформления инвестиционных контрактов на проведение реконструкции, капитального ремонта муниципальных зданий и достройку объектов, не завершенных строительством на территории города Нижнего Новгорода, утвержденного постановлением главы администрации города от 14.07.99 № 83 за 2012 год заключено 64 договора купли-продажи долей города в праве общей долевой собственности на общую сумму  235 516 563,59 рублей (без НДС).

Общая сумма по заключенным договорам по сравнению с 2011 годом больше на 84 943 668,62 руб. 

Управление инвестиционной деятельностью

В соответствии с постановлением главы администрации города от 14.07.1999 № 83 «Об утверждении порядка оформления инвестиционных контрактов на проведение реконструкции, капитального ремонта муниципальных зданий и достройку объектов, не завершенных строительством, на территории города Нижнего Новгорода» комитет осуществляет инвестиционную политику администрации города Нижнего Новгорода в отношении объектов муниципального нежилого фонда на основании решения инвестиционной комиссии.

За 2012 год заключено 10 инвестиционных контрактов на общую сумму инвестиций 121 769 000 рублей, в том числе (по профилю использования):

· сфера бытового обслуживания – 1;

· склады – 2;

· административно-торговая деятельность – 5;

· медицинская деятельность – 2.

За отчетный период завершено 23 инвестиционных контракта на общую сумму инвестиций 196 886 000 рублей, расторгнуто - 4 инвестиционных контракта и 1 инвестиционное соглашение.

Работа по защите интересов муниципальной собственности

За отчетный период юридическим управлением комитета было подготовлено и направлено в суды судебной системы Российской Федерации 687 исковых заявлений и претензий о взыскании арендной платы и пени за пользование муниципальными нежилыми помещениями и земельными участками на общую сумму 2 034 393,82 тыс. руб. Судами вынесено 443 решений по исковым заявлениям комитета и администрации города Нижнего Новгорода, при этом взыскано 251 182,57 тыс. руб. задолженности по арендной плате и пени за несвоевременное внесение платежей арендаторами.

В 2012 году юридическим управлением комитета было подготовлено и направлено в суды судебной системы Российской Федерации 574 исковых заявлений и претензий о взыскании арендной платы и пени за пользование муниципальными нежилыми помещениями и земельными участками на общую сумму 457 978,63 тыс.руб. Судами вынесено 277 решений по исковым заявлениям комитета и администрации города Нижнего Новгорода, при этом взыскано 104 431,93 тыс.руб. задолженности по арендной плате и пени за несвоевременное внесение платежей арендаторами.

За отчетный период вынесены решения о признания права муниципальной собственности в отношении 642 безхозяйных объектов недвижимого имущества.

