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Администрация города Нижнего Новгорода

ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

к заседанию межведомственных городских комиссий 

по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту и по вопросам профилактики правонарушений в городе Нижнем Новгороде
23 марта 2017 года, 14.00 – 15.30
Кремль, корпус 5, зал совещаний администрации города

ПОВЕСТКА

заседания межведомственных городских комиссий

по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их 

незаконному обороту и по вопросам профилактики правонарушений в городе Нижнем Новгороде

«23» марта 2017 года, 14.00 – 15.30

Кремль, корпус 5, зал совещаний администрации города

(Регламент работы: доклад – до 10 минут, информация – до 3 минут)

1. «О деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования по пропаганде здорового образа жизни в 2016 году»

	Докладчик:
	

	Жаркова
Марина

Викторовна

	Начальник отдела дополнительного образования и воспитания департамента образования администрации города Нижнего Новгорода




2. «О проводимой работе по предотвращению употребления наркотиков и психоактивных веществ студентами ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная медицинская академия» Минздрава России в 2015-2016 учебном году»

	Докладчик:
	

	Петрова
Галина

Алексеевна


	Проректор по воспитательной работе ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная медицинская академия» Минздрава России



3. «Об организации деятельности народной дружины Ленинского района города Нижнего Новгорода, в соответствии с требованиями Федерального Закона № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и Закона Нижегородской области №139-З «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Нижегородской области»

	Докладчик:
	

	Козлов
Антон
Сергеевич
	Заместитель главы администрации Ленинского района города Нижнего Новгорода




4. «О проводимой работе по профилактике мошеннических действий в отношении граждан пожилого возраста города Нижнего Новгорода»

	Докладчик:
	

	Чилибанов

Сергей 

Валентинович
	Начальник отдела участковых уполномоченных и ПДН Управления МВД России по городу Нижнему Новгороду




Информация

«О деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования по пропаганде здорового образа жизни в 2016 году»

(Департамент образования администрации города Нижнего Новгорода)
На государственном уровне деятельность по сохранению и  укреплению здоровья детей рассматривается как необходимое условие  национальной  безопасности и развития российского общества.  Одними из главных задач государственной политики  являются формирование  культуры здоровья и обучение навыкам здорового образа жизни и безопасности жизнедеятельности. 
В сфере воспитания  и дополнительного образования работа ведется на основании нормативных правовых актов: 

· Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"

· Национальная стратегия действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 г. N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы"

· «Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. N 996-р.

· Указ Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. N 172 "О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)"

· Указ Президента от 29 октября 2015 года № 536 "О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников».
Так же учреждения дополнительного образования действуют на основании муниципальных программ и планов: Городской мега-проект «Мы вместе» (6 проектных линий по всем направленностям дополнительного образования и воспитания)

· Программа по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи 

· Комплекс мероприятий по профессиональной ориентации учащихся муниципальных образовательных учреждений и молодежи 

· План комплексных мер по гражданско-патриотическому воспитанию детей и молодежи

· План «Комплексных мер по профилактике правонарушений в городе Нижнем Новгороде на 2015-2018 годы»
· План мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, употребления психоактивных веществ и защите прав несовершеннолетних на территории города Нижнего Новгорода «Дорога в будущее»

- Координационный Совет по гражданско - патриотическому воспитанию детей и молодежи; 

- Городская комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- Координационный совет по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи;
- Городская комиссия по организации отдыха и оздоровления детей; 

-  Комитет по управлению кадровым потенциалом г.Н.Новгорода;
- Общественный совет при  ГУ МВД 

В целях координации воспитательной работы действуют городские 
межведомственные советы: 
На уровне департамента образования работают совет руководителей учреждений дополнительного образования, а также структуры родительского соуправления: городской совет родителей и городской совет отцов.
Проведенный в 2016 году мониторинг удовлетворенности родителей работой учреждений дополнительного образования показал высокую заинтересованность родителей в сохранении бесплатного дополнительного образования.
Система дополнительного образования города включает:

150 общеобразовательных школ, в них - 3416  кружков и секций (84652), 63 пришкольные площадки

20 учреждения дополнительного образования (38314 детей), в том числе 86 клубов по месту жительства  – в сфере образования

39 учреждений дополнительного образования (25000 детей) – в сфере спорта

21 учреждение дополнительного образования (13754 детей) – в сфере культуры

8 муниципальных и 6 ведомственных загородных лагерей (9519 мест) в ведении города

а также государственные учреждения дополнительного образования, расположенные на территории города.

Всего по городу действует 465 объединений спортивной направленности, в которых занимаются 6318 учащихся и 61 объединение туристко-краеведческой направленности (754 обучающихся).  
Работа учреждений дополнительного образования по пропаганде здорового образа жизни осуществляется по нескольким направлениям:

· организация работы детских объединений физкультурно-спортивной и туристско-краеведческой направленностей, а также детских объединений других направленностей с целью обеспечения позитивной и полезной занятости детей (в том числе в каникулярные периоды). Приобщение детей к спортивному образу жизни осуществляется по следующим видам спорта: шахматы, каратэ, спортивное ориентирование, акробатика, футбол, хоккей, КУДО, гимнастика, шашки рэндзю; рукопашный бой, детский фитнес, дзюдо, кикбоксинг, тайский бокс, бирманский бокс, программы танцевального спорта и иные программы (чирлидинг, спортивные бальные танцы, брейк-данс, атлетическая гимнастика, хип-хоп, цирковые жанры с элементами акробатики; занятия с элементам йоги и другие. Все эти объединения имеют высокий спрос детей и родителей. Особое место в работе учреждений дополнительно образования занимает  туристско-краеведческая направленность. Романтика походной жизни, возможность посмотреть красоты родного края и одновременно испытать свой характер в сложной ситуации делают туризм особенно привлекательным в глазах подростков. Секции по туризму активно развивают такие направления работы как краеведение, спортивный туризм (преодоление естественных препятствий с помощью различных тактик и техник), а также смежные виды спорта (жумаринг, скалолазание, спортивное ориентирование и геокешинг). 
Учреждения дополнительного образования проводят работу по организации районных соревнований по разным видам спорта. Например, структурное подразделение МБУ ДО ДЮЦ «Контакт»  «Клуб «Белая ладья», сохраняя традиции шахматного клуба с 30-летней историей, является организатором районных открытых соревнований по шахматам, семейных шахматных турниров, праздников для детей, подростков и жителей микрорайона «Караваиха» (Приокский район). 
На базе структурных подразделений ЦДТ Автозаводского района «Восток» и «Атлет» традиционно проходят турниры: по хоккею «Золотая шайба», по футболу «Кожаный мяч», по настольному теннису «Быстрая ракетка». Победители данных турников неоднократно становились победителями городских и областных соревнований. 

МБУ ДО «Дом детского творчества Нижегородского района»  ежегодно организует районную спортивную детско-юношескую игру «Русская скакалка - 2016» и спартакиаду для участников летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием района «Во славу России!».
· Вторым направлением работы учреждений дополнительного образования по пропаганде ЗОЖ является информационно-просветительская и воспитательная работа с детьми и членами их семей с целью формирования устойчивого интереса к здоровому образу жизни и повышения информированности в вопросах ведения ЗОЖ
Для детей в учреждениях проводятся профилактические мероприятия с элементами тренинговых упражнений, арт-терапии, тематические конкурсы творческих работ, брейн-ринги, эстафеты. Например, МБУ ДО «ДДК им. А.П.Бринского» (Нижегородский район) уже 6 лет проводит занятия по пропаганде здорового образа жизни и профилактике зависимостей с участниками   летних трудовых бригад  (2 раза в неделю, группа 20 человек. За 6 лет – 150 человек). 

В МБУ ДО ЦРТ «Созвездие» (Приокский район) реализуется проект «Лидер свободный от зависимости», целью которого является первичная профилактика асоциального поведения через самопознание, повышения уровня жизненной компетенции школьников и выработку навыков здорового стиля жизни. Проект реализуется с  детьми, состоящих на учете комиссии по делам несовершеннолетних, на внутришкольном учете, привлекающихся по статьям употребления алкогольных и наркосодержащих веществ. В ходе тренинговых занятий, которые ведет врач-нарколог Нижегородского областного наркодиспансера вырабатываются альтернативные поведенческие технологии в отношении потребления наркотиков, алкоголя, табакокурения. Дети сами разрабатывают программу своего здорового образа жизни.  
Для родителей учащихся выбраны более удобные формы работы, такие как: беседы, круглые столы, лектории, семинары и методические разработки. Работа с родителями проводится с целью выявление причин, связанных с проблемами воспитания, оказания помощи родителям в разрешении конфликтных ситуаций внутри семьи, а также разработки пособий, по вопросам воспитания. 



Большую работу в данном направлении проводит Центр родительской культуры «Исток», который является структурным подразделения ЦДТ Ленинского района. В районе реализуются проекты первичной профилактики асоциального поведения «Мир, который построишь ты». (На протяжении нескольких лет данный проект является наиболее востребованным. Темы и формы работы, предложенные в проекте, являются значимыми для позитивного разрешения различных сложных моментов подросткового периода) и  «Путешествие в страну Здравоярия» (тематика блоков и занятий данного проекта актуальна для учащихся младшего школьного возраста. На занятиях делался акцент на коррекции трудностей в период адаптации и недостаточной сформированности готовности к школьному обучению. 
· Третьим направлением работы является проведение целевых профилактических мероприятий с целью сохранения  здоровья  детей и  содействия формированию устойчивого негативного отношения у учащихся к асоциальным зависимостям различного рода.
Учреждения дополнительного образования ежегодно проводят месячники, декады по пропаганде здорового образа жизни направленные на профилактику алкоголизма, наркомании, табакокурения, ВИЧ-инфекции среди несовершеннолетних учащихся, по правилам техники безопасности и пожарной безопасности. Учащиеся и педагоги учреждений  ежегодно участвуют в Всероссийской акции «Я выбираю спорт, как альтернативу пагубным привычкам», областной акции «За здоровый образ жизни», городской профилактической акции «Нет жестокости и насилию в мире детства».
Например, МБУ ДО «Центром детского (юношеского) технического творчества «Юный автомобилист» активно ведется работа по профилактике безопасности детского дорожного травматизма и профилактике правонарушений на дорогах. Работают объединения «Школа дорожных наук», «Знатоки ПДД» и «Юные инспектора дорожного движения». Центр является координатором деятельности отрядов ЮИД. С 2013 года Центр организует и проводит городские конкурсы юных знатоков правил дорожного движения «Азбука дорог» и творческих работ «Безопасная дорога». На базе Центра ежегодно проводится районный конкурс юных знатоков ПДД «Зеленый свет», конкурс «Дорога и дети 2016» ребята рисовали и защищали рекламный плакат, призывающий водителей и пешеходов соблюдать правила дорожного движения. Всего в мероприятиях по ПДД участвовало 803человека, в 2015-2016 уч.году – 952 учащихся.

На базе учреждений дополнительного образования Московского района большое внимание уделяется проведению профилактических мероприятий для детей, требующих повышенного педагогического внимания, которые находят для себя доступные формы занятости. Это: 

- каникулярные программы для детей «Группы риска». Ежегодно на базе клуба по месту дительства «Дельта» и других площадках  района проводятся спортивные соревнования и Дни здоровья.

- воспитательные мероприятия спортивной тематики в клубах «Юный сормович», «Дружба», «Полёт» В клубе «Артюк» - товарищеские встречи по футболу, «День призывника» совместно с военно-патриотическим клубом «Отвага».

В ноябре 2016 года МБУ ДО «Золотой ключик» (Советский район) организовал ряд выступлений агидбригад в школах района «Тревога! Проснитесь люди»  о вреде курения, употребления наркотических веществ и алкоголя, участие приняли около 300 человек.
· Еще одним направление работы учреждений дополнительного образования детей является содействие повышению профессиональной компетенции педагогических работников в вопросах первичной профилактики различного рода зависимостей с целью грамотного, своевременного и адресного реагирования на негативные проявления у учащихся. 
Городским методическим центром по повышению профессиональной компетенции педагогических работников является Дворец детского творчества им. В.П. Чкалова.  На базе Дворца детского творчества им. В.П. Чкалова работают 17 методических объединений педагогов и 6 оргкомитетов по различным направлениям воспитательной деятельности.
Проводятся конкурсы профессионального мастерства для педагогов дополнительного образования. 
 Особо хочется отметить следующие достижения учреждений дополнительного образования:

 
- 3 учреждения дополнительного образования (МБУ ДО «Дворец детского творчества им. В.П. Чкалова», ЦДТ Автозаводского района,  ЦРТ Приокского района) стали победителями приоритетного национального проекта «Образование» - обладателями гранта Губернатора Нижегородской области;

- воспитанники учреждений образования одержали  2726 побед во Всероссийских конкурсах в сфере воспитания и дополнительного образования (прошлый год – 1918);  1379 (прошлый год –  908  побед) в Международных конкурсах; 

- 246 педагогов завоевали призовые места во Всероссийских конкурсах (прошлый год – 204); 147 педагогов – в Международных конкурсах в области воспитания и дополнительного образования  (прошлый год – 84).
         В целях обновления содержания дополнительного образования:
- на базе МБУ ДО «ДДТ им. В.П. Чкалова» работал городской ресурсный центр по робототехнике; активно развивалась робототехника  в  общеобразовательных учреждениях № 12, 2, 30, 18, 44, 165, 38, 82,  85, 8, 52,79, в учреждениях дополнительного образования  «Юный автомобилист», «Созвездие», ЦДТ Канавинского района; в декабре прошли городские состязания роботов;

- активно работает МБУ ДО «Нижегородское детское речное пароходство», возрожденное в 2015 году как муниципальное учреждение,  в сфере профориентации  и развития спортивно-технической направленности (городская открытая олимпиада по морскому делу, городской слет речных команд, соревнования по робоболу, проектирование исследовательской модели судна «Морской глаз», создание «Технопарка», участие в работе Международной выставки «Великие реки – 2016»  в мае многое другое). В зимние каникулы НДПР доставил бассейн и роботехнические модели судов в школу № 32 для проведения открытых соревнований по робоболу в Приокском районе). 
Результатом проводимой работы по итогам 2016 года явилось значительное снижение количества учащихся школ, совершивших преступления (на 27,1 %, со 129 до 94 человек) и уменьшение количества преступлений, совершенных учащихся общеобразовательных учреждений города Нижнего Новгорода, на 22,9 % (с 127 до 98 человека).

Информация подготовлена управлением по безопасности и мобилизационной подготовке администрации города Нижнего Новгорода по материалам, предоставленным департаментом образования администрации города Нижнего Новгорода
Информация

«О проводимой работе по предотвращению употребления наркотиков и психоактивных веществ студентами ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная медицинская академия» Минздрава России в 2015-2016 учебном году»
(ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная медицинская академия» Минздрава России)
В соответствии с планом работы по борьбе с распространением  немедицинского  употребления наркотиков на 2015-2016 учебный год проведены следующие мероприятия:

I. образовательно-воспитательного характера:
1. Вопросы влияния наркотиков на здоровье и жизнь человека включены в тематику научно-исследовательских работ студентов научных кружков кафедр.
2. В рамках кураторских часов  во всех группах 1 и 2 курсов кураторами проведены профилактические беседы.
3. В феврале преподавателем кафедры судебной медицины С.О.Уховым для 4 групп 2 курса лечебного факультета (53 человека) проведена беседа «О вреде употребления наркотиков и курительных смесей».

4. В феврале кураторами кафедры биохимии проведены профилактические беседы со студентами 2 курса лечебного факультета о вреде употребления наркотиков и энергетических напитков (биохимические аспекты).
5. Лекторы – волонтеры информационно-просветительского Центра «Школа здоровья НижГМА» приняли участие в традиционном городском молодежном семинаре «Мой выбор – жизнь», организованный департаментом культуры, спорта и молодежной политики администрации г.Н.Новгорода и ГБОУ СПО НО «Нижегородский медицинский базовый колледж
6. Студентами – волонтерами информационно-просветительского Центра (ИПЦ) «Школа здоровья НижГМА»  прочитаны лекции о влиянии наркотиков на здоровье и жизнь человека для всех студентов 1 и 2 курсов. 

7. В студенческих аудиториях регулярно демонстрировалась передвижная выставка из 70 ролл-стендов «Человеческий потенциал России», направленная на профилактику вредных пристрастий, включая профилактику немедицинского употребления наркотиков и психоактивных веществ. 
8. Студентами – волонтерами информационно-просветительского Центра «Школа здоровья» проведены Дни здоровья, включающие мероприятия по профилактике немедицинского употребления наркотиков в школах и вузах г. Н.Новгорода и Нижегородской области (в  сопровождении выставки «Человеческий потенциал России») (более 50 лекций, аудитория составила более 4000 человек). 
9. Произведен набор новых лекторов ИПЦ «Школа здоровья НижГМА» и организовано  методическое совещание для начинающих «Как построить лекцию о влиянии наркотиков на организм». 
10.  Проведено методическое совещание для начинающих лекторов ИПЦ «Школа здоровья» «Методические аспекты убедительности лекции о вреде наркотиков». 
11.    Продолжается работа в составе межвузовской антинаркотической  комиссии при Совете ректоров вузов Нижегородской области.  Проректор по воспитательной работе Г.А.Петрова является председателем комиссии. В рамках реализации плана работы межвузовской антинаркотической комиссии проведено анкетирование 350 студентов (12,5%) 1 и 4 курсов, имеющее своей целью выявление степени осведомленности студентов о наркотиках, а так же степени лояльности студентов к употреблению наркотиков. Результаты анкетирования свидетельствуют, что студенты достаточно осведомлены и серьезно относятся к проблеме наркомании среди молодежи. Считают, что причиной распространения наркомании в стране является: доступность наркотиков 60% (средние данные по вузам Нижегородской области – 47%), социальное неблагополучие – 45% (средние данные по вузам Нижегородской области – 45%), влияние массовой культуры и СМИ – 61% (средние данные по вузам Нижегородской области – 45%). Считают, что для борьбы с наркоманией необходимы: ужесточение мер наказания за наркопреступления – 96% (средние данные по вузам Нижегородской области – 63%), легализация торговли легкими наркотиками – 13% (средние данные по вузам Нижегородской области – 16%). Считают, что начавшие употреблять наркотики, способны самостоятельно от них отказаться - 30% (средние данные по вузам Нижегородской области – 49%), что достать наркотики сравнительно легко – 70% (средние данные по вузам Нижегородской области – 39%). Знакомы лично с людьми, употребляющими наркотики – 56% (средние данные по вузам Нижегородской области – 28%). Если бы предложили попробовать, отказались бы 94% (средние данные по вузам Нижегородской области – 82%), получали предложение попробовать – 30% (средние данные по вузам Нижегородской области – 31%). Пробовали наркотические вещества, но не употребляют – 0% (средние данные по вузам Нижегородской области – 5%). Употребляют регулярно – 0% (средние данные по вузам Нижегородской области 0,17%). Употребляют наркотики редко – 0% (средние данные по вузам Нижегородской области – 1%), употребляют регулярно – 0% (средние данные по вузам Нижегородской области 0,4%), хотели бы попробовать – 0% (средние данные по вузам Нижегородской области – 0,5%). Участвовали в профилактических антинаркотических мероприятиях и было интересно – 63% (средние данные по вузам Нижегородской области – 10%), участвовали в мероприятиях по духовно-нравственному воспитанию – 92% (средние данные по вузам Нижегородской области – 22%). Полученные данные вошли в материалы мониторинга наркоситуации в Нижегородской области и были доложены на заседании областной антинаркотической комиссии. 
12.  На базе академии состоялось заседание межвузовской антинаркотической комиссии с разбором открытого информационно-профилактического мероприятия, посвященного профилактике наркомании. Студентам 1 курса медико-профилактического факультета был продемонстрирован фильм «НаркоМАМЫ», рекомендованный УФСКН, с последующим интерактивным опросом студентов для закрепления их внимания на наиболее важных опорных моментах формирования неприятия употребления наркотических веществ с участием преподавателя кафедры психиатрии и медицинской психологии. Члены комиссии отметили высокий методический, информационный и организационный уровень мероприятия. 
13. В рамках ежегодной научной сессии молодых ученых НижГМА «Современное решение актуальных медицинских проблем» была организована традиционная специальная секция «Образ жизни и здоровье», на которой были сделаны доклады, посвященные, заболеваниям сосудов у лиц, употребляющих наркотики и исходам оперативных вмешательств на сосудах у этой группы лиц, анализу результатов мониторинга отношения студентов к немедицинскому употреблению наркотиков и лицам, употребляющим наркотики. 

14.  Преподаватели академии  приняли участие в работе оценочной комиссии ежегодной олимпиады научных и студенческих работ в сфере профилактики наркомании и наркопреступности. 
15.  Организован просмотр студентами 1 и 2 курсов фильмов антинаркотической направленности «Трафик. Трагедию зовут коаксил», «Полуфабрикаты смерти», «Точка невозврата» с последующим обсуждением фильмов с участием специалистов по профилактике распространения наркотиков и психиатров-наркологов. 
16.  Продолжает функционировать Центр психологической помощи студентам. 
II. поддерживающие развитие духовного и нравственного потенциала:
1. В библиотеке академии создана общедоступная база данных по вопросам влияния наркотиков на здоровье и все стороны жизни человека.
2. Продолжает работу электив «Профилактика болезней души и тела: православный взгляд». Ведущий – преподаватель Нижегородской Духовной семинарии священник Александр Калаганов (37 студентов). Темы проведенных занятий в отчетном периоде: Кто такой современный христианин; О прощении; Почему Бог один, а религий много?; Современная молодежь, что ее волнует?; Вера и жизнь; Медицина и религия; Вера без дел мертва.

3. Функционирует духовно-просветительский сектор Студенческого совета и студенческий православный дискуссионный клуб. Членами православного клуба организованы массовые акции «Подари радость на Пасху» (поздравление пациентов хосписа), «Белая орхидея» (благотворительная акция, посвященная сбору пожертвований в пользу отказников под девизом «Не бросайте брошенных детей!»).
4. Совершались паломнические поездки студентов в Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский монастырь, в Свято-Троицкий Сергиев монастырь.
5. Организованы традиционные «Рождественские встречи», «Бал на пасхальной неделе» и другие мероприятия.

6. Продолжалась реализация волонтерских проектов «НижГМА – детям», «Луч солнца», помощи бывшим сотрудникам академии «Скажи спасибо!», помощи хоспису  «Покров» и др.

7.  23 Организовано 2 встречи студентов и преподавателей академии (более 150 человек) с Митрополитом Нижегородским и Арзамасским Георгием. Темы встречи: 1. «Семья, материнство, отцовство в современном мире» 2. «Вера и наука – взаимодействие на благо России». 
8.  Члены православного  клуба (13 человек) в качестве волонтеров приняли участие   в организации  регионального этапа Всероссийской благотворительной акции «Чебуриада – 2014», включающей соревнования по баскетболу между командами  интернатов и детских домов г.Н.Новгорода на базе ФОК «Мещерский».

10.  Состоялась встреча студентов 3 и 4 курсов (27 человек) с преподавателем Свято - Филаретовского православно-христианского института, врачом-биохимиком, богословом и религиоведом А.Архангельским. На встрече обсуждались вопросы становления личности, обретения внутреннего стержня, границ общения, природы конфликтов и одиночества, любви и ее подмены, как быть самим собой. 

Информация подготовлена управлением по безопасности и мобилизационной подготовке администрации города Нижнего Новгорода по материалам, предоставленным ФГБОУ ВО «Нижегородская государственная медицинская академия» Минздрава России

Информация

«Об организации деятельности народной дружины Ленинского района города Нижнего Новгорода, в соответствии с требованиями Федерального Закона № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и Закона Нижегородской области №139-З «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Нижегородской области»

(Администрация Ленинского района города Нижнего Новгорода)

В Ленинском районе города Нижнего Новгорода создано и действует одно общественное формирование правоохранительной направленности – народная дружина Ленинского района.

В региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Нижегородской области добровольная народная дружина Ленинского района была внесена 11.11.2014 года (за № 3).

Народная дружина осуществляет деятельность на всей территории Ленинского района, в своей работе руководствуется:

Федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»,

Законом Нижегородской области от 03.10.2014 №139-З «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Нижегородской области», 

Постановлением Правительства Нижегородской области от 22.09.2015 №600 «О реализации Закона Нижегородской области 03.10.2014 №139-З «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Нижегородской области», 

Постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 22.03.2016 №646 «Об утверждении положения о штабе народных дружин в административном районе города Нижнего Новгорода»,

Уставом народной дружины,

иными нормативными правовыми актами, регламентирующими деятельность общественных формирований правоохранительной направленности.

Работа по организации деятельности народной дружины в нашем районе строится на основе взаимодействия заинтересованных в охране общественного порядка структур и ведомств, основывается на принципах законности, добровольности, соблюдения и защиты прав граждан, прав и законных интересов юридических лиц.

Непосредственное руководство и контроль за работой дружинников,   ведение учета индивидуальных результатов работы каждого дружинника и дружины в целом осуществляет командир народной дружины – член Нижегородского регионального отделения Союза десантников России, житель нашего района Чирков Виктор Вениаминович.  

Задачи по обеспечению координации деятельности дружины, оказанию ей организационно-методической помощи, изучению оперативной обстановки, обеспечению взаимодействия с районной администрацией, расположенными на территории района органами государственной власти Нижегородской области, правоохранительными органами  решает штаб народной дружины по охране общественного порядка Ленинского района (далее - Штаб). 

Штаб в новом составе  утвержден Постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 04.05.2016 №1223. В Штаб входит 10 человек – это  командир народной дружины, сотрудники администрации района, районного отдела полиции, представители общественных организаций. Руководитель Штаба - заместитель главы администрации района Козлов А.С.


Во исполнение Постановления администрации города №1223 главой администрации района Рожковой Н.И. были оперативно и своевременно решены оргвопросы по созданию условий для работы Штаба по организации  деятельности народной дружины, а именно:

выделено помещение для работы в здании районной администрации по адресу: проспект Ленина, дом 46, 

предоставлены оргтехника и средства связи,

определено структурное подразделение администрации района (отдел культуры, спорта и работы с молодежью) для осуществления координации деятельности Штаба – начальник этого отдела входит в состав Штаба, сотрудник отдела является секретарем Штаба.

В состав народной дружины (по состоянию на 01.01.2017) входило 12  неравнодушных и активных жителей района, в основном, в возрасте старше 35 лет, из них 2 человека пенсионного возраста.

21 декабря 2016 года вопрос о работе народной дружины района,  о необходимости привлечения более широкого числа граждан к участию в охране общественного порядка в составе народной дружины рассматривался на Совете по промышленности, науке и предпринимательству Ленинского района. На Совете было принято решение о проработке вопроса направления работников предприятий и организаций района в состав ДНД Ленинского района.

В первом квартале текущего года в состав дружины уже представлено 10   кандидатов. В настоящее время завершается работа по сбору документов для формирования личных дел. 

В 2017 году, в соответствии с поставленной задачей, администрацией района планируется увеличить численность членов ДНД до 60  человек.

Основными направлениями работы по организации деятельности народной дружины Ленинского района в 2016 году были:

- организация и обеспечение взаимодействия народной дружины со всеми структурами, ответственными за охрану общественного порядка;

- участие и активное содействие органам внутренних дел в предупреждении и пресечении правонарушений на территории Ленинского района;

- проведение работы по распространению правовых знаний, разъяснительной работы по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей, разъяснению норм поведения в общественных местах.

Основные формы и методы работы, которые были использованы народной дружиной в 2016 году при исполнении обязанностей по охране общественного порядка - это дежурства, патрулирование дружинников, обходы проблемных территорий, участие в совместных рейдах, проведение профилактических бесед.

Необходимо отметить, что при организации работы народной дружины, ежемесячные графики выхода дружинников на дежурство, место и время проведения мероприятий по охране общественного порядка, а также необходимое количество дружинников Штаб, как правило, исходя из оперативной обстановки, формирует и согласует с отделом полиции № 3 управления МВД по городу Нижнему Новгороду.

Такой подход к организации работы на основе совместного  планирования мероприятий, участия дружинников в обеспечении правопорядка вместе с сотрудниками полиции  позволил народной дружине в 2016 году внести определенный вклад в борьбу с правонарушениями.

В течении года с участием дружинников при взаимодействии с отделом полиции №3 было пресечено 106  административных правонарушений по статьям КоАП РФ: 

ст. 20.21 «Появление в общественных местах в состоянии опьянения»,   

ст. 20.20 «Распитие пива и напитков, алкогольной и спиртосодержащей продукции», 

ст. 20.1 «Мелкое хулиганство».

По всем выявленным административным правонарушениям были составлены протоколы, приняты соответствующие меры в виде штрафа, а с нарушителями проведены профилактические беседы. 

Кроме того, члены народной дружины района оказали содействие органам полиции в раскрытии 9 преступлений, предусмотренных ст.119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью».

За 2016 год члены ДНД Ленинского района:

- 45 раз выходили на дежурство; 

- принимали участие в проведении различных рейдов по соблюдению общественного порядка и в патрулировании дворов и улиц района совместно с сотрудниками полиции;

- неоднократно принимали участие в рейдах социального патруля совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних по проверке состоящих на учете неблагополучных семей и подростков, а также в рейдах по выявлению случаев правонарушений по нелегальной продаже спиртных напитков несовершеннолетним;
 совместно с ОП №3 и отделом Военного комиссариата Нижегородской области по Ленинскому и Канавинскому районам 11 раз принимали участие в  оповещении призывников в период весеннего призыва.

В течение прошлого года дружинниками было проведено 83 профилактических беседы с гражданами,  состоящими на профилактических учетах в ОВД и склонными к совершению правонарушений.

Члены народной дружины участвовали в обеспечении правопорядка во время большинства праздничных, культурно-спортивных, религиозных мероприятий с массовым участием граждан, проводимых  на территории района в дни празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Нового года и Рождества, Последнего звонка, Масленицы, Пасхи, Крещенья, спортивного молодежного марафона «Мы - Россияне», ряда других мероприятий.

Работа по организации деятельности народной дружины Ленинского района, дальнейшему укреплению ее состава, активному использованию дружинников в мероприятиях по охране общественного порядка, борьбе с правонарушениями и преступлениями в районе будет продолжена и в дальнейшем.

Вопрос совершенствования работы ДНД района 03.03.2017 был рассмотрен на очередном заседании Штаба. Были определены первоочередные задачи, основные направления деятельности, утвержден план работы на 2017 год. 

Основными задачами 2017 года по организации работы ДНД  являются:

- дальнейшее увеличение численности народной дружины;

- повышение уровня знаний членов народной дружины в части требований законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере охраны порядка, повышение активности и эффективности участия народных дружинников в работе дружины; 
- изучение и внедрение положительного опыта организации работы штабов народных дружин других районов города;

- эффективное использование форм стимулирования народных дружинников района.
Планом предусмотрены такие мероприятия, как создание отрядов народной дружины при крупных предприятиях, высших и средних специальных учебных заведениях, Советах общественного самоуправления.
Вопрос о необходимости создания отрядов народной дружины на базе предприятий запланировано рассмотреть на очередном заседании Совета по промышленности, науке и предпринимательству (в конце марта).

С целью создания студенческого отряда народной дружины при Институте экономики и предпринимательства ННГУ имени Лобачевского, в связи с тем, что в организации совместной работы с этим учебным заведением существует ряд проблем административного характера, на апрель месяц запланирована рабочая встреча главы администрации района с руководством университета.

Запланированы мероприятия: 

по изготовлению и распространению наглядной агитации о деятельности народной дружины; 

- освещению положительного опыта работы народной дружины в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации района;

- привлечению в общественные формирования правоохранительной направленности инициативной, неравнодушной, спортивной молодежи,   способной по своим деловым и моральным  качествам  исполнять обязанности народных дружинников.  
Кроме того, в целях поощрения наиболее отличившихся дружинников, внесших заметный вклад в обеспечение общественного порядка и правового воспитания населения, запланировано участие в ежегодном отборочном конкурсе на звание «Лучшая народная дружина города Нижнего Новгорода» и «Лучший народный дружинник города Нижнего Новгорода». 
Считаем, что дальнейшее совершенствование деятельности народной дружины окажет заметное содействие администрации района, правоохранительным органам,  жителям  в охране общественного порядка на территории Ленинского района.

Информация подготовлена управлением по безопасности и мобилизационной подготовке администрации города Нижнего Новгорода по материалам, предоставленным администрацией Ленинского района города Нижнего Новгорода
Информация

«О проводимой работе по профилактике мошеннических действий в отношении граждан пожилого возраста города Нижнего Новгорода»

(Управление МВД России по городу Нижнему Новгороду)

В 2016 году на территории областного центра было зарегистрировано 1516 общеуголовных мошенничеств (+32,5%; 2015г. - 1144). Из них каждое пятое (274 или 18,1%) – совершено в отношении пожилых граждан.

За 2 месяца 2017 года было совершено 271 такое преступление, в 47 случаях потерпевшими становились пенсионеры.

Средний размер ущерба преступлений превышал 150 тыс. рублей. 

Лица, их совершающие, зачастую имеют определенный криминальный опыт, способны располагать к себе людей, хорошо ориентируются в сложной и быстро меняющейся обстановке, обладают актерскими способностями. При совершении хищений денег мужчины, в основном, представляются работниками компаний по проверке вентиляций, водопроводных труб, домофонов, а также сотрудниками банков. Женщины проникают в квартиры под предлогом проверки электрических счетчиков, оказания социальных услуг, снятия порчи. Однако престарелые потерпевшие практически не помнят примет преступников.

В октябре 2016 года сотрудниками полиции задержана цыганка, гражданка республики Молдова, проживающая в г. Подольске, совершавшая хищения денежных средств пенсионеров путем обмана (под видом дальней родственницы). Установлена ее причастность к шести эпизодам преступной деятельности.

Также среди пожилых граждан распространены телефонные мошенничества, в ходе которых преступники под видом родственников сообщают гражданам о совершении ДТП (или иных противоправных деяний) и просят перечислить на расчетные счета денежные средства, чтобы избежать уголовной ответственности. В сентябре 2016 года полицейскими УМВД России при взаимодействии с подразделениями ГУ ФСИН России в результате проведенного комплекса оперативно-разыскных мероприятий установлен подозреваемый по четырем телефонным мошенничествам. 

Одной из форм противодействия фактам хищений денежных средств пожилых граждан, совершенных тайно или путем обмана, является  информирование населения об используемых мошенниками преступных схемах и мерах соблюдения имущественной безопасности.

В 2016 году сотрудниками полиции были разработаны информационные буклеты для граждан об основных способах совершения мошеннических действий и мерах безопасности, позволяющих предотвратить совершение имущественных преступлений, в том числе в отношении пенсионеров и иных социально незащищенных слоев населения. С использованием возможностей Общественного совета при УМВД России было изготовлено порядка 1 тыс. экземпляров, которые распространены участковыми уполномоченными  полиции среди жителей районов города. 

Также данная информационная памятка при содействии Департамента транспорта и связи Нижнего Новгорода и рекламного агентства «Мистер Смитт» была размещена в салонах общественного транспорта (метро, наземный электротранспорт, автобусы), курсирующего на территории Нижнего Новгорода.

Сведения о схемах обмана граждан по согласованию с руководителями полиции УМВД России были доведены до жителей областного центра посредством размещения информационных листовок в маршрутных такси, социальных и медицинских учреждениях, а также в рамках трансляции профилактических видеороликов на станциях метрополитена и в нижегородских автосалонах («ТСС» и «Агат»), голосового оповещения в салонах общественного транспорта (автобусы) и в крупных торговых центрах города.

Памятки и видеоролики по профилактике мошенничеств, в том числе совершенных через Интернет и путем снятия денег с банковских карт также были направлены в ООО «Интроник» (телевизионные мониторы на торговых центрах) , «TV+» (маршрутное телевидение), которые информируют граждан о том, как вести себя в случае попадания в мошеннические схемы. Однако сведений от них о размещении информации до настоящего времени не получено. 

С использованием ресурсов региональных СМИ полицейскими готовятся тематические сюжеты, передачи, спецвыпуски, в которых упор делается на профилактическую составляющую – рекомендации как поступить при возникновении той или иной ситуации.

В целях информирования граждан об участившихся случаях мошеннических действий сотрудниками УМВД России в 2016 году подготовлено 186 профилактических материалов (за 2 месяца 2017 года - 32 материала). Все они размещены на ресурсах информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В 2016 году сотрудниками УМВД России проведены рабочие встречи с руководством ПАО «Сбербанк России» по вопросы повышения безопасности персональных данных клиентов, а также информирования их о способах и видах мошенничеств.

В 2016 году руководством УМВД России даны комментарии по мошенничествам в отношении пожилых граждан в 9 прямых эфирах телекомпаний и радиостанций, принято участие в 2 брифингах, 1 пресс-конференции и 1 круглом столе. Такие мероприятия способствовали большому освещению проблематики рассматриваемого вопроса и несли широкий информационный охват. В ходе таких мероприятий происходит обмен опытом, распространяются сведения о последних ухищрениях мошенников.

В качестве эффективного способа доведения до населения профилактической информации с последующим освещением в СМИ используется такая форма, как проведение пропагандистских акций. За 2016 год и 2 месяца 2017 года по инициативе УМВД России проведены 4 акции по профилактике мошенничеств в отношении лиц пожилого возраста
. 

Так в рамках акции с 14 по 20.02.2017 полицейскими совместно с представителями Общественного совета при УМВД России посещено 1609 квартир и 254 частных домовладений, вручено 1843 визитных карточек участковых уполномоченных полиции. До граждан доводилась информация о местонахождении участкового пункта полиции, номере телефона участкового уполномоченного полиции, обслуживающего административный участок, а так же времени приема граждан. Во дворах, подъездах домов, местах массового скопления людей сотрудниками УМВД проведено 2170 профилактических бесед. На досках объявлений размещена 601 памятка по профилактике мошеннических действий, в том числе: в медицинских учреждениях – 35, в образовательных учреждениях – 80, в учреждениях социальной защиты населения – 5. К освещению мероприятия привлекались представители региональных СМИ. 

По итогам проведенной сотрудниками полиции УМВД России работы за 2016 год в СМИ вышло 855 материалов по данной тематике, из которых в эфире телеканалов – 70, в печати – 86,  по радио – 7, на лентах информационных агентств в электронных СМИ – 692. За 2 месяца 2017 года в СМИ вышел 251 материал по данной тематике, из которых в эфире телеканалов – 15, в печати – 14,  по радио – 4, на лентах информационных агентств в электронных СМИ – 204, в блогах и социальных сетях - 14.

В целях совершенствования информационной политики УМВД России в борьбе с мошенничествами в отношении пожилых граждан предлагаю:

1. Представителям районных администраций принимать участие в проводимых руководителями отделов полиции встречах с трудовыми коллективами крупных предприятий и учреждений района, осуществлять иную разъяснительную работу с гражданами.

2. Администрации г.Н.Новгорода оказать содействие УМВД России в подготовке профилактических видеороликов по данной тематике и достижении договоренности с владельцами торговых центров города Нижнего Новгорода в размещении данных роликов на телевизионных мониторах их объектов на условиях социальной рекламы.

Информация подготовлена управлением по безопасности и мобилизационной подготовке администрации города Нижнего Новгорода по материалам, предоставленным Управлением  МВД России по городу Нижнему Новгороду 
� 2016 год: с февраля по март, с 20 мая по 20 июня, с 15 по 30 ноября; 2017 год: с 14 по 20 февраля





