Информация о заседании комиссии 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе 
в администрации города Нижнего Новгорода

04.10.2017 в 13:00 по адресу: Нижний Новгород, Кремль, корп.5, каб.207 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
на муниципальной службе в администрации города Нижнего Новгорода

Вопросы повестки дня и решения, принятые по итогам заседания комиссии:

1. Рассмотрение материалов проверки соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению при выполнении иной оплачиваемой работы. 
- признать, что муниципальным служащим при выполнении иной оплачиваемой работы требования к служебному поведению не соблюдены;
- рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

- рекомендовать директору департамента - руководителю муниципального служащего осуществлять постоянный контроль 
за соблюдением сотрудниками департамента Правил внутреннего трудового распорядка администрации города Нижнего Новгорода.
2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего 
о возникновении у него личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов.
- признать, что при исполнении муниципальным служащим возложенных на него в соответствии с должностной инструкцией должностных обязанностей личная заинтересованность может привести 
к конфликту интересов;
- рекомендовать директору департамента - руководителю муниципального служащего принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего:

в установленный комиссией срок подготовить и представить представителю нанимателя (работодателю) предложения 
по перераспределению должностных обязанностей подчиненных муниципальных служащих, исключив из должностных обязанностей по должности, замещаемой муниципальным служащим, определенные комиссией вопросы,

до утверждения новых должностных инструкций не допускать муниципального служащего до участия в определенных комиссией мероприятиях;
- рекомендовать главе администрации города Нижнего Новгорода 
в период временного отсутствия (отпуск, командировка, временная нетрудоспособность и т.д.) директора департамента - руководителя муниципального служащего не возлагать его обязанности на данного муниципального служащего. 

3. Рассмотрение обращения бывшего муниципального служащего 
о даче согласия на замещение должности в подведомственном МБУ 
и уведомления данного МБУ о заключении трудового договора с указанным муниципальным служащим.
- дать бывшему муниципальному служащему согласие на замещение должности МБУ;
- рекомендовать бывшему муниципальному служащему при необходимости взаимодействия с сотрудниками администрации города Нижнего Новгорода в рамках выполнения должностных обязанностей в МБУ принимать все необходимые меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, в том числе не использовать ранее сложившиеся приятельские или неприязненные отношения с сотрудниками администрации города Нижнего Новгорода.
4. Рассмотрение обращения бывшего муниципального служащего 
о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации, 
в отношении которой бывший муниципальный служащий в период прохождения муниципальной службы осуществлял функции муниципального управления.
- дать бывшему муниципальному служащему согласие на замещение должности в коммерческой организации;
- рекомендовать бывшему муниципальному служащему принимать все необходимые меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов при взаимодействии с администрацией города Нижнего Новгорода, в том числе не использовать ранее сложившиеся приятельские или неприязненные отношения с сотрудниками администрации города Нижнего Новгорода.

- рекомендовать бывшему муниципальному служащему урегулировать по новому месту работы вопрос о возможности возникновения конфликта интересов при взаимодействии с администрацией города Нижнего Новгорода.
