Научное общество учащихся  «Эврика» в городе Нижнем Новгороде было создано в сентябре 1969 года по инициативе Дворца пионеров им. В.П. Чкалова (ныне ДДТ им. В.П. Чкалова). 
Целью работы НОУ является совершенствование условий поддержки и развития интеллектуально и творчески одаренных детей посредством научно-исследовательской деятельности. 

Задачи городского НОУ «Эврика»:
· Способствовать раннему выявлению и развитию одаренных учащихся, обучающихся в школах и в средних специальных заведениях города и области.
· Содействовать совершенствованию школьных экспериментов и внедрению результатов исследований и разработок в практику.
За время работы НОУ учащимися выполнено более 3500 творческих работ. 
Опыт «Эврики» был отмечен «Золотой медалью» на ВДНХ. 
Научные работы членов городского НОУ «Эврика» печатались в журналах «Наука и жизнь», «Юный техник», «Земля – Вселенная», вузовских печатных изданиях, сборниках исследовательских работ школьников «Интеллект». 

В 1999 году Научное общество учащихся «Эврика» стало Лауреатом премии администрации г.Н.Новгорода. 

В 2006 году НОУ «Эврика» получило свидетельство Федеральной регистрационной службы о государственной регистрации общественного объединения «Нижегородское отделение Общероссийской детской общественной организации «Общественная Малая академия наук Интеллект будущего».

Различные секции научного общества учащихся ведут свою исследовательскую работу на базе различных образовательных учреждений, в том числе, школ, лицеев, гимназий и на базе вузов. 
Городское НОУ сотрудничает с 11 ведущими ВУЗами города, преподавательский состав которых готовит с одаренными учащимися города научные исследования. 

Более 1000 преподавателей вузов, сотрудников НИИ, аспирантов, учителей школ помогают учащимся в научно-исследовательской деятельности.
Координатором деятельности «Эврики» является совет кураторов НОУ, в состав которого входят руководители департамента образования администрации г.Н.Новгорода, преподаватели вузов, специалисты органов, осуществляющих управлении е образованием администраций районов города Нижнего Новгорода, ученые города. Дворец детского творчества им.В.П.Чкалова является организационным и методическим центром по обеспечению деятельности НОУ.
Итогом работы учащихся в секциях научного общества «Эврика» являются ежегодные школьные, районные и городская конференции НОУ в ходе которых школьники представляют и защищают свои научно-исследовательские работы. 
