Пояснительная записка

к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О принятии положения о порядке установления публичного сервитута в городе Нижнем Новгороде»

Земельный кодекс Российской Федерации (далее – ЗК РФ) предусматривает возможность установления публичных сервитутов на земельных участках в случаях, определенных ч.3 ст.23 ЗК РФ.

В целях реализации норм земельного законодательства данным проектом Положения определяется порядок установления публичного сервитута в городе Нижнем Новгороде, а именно, указывается круг лиц, заинтересованных в установлении публичного сервитута, содержание заявления об установлении публичного сервитута, перечень документов, прилагаемых к нему, срок принятия решения об установлении публичного сервитута, содержание постановления об установлении публичного сервитута, а также основания для отказа в установлении публичного сервитута.

Кроме того, ЗК РФ предусмотрено, что установление публичного сервитута осуществляется с учетом общественных слушаний, в связи с чем данным проектом определяется порядок проведения общественных слушаний, состав участников, круг вопросов, по которым принимаются решения, содержание протокола общественных слушаний.

Проект положения разработан в целях упорядочения земельных отношений, обеспечения рационального использования земель на территории города Нижнего Новгорода, а также для обеспечения правовых гарантий, прав и законных интересов органов местного самоуправления, собственников, землепользователей, землевладельцев, земельных участков, населения города Нижнего Новгорода, а также определения сроков и последовательности процедуры установления публичных сервитутов.
Настоящее Положение действует в отношении земельных участков, находящихся на территории муниципального образования городского округа «город Нижний Новгород».
Проект Положения разработан в соответствии с:
- Гражданским кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 N 51-ФЗ;
- Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Уставом города Нижнего Новгорода.

Инициаторами установления публичного сервитута согласно проекту положения могут являться физические и юридические лица, а также администрация города Нижнего Новгорода.
Услуга предоставляется бесплатно.
Проект положения размещен в сети Интернет для всеобщего ознакомления.
Принятие решения «О принятии положения о порядке установления публичного сервитута в городе Нижнем Новгороде» не повлечёт увеличения расходной части бюджета муниципального образования.  
Принятие данного положения не предусматривает отмену действующих нормативных актов.
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