Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и (или) утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории»

Проект административного регламента разработан в целях повышения качества и доступности результатов предоставления муниципальной услуги «Подготовка и (или) утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории», создания комфортных условий для потребителей результатов исполнения данной услуги, а также определения сроков и последовательности при оказании услуги по утверждению схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории.
Настоящий Административный регламент действует в отношении земель и земельных участков, полномочиями по распоряжению которыми обладает Администрация города Нижнего Новгорода. Данный Административный регламент не распространяется на случаи подготовки и утверждения схемы расположения земельного участка в целях его образования для продажи или предоставления в аренду путем проведения аукциона в порядке, установленном статьей 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации.
Проект Административного регламента разработан в соответствии с:

- Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
- Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ;
- Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Приказом Минэкономразвития России от 27.11.2014 № 762 «Об утверждении требований к подготовке схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории и формату схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории при подготовке схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в форме электронного документа, формы схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, подготовка которой осуществляется в форме документа на бумажном носителе»;

- Приказом Минэкономразвития России от 14.01.2015 № 7 «Об утверждении порядка и способов подачи заявлений об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, заявления о проведении аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заявления о предоставлении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, и заявления о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности, в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также требований к их формату»;
- Законом Нижегородской области от 13.12.2005 № 192-З «О регулировании земельных отношений в Нижегородской области»;
- Уставом города Нижнего Новгорода.
Получателями муниципальной услуги являются физические и юридические лица или их законные представители.
Услуга предоставляется бесплатно.
Проект регламента размещен в сети Интернет для всеобщего ознакомления.
Административный регламент устанавливает:

- порядок информирования о муниципальной  услуге; 

- стандарт предоставления указанной муниципальной услуги;

- состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения;
- порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги;
- требования к помещениям оказания услуг;

- показатели доступности и качества предоставления муниципальной услуги;
- досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа и должностных лиц, оказывающих муниципальную услугу.
Проект Административного регламента муниципальной услуги предоставляет возможность заявителю получать информирование, подавать запросы в электронном виде с использованием сети Интернет, в формах, предусмотренных законодательством РФ, по выбору заявителя.

Целью принятия Административного регламента является оптимизация (повышение качества) предоставления муниципальной услуги, в том числе:

- упорядочение административных процедур и административных действий;

- упрощение административной  процедуры;

- сокращение сроков исполнения отдельных административных процедур и административных действий в рамках  предоставления муниципальной услуги;

- повышение ответственности должностных лиц за соблюдение ими требований административного регламента при выполнении административных процедур или административных действий.

- повышение сервиса и комфортности получения муниципальной услуги заявителями; 

- повышение информированности населения о порядке предоставления муниципальной услуги.
Таким образом, проект Административного регламента, позволит упорядочить услуги по подготовке и (или) утверждению схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, упростить административные процедуры, повысить ответственность должностных лиц. Внедрение административного регламента усовершенствует процедуру исполнения муниципальной услуги, обеспечит ее прозрачность, оптимизирует процесс исполнения услуги. Установленные регламентом нормы позволят своевременно выявлять нарушения прав заявителей и осуществлять привлечение виновных лиц к ответственности. 
Принятие администрацией города Нижнего Новгорода постановления «Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности» не повлечёт увеличение расходной части бюджета муниципального образования.  
В целях упорядочивания действующих нормативных актов при принятии вышеуказанного Постановления отменяются:

постановление администрации города Нижнего Новгорода  от 08.10.2013 № 3889 «Об утверждении административного регламента по оказанию муниципальной услуги "Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории, занимаемого индивидуальным жилым домом или объектом незавершенного строительства - индивидуальным жилым домом»;

постановление администрации города Нижнего Новгорода  от 19.02.2014 № 471 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории, занимаемого индивидуальным жилым домом или объектом незавершенного строительства - индивидуальным жилым домом», утвержденный постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 08.10.2013 № 3889»;

постановление администрации города Нижнего Новгорода от 26.12.2013 № 5074 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории».

Установленный Административным регламентом порядок оказания муниципальной услуги не содержит  избыточных административных процедур. Предложенный порядок предоставления муниципальной услуги полностью соответствует действующему законодательству Российской Федерации.
Исполняющий обязанности директора департамента                             А.А. Корнилов       
