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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «О Порядке возмещения вознаграждения юридическим лицам, осуществляющим отдельные функции продавца имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород»
Данным проектом постановления администрации города Нижнего Новгорода утверждается Порядок возмещения вознаграждения юридическим лицам, осуществляющим отдельные функции продавца имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород, разработанные в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода, о порядке принятия имущества в муниципальную собственность, принятым решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.05.2015 № 114. 
Согласно ст.6 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» Правительство Российской Федерации своим решением вправе поручить юридическим лицам организовывать от имени Российской Федерации в установленном порядке продажу приватизируемого федерального имущества и (или) осуществлять функции продавца. 

Кроме того, из содержания указанной выше статьи также следует, что в отношении продавцов федерального имущества уполномоченным органом власти определяется и порядок выплаты им вознаграждения. 

При этом наличие такого полномочия позволяет говорить о возможности установления механизма оплаты юридическим лицам вознаграждения, отличного от бюджетного финансирования, а именно возложения на третье лицо обязанности по исполнению обязательства.

С учетом ст.4 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» правомочия по установлению порядка привлечения для продажи юридических лиц и компенсации их затрат могут быть применены не только в отношениях, связанных с приватизацией федерального имущества, но и в процессе приватизации муниципального имущества (по аналогии).

Осуществление отдельных функций продавца муниципального имущества, отобранными на конкурсной основе юридическими лицами будет способствовать увеличению объема продаж муниципального имущества за счет использования ими таких инструментов как: проведение рекламной компании, широкого информационного сопровождения (каталоги продаваемого имущества, буклеты, листовки и т.д.), всего спектра современных технологий и, как следствие, росту доходов бюджета города.
Оплата соответствующих затрат (вознаграждения) указанных юридических лиц будет производится покупателями в виде фиксированного процента в размере 3 (Три) процента от итоговой цены продажи и не потребует расходов муниципального бюджета.
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