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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «О Порядке отбора юридических лиц, осуществляющих функции продавца приватизируемого имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород»
Данным проектом постановления администрации города Нижнего Новгорода утверждается Порядок отбора юридических лиц, осуществляющих функции продавца приватизируемого имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород, разработанные в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода, о порядке принятия имущества в муниципальную собственность, принятым решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.05.2015 № 114. 
По результатам конкурсного отбора, проводимого отраслевым (функциональным) структурным подразделением администрации города Нижнего Новгорода, определенным администрацией города Нижнего Новгорода (далее – Уполномоченный орган), планируется определить юридическое лицо (далее – Специализированная организация), с которым будет заключен договор на осуществление функции продавца приватизируемого имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород. В договоре указываются функции продавца муниципального имущества, которые Уполномоченный орган оставляет за собой и те, которые будет осуществлять Специализированная организация.
Информация о муниципальном имуществе, продажу которого будет осуществлять Специализированная организация, будет предоставляться ей Уполномоченным органом после принятия соответствующего решения администрацией города Нижнего Новгорода согласно Порядку планирования приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород, и утверждения отчетов об исполнении прогнозных планов (программ) приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород, принятому решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 22.06.2016 № 131.
Сумма вознаграждения Специализированной организации составляет 3 (Три) процента от итоговой цены продажи, не входит в цену сделки приватизации муниципального имущества и подлежит возмещению Специализированной организации за счет покупателя муниципального имущества, определенного по результатам аукциона, продажи посредством публичного предложения.
По условиям данного договора Уполномоченный орган оставляет за собой контроль исполнения Специализированной организацией передаваемых ей функций продавца муниципального имущества.
Предполагается, что издание предлагаемого проекта нормативного правового акта будет способствовать увеличению объема продаж муниципального имущества за счет использования Специализированной организацией таких инструментов как: проведение рекламной компании, широкого информационного сопровождения (каталоги продаваемого имущества, буклеты, листовки и т.д.), всего спектра современных технологий и, как следствие, росту доходов бюджета города.
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