Пояснительная записка

к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования города Нижнего Новгорода»

Местные нормативы градостроительного проектирования разработаны
в соответствии со ст. 8, ст. 29.1, ст. 29.2, ст. 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Нижний Новгород, порядком подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования города Нижнего Новгород, утвержденным решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 24.09.2014 № 128, в целях обеспечения устойчивого развития территории городского округа город Нижний Новгород.
Разработка местных нормативов градостроительного проектирования
велась с учетом особенностей городского округа город Нижний Новгород в соответствии с существующими региональными нормативами градостроительного проектирования, содержащих расчетные показатели обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека.

Местные нормативы обязательны для использования, применения и соблюдения органами местного самоуправления, а также всеми гражданами и юридическими лицами, осуществляющими  градостроительную деятельность на территории городского округа город Нижний Новгород при:
- разработке, экспертизе, согласовании, утверждении и реализации документов территориального планирования и градостроительного зонирования;

- разработке, экспертизе, согласовании, утверждении и реализации документации по планировке территорий;

- архитектурно-строительном проектировании; 

- заключении договоров о развитии застроенной территории;

- при выдаче разрешений на строительство;

- при государственном строительном надзоре за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства  и благоустройства территории.

Контроль за соблюдением местных нормативов осуществляют полномочные государственные органы контроля и надзора, структурные подразделения администрации городского округа город Нижний Новгород в пределах своей компетенции.

Местные нормативы разработаны с учетом территориальных, природно-климатических, геологических, социально-экономических и иных особенностей для сохранения и дальнейшего повышения достигнутого уровня обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности населения, а также устойчивого развития городского округа Нижний Новгород.
Местные нормативы градостроительного проектирования содержат расчетные показатели обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, в том числе объектами социального и коммунально-бытового назначения, доступности таких объектов для населения (включая инвалидов и других маломобильных групп населения), объектами инженерной инфраструктуры, благоустройства территории.
Нормативы градостроительного проектирования состоят из норм, основанных на расчетных показателях, разработанных с учетом особенностей территорий, и норм прямого действия в соответствии с требованиями федерального законодательства, нормативно-технических документов, санитарных норм и правил и других документов, которые обеспечивают полный перечень необходимых нормативов градостроительного проектирования. 
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