Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в административный регламент администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»  
В соответствии с решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 20.04.2016 № 79 «О внесении изменений в структуру администрации города Нижнего Новгорода, утвержденную решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 26.01.2011 № 1» (с изменениями, внесенными решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 22.06.2016 №158), распоряжением администрации города Нижнего Новгорода от 20.06.2016 № 885-р «Об организационно-штатных мероприятиях в управлении административно-технического контроля и в управлении муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода» (с изменениями, внесенными распоряжением администрации города Нижнего Новгорода от 30.06.2016 № 972-р), в связи с упразднением управления муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода, выполняемые функции муниципального контроля передаются с 01.09.2016 года в управление административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода.
В связи с чем, требуется внесение соответствующих изменений в действующие административные регламенты по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального контроля в области торговой деятельности, муниципального лесного контроля.
На основании изложенного, управлением административно-технического контроля администрации города Нижнего Новгорода подготовлен проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в административный регламент администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
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