Методические материалы по вопросам муниципального контроля                        

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Виды муниципального контроля, осуществляемые Управлением муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода:

- муниципальный земельный контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Нижегородской области предусмотрена административная и иная ответственность.

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа; 

- муниципальный  жилищный контроль;

- муниципальный лесной контроль;

- муниципальный контроль в области торговой деятельности.

Субъекты муниципального контроля:

- юридические лица;

- индивидуальные предприниматели;

- граждане;

- органы государственной власти, органы местного самоуправления (при проведении муниципального земельного контроля).

Формы муниципального контроля:

-  плановые проверки, на основании ежегодных планов проведения проверок; 

-  внеплановые проверки;

- мониторинг, т.е. деятельность органа муниципального контроля по наблюдению за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, а также требований, установленных федеральными законами и законами Нижегородской области, гражданами, юридическими лицами, их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями (за исключением сферы муниципального земельного контроля). 

Основания проведения внеплановых проверок в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя: 

- истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Нижегородской области в области жилищных отношений, а также  муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород;

- поступление в органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в орган муниципального контроля, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о вышеуказанных фактах, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

ПРИМЕЧАНИЕ № 1: дополнительные основания для проведения внеплановой проверки предусмотрены в рамках муниципального жилищного контроля:

- нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены);

- поступление в  орган муниципального жилищного контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о фактах нарушения требований к порядку создания товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, уставу товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива и порядку внесения изменений в устав такого товарищества или такого кооператива, порядку принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом, решения о заключении с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, решения о заключении с указанными в части 1 статьи 164 Жилищного Кодекса РФ лицами договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядку утверждения условий этих договоров и их заключения, порядку содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данном доме, о фактах нарушения управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного Кодекса РФ, о фактах нарушения в области применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, о фактах нарушения наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Нижегородской области в области жилищных отношений, а также  муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений.

ПРИМЕЧАНИЕ № 2: дополнительные основания для проведения внеплановых проверок в отношении органов государственной власти, органов местного самоуправления (в рамках осуществления муниципального земельного контроля): 
- поступление в органы муниципального контроля обращений и заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о нарушениях имущественных прав Российской Федерации, Нижегородской области, муниципального образования городской округ город Нижний Новгород, юридических лиц, граждан.

Основания проведения внеплановых проверок в отношении граждан: 
- заявления, жалобы и обращения граждан, юридических лиц, а также информация от органов государственной власти, органов местного самоуправления, средств массовой информации, свидетельствующих о наличии признаков нарушений в области предмета соответствующего вида муниципального контроля. 

НОРМАТИВННЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ ПО ВИДАМ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ, ПРЕДМЕТЫ КОНТРОЛЯ

Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию и осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород 

- Решение городской Думы г. Н.Новгорода от 25.06.2014 N 113 «О Положении о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород» (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 142, от 19.11.2014 N 189, от 17.12.2014 N 207, от 15.04.2015                 N  98);   

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 29.07.2014 N 2953 «Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории муниципального образования город Нижний Новгород»;

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 24.07.2014 N 2857 «Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель гражданами на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород».

Предмет муниципального земельного контроля в отношении  органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан.

- проверка соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Нижегородской области предусмотрена административная и иная ответственность.

Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию и осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород 

- Решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 28.05.2014 N 92 "О Положении об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород" (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 144, от 19.11.2014 N 185, от 18.02.2015 N 23)

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 04.08.2014 N 2999 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 14.10.2014 N 4144 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгород в отношении граждан»


Предмет муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа город Нижний Новгорода  в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан.

- проверка соблюдения юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями), индивидуальными предпринимателями, гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, а также требований, установленных федеральными законами, законами Нижегородской области в области сохранности автомобильных дорог, в том числе за:
использованием транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств;

использованием полос отвода автомобильных дорог местного значения, размещением объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций, инженерных коммуникаций, подъездов, съездов, примыканий и иных объектов, размещаемых в границах полосы отвода автомобильных дорог местного значения, присоединением объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам местного значения;

недопущением повреждения автомобильных дорог местного значения и их элементов, созданием помех в дорожном движении, в том числе путем загрязнения дорожного покрытия;
- кроме того, проверка соблюдения юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями), индивидуальными предпринимателями, требований, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, а также требований, установленных федеральными законами, законами Нижегородской области в области сохранности автомобильных дорог, в том числе за:

содержанием автомобильных дорог, порядком проведения ремонтных работ;

порядком, исключающим самовольную организацию работ в границах полосы отвода автомобильной дороги местного значения без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на проведение работ.
Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию и осуществление муниципального жилищного контроля 

- Решение городской Думы г. Н.Новгорода от 25.06.2014 N 112 "О Положении о порядке организации и осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород" (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 140, от 19.11.2014 N 188, от 18.02.2015 N 24);

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 28.08.2014 N 3369 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 04.08.2014 N 2988 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород в отношении граждан".

Предмет муниципального жилищного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей

- проверка соблюдения юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями), индивидуальными предпринимателями требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Нижегородской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, в том числе в отношении:

порядка создания товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива;

содержания устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива и порядка внесения изменений в устав такого товарищества или такого кооператива;

порядка принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом, решения о заключении с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, решения о заключении с указанными в ч. 1 ст. 164 Жилищного кодекса РФ, лицами договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядка утверждения условий этих договоров и их заключения;

порядка содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данном доме;

выполнения управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса РФ;

применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги;

соблюдения наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Нижегородской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах;

заключения и исполнения договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений.

Предмет муниципального жилищного контроля в отношении граждан

- проверка соблюдения гражданами требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Нижегородской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород к жилым помещениям, их использованию и содержанию, порядку переустройства и перепланировки жилых помещений.

Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию и осуществление муниципального лесного контроля 

- Решение городской Думы г. Н.Новгорода от 28.05.2014 N 94 "О Положении о порядке организации и осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород" (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 143, от 19.11.2014 N 187, от 18.02.2015 N 25)
- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 28.08.2014 N 3387 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального лесного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"

- Постановление администрации г. Н.Новгорода от 04.09.2014 N 3510 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального лесного контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород в отношении граждан"

Предмет муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан
- проверка соблюдения юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями), индивидуальными предпринимателями, гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, а также требований, установленных федеральными законами, законами Нижегородской области, регулирующих лесные отношения, в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, в том числе к:

 занятию лесных участков;

 использованию лесных участков;

 освоению лесных участков;

 использованию, охране, защите и воспроизводству лесных участков, в том числе по сохранению лесных участков от уничтожения, повреждения, загрязнения и иных негативных последствий;

 пребыванию в лесах, и въезду в них транспортных средств, проведению в лесах определенных видов работ.

Нормативные правовые акты,  регламентирующие муниципальный  контроль в области торговой деятельности

- Решение городской Думы г. Н.Новгорода от 25.06.2014 N 114 "О Положении о порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Нижний Новгород" (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 141, от 19.11.2014 N 186, от 18.02.2015 N 26)

-  Решение городской Думы г. Н.Новгорода от 25.06.2014 N 115 "О Правилах работы объектов мелкорозничной сети на территории города Нижнего Новгорода" (в редакции решений городской Думы г. Н.Новгорода от 24.09.2014 N 139, от 28.01.2015 N 8). За нарушение Правил работы объектов мелкорозничной сети на территории города Нижнего Новгорода предусмотрена административная ответственность по ст. 2.11. Кодекса Нижегородской области об административных правонарушениях. 
-  Постановление администрации г. Н.Новгорода от 04.08.2014 N 3000 "Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Нижний Новгород"

-  Постановление администрации г. Н.Новгорода от 06.05.2013 N 1587 "Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода на 2013 - 2017 годы" (в редакции постановлений администрации г. Н.Новгорода от 15.07.2013 N 2618, от 25.03.2014 N 965, от 13.05.2014 N 1666, от 21.07.2014 N 2769, от 20.10.2014   N 4296)

Предмет муниципального контроля в области торговой деятельности

- проверка соблюдения юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями), индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования город Нижний Новгород, в области торговой деятельности, в том числе за размещением нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода.

  .

ИНФОРМАЦИЯ О СУБЪЕКТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ, НЕОБХОДИМАЯ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ВНЕПЛАНОВОЙ ПРОВЕРКИ

Юридическое лицо: наименование (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), ОГРН и ИНН (при наличии сведений), местонахождение

Индивидуальный предприниматель: ФИО, ОГРН, ИНН (при наличии сведений), место фактического осуществления деятельности

Гражданин: ФИО, место регистрации и место жительства
Образец обращения о проведении

внеплановой  проверки

в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя

                                                                           В Управление

                                                                           муниципального контроля

                                                                           администрации города Нижнего

                                                                           Новгорода


Просим в рамках осуществления муниципального земельного контроля провести внеплановую проверку в отношении юридического лица (наименование, местонахождение), которое самовольно заняло земельный участок (указать адрес), и (или) незаконно использует его не по целевому назначению (указать каким образом). 

Далее в обращении изложить в произвольной форме, что именно представляет угрозу.

Например:

Данный земельный участок находится в оползневой зоне и использование его без выполнения работ по укреплению склона оврага и устройству дренажной системы создает возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан в связи с возможными оползневыми явлениями, что подтверждается следующим (указать конкретные доказательства, приложить документы при их наличии).

Образец обращения о проведении

внеплановой проверки 

в отношении гражданина

                                                                           В Управление

                                                                           муниципального контроля

                                                                           администрации города Нижнего

                                                                           Новгорода


Просим в рамках осуществления муниципального земельного контроля провести внеплановую проверку в отношении собственника земельного участка, расположенного по адресу (местонахождение), ФИО, адрес места регистрации и жительства, который использует земельный участок не по целевому назначению (указать, каким образом). 

Например:

Данный земельный участок выделен для строительства индивидуального жилого дома, но фактически используется собственником как гостиница, что подтверждается следующим (указать конкретные доказательства, приложить документы при их наличии). 

