[bookmark: _GoBack]С 1 сентября 2025 года вводят ответственность за пропаганду в интернете незаконного оборота и потребления наркотиков
Норма распространяется на лиц, которых в течение года 2 раза привлекли к административной ответственности за аналогичные нарушения или которые имеют судимость по такой статье.
С 11 декабря 2024 года применяется специальная ответственность в сфере обработки компьютерной информации, которая содержит персональные данные
Накажут за такие действия:
- использование, передачу, сбор и хранение информации, которая содержит персональные данные. Ответственность наступит, если сведения получили незаконным путем. Строже накажут, если нарушение совершили, например, в отношении информации о несовершеннолетних, биометрических данных, специальных категорий данных или если их передали за границу;
- создание и поддержание работоспособности информационного ресурса (сайта, информационной системы, компьютерной программы и пр.), который предназначен для обработки данных, полученных незаконным путем.
Действие новой нормы не распространяется на обработку персональных данных физлицами исключительно для личных и семейных нужд.
С 4 декабря 2024 года введена ответственность за организацию деятельности по представлению в инспекцию и сбыту заведомо подложных счетов-фактур и налоговых деклараций (расчетов)
Ответственность наступит, если соблюдаются такие условия:
- деяние совершили от имени компании, которую создали через подставных лиц, или с использованием незаконно полученных персональных данных;
- получили доход в крупном размере.
Документы признают подложными, если в них есть ложные сведения об отгрузке товара, выполнении работ, оказании услуг, передаче имущественных прав.
С 1 сентября 2024 года изменится состав аптечки первой помощи работникам
В аптечку потребуют добавить хотя бы 1 блокнот формата не менее А7 и 1 маркер черный (синий) или карандаш.
Нестерильных одноразовых масок нужно будет иметь 2 шт., а не 10, как сейчас, устройств для искусственного дыхания "Рот-Устройство-Рот" - 2 шт., а не 1.
Кроме того, уточнили ряд наименований медизделий. Так, можно использовать не только марлевый медицинский бинт, но и нестерильный фиксирующий эластичный бинт.
Собранные ранее аптечки можно применять до истечения срока годности содержимого, но не позднее 1 сентября 2027 года.
С 1 сентября 2024 года начнут действовать поправки об оплате сверхурочной работы
В ТК РФ появится положение о том, что при оплате сверхурочной работы надо учитывать компенсационные и стимулирующие выплаты.
Работодатели не обязаны пересматривать условия колдоговора, соглашения, локального акта или трудового договора, если в них установили оплату сверхурочной работы в более высоком размере, чем предусмотрено в поправках.
С 1 сентября 2024 года обновят положения о квотах для инвалидов
Регионы установят квоты для работодателей, у которых трудятся более 35 человек, - от 2% до 4% от среднесписочной численности персонала. Их смогут дифференцировать в зависимости от отрасли экономики, муниципального образования и др. При этом субъекты РФ должны будут учитывать рекомендации Минтруда.
Квоту станут рассчитывать ежеквартально до 10-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом.
При заключении трудового договора с инвалидом I группы квоту будут считать исполненной на 2 рабочих места.
Появится перечень случаев освобождения от выполнения квоты. Среди них: банкротство работодателя, уменьшение числа сотрудников до значения, при котором квоты нет.
Также начнут действовать правила заключения соглашения о трудоустройстве инвалидов и его форма, если работодатель не создает места для них.
С 1 сентября 2024 года упростят порядок аттестации экспертов в области промбезопасности
Сократят сроки проведения аттестации экспертов в области промбезопасности. В частности, станут быстрее проверять достоверность сведений для допуска к квалификационному экзамену. На это выделят максимум 3 рабочих дня после того, как поступит заявление, а не 5.
Документы, в том числе заявление об аттестации, разрешат подписывать простой ЭП.
С 1 сентября 2024 года обновят список областей аттестации для работников в сферах электроэнергетики, теплоснабжения, промбезопасности, безопасности гидротехнических сооружений
Новый перечень областей аттестации для тех, кто трудится в сферах промбезопасности, электроэнергетики, а также на гидротехнических сооружениях, шире действующего на 11 пунктов.
В списке конкретизировали несколько разделов. Так, для эксплуатации опасных производственных объектов, на которых используют котлы, выделили 5 дополнительных шифров областей аттестации в зависимости от характеристик оборудования.
С 1 сентября 2024 года изменят правила аттестации специалистов в ряде областей
Предусмотрели, в частности, что перестанут выдавать свидетельства об аттестации специалистам в области
сохранения объектов культурного наследия (кроме спасательных археологических полевых работ) и реставрации иных культурных ценностей. Подтвердит полномочия запись в спецреестре.
Аналогичным образом смогут проверять аттестацию тех, кто проводит государственную историко-культурную экспертизу.
С 1 сентября 2024 года смогут пройти повторное обязательное психиатрическое освидетельствование те, чье состояние улучшилось
Гражданин, которого признали непригодным к выполнению отдельных видов деятельности, вправе пройти повторное обязательное психиатрическое освидетельствование, если по заключению психиатра его состояние улучшилось. Сейчас такой возможности нет.
С 1 сентября 2024 года нужно применять новую методику проведения СОУТ
Вступят в силу новые методика спецоценки условий труда, классификатор вредных и опасных факторов, а также форма отчета СОУТ с инструкцией по ее заполнению. Приказ будет действовать до 1 сентября 2030 года.
С 1 сентября 2024 года скорректированы нормы об ответственности в сфере перевозок
Дополнены нормы об ответственности за нарушение правил перевозок по заказу:
- оштрафуют не только за взимание платы с неопределенного круга лиц, но и за распространение информации о перевозках с таким условием;
- оштрафуют за заключение договора фрахтования с каждым пассажиром в отдельности;
- привлекут к ответственности ИП как юрлицо.
В 6 раз уменьшен штраф для юрлиц за регулярные перевозки без карты маршрута.
Предусмотрена ответственность за незаконную предпринимательскую деятельность по перевозке пассажиров, багажа и грузов автотранспортом или городским наземным электрическом транспортом и распространение информации о такой деятельности. Штраф для граждан и должностных лиц составит 50 тыс. руб., для юрлиц - 400 тыс. руб.
С 20 ноября 2024 года за организацию незаконной миграции могут наказывать конфискацией
Такую возможность предусмотрели для случаев, когда преступление совершают из корыстных побуждений
С 9 ноября 2024 года ужесточили ответственность за преступления, совершаемые нелегальными мигрантами, и за преступления в сфере миграции
Совершение преступления лицом, которое незаконно находится на территории РФ, отнесли к отягчающим обстоятельствам.
Усилена ответственность:
- за организацию незаконной миграции;
- фиктивную регистрацию по месту жительства и месту пребывания.
С 1 сентября 2025 года установлена специальная ответственность за нарушение требований промышленной безопасности при добыче угля
Ответственность наступит при нарушении требований к порядку: 
- предотвращения внезапных выбросов угля (породы и газа); 
- проведения дегазации, разгазированию и проветриванию горных выработок; 
- осуществления аэрогазового контроля, проходке и креплению горных выработок; 
- противоаварийной защиты в горных выработках при добыче угля (горючих сланцев) шахтным способом. 
Юрлиц оштрафуют на сумму от 1 млн до 5 млн руб. или приостановят деятельность на срок до 90 суток. Штраф для должностных лиц - 80 000 - 100 000 руб. или дисквалификация от 2 до 3 лет. 
Такие дела рассматривают Ростехнадзор и суды (если дело передано им). 
Контролирующих лиц организаций, эксплуатирующих шахты, накажут, если в результате указанных выше нарушений: 
- погиб человек или причинен тяжкий вред здоровью двух и более лиц. Штраф составит от 5 млн до 10 млн руб.; 
- погибло два или более человека. Штраф составит от 0,01 до 0,1% выручки за год, но не менее 15 млн руб. 
Дела рассматривают суды, протоколы составляет Ростехнадзор. 
С 1 сентября 2025 года ужесточена ответственность, связанная с нарушениями при перевалке угля в портах 
Строже будут наказывать, если не выполнить предписание проверяющих, которое касаются перевалки, дробления и сортировки угля в морском или речном порту. Штраф для юрлиц составит от 100 тыс. до 200 тыс. руб. За повторное нарушение в течение года смогут оштрафовать на сумму в 3 раза больше или приостановить деятельность на срок до 90 суток. 
Такие дела будут рассматривать Росприроднадзор или органы санэпиднадзора. Дела о повторных нарушениях могут рассматривать и суды, если такое дело им передали. 
С 1 сентября 2025 года ужесточена ответственность за пропаганду наркотиков и психотропных веществ 
Будут штрафовать за распространение произведений литературы и искусства, содержащих информацию о наркотиках и психотропных веществах, их аналогах, прекурсорах. Есть исключения, но может потребоваться маркировка произведения. 
Для граждан штраф составит от 2 тыс. до 4 тыс. руб., должностных лиц и ИП - от 10 тыс. до 30 тыс. руб., юрлиц - от 300 тыс. до 600 тыс. руб. Продукцию конфискуют. 
За пропаганду наркотиков и психотропных веществ должностных лиц среди прочего могут дисквалифицировать на срок от 1 года до 2 лет. 
Подняли нижнюю планку штрафа за такие нарушения, если их совершил иностранец или лицо без гражданства. 
С 1 июля 2025 года установлена специальная ответственность за непредставление отчета о выбросах парниковых газов 
Накажут за непредставление, несвоевременное представление отчета о выбросах парниковых газов или указание в нем заведомо недостоверной информации. 
Виновных предупредят либо оштрафуют. Размер штрафа для должностных лиц составит от 10 тыс. до 50 тыс. руб., для ИП - от 50 тыс. до 150 тыс. руб., для юрлиц - от 150 тыс. до 500 тыс. руб. 
Срок давности по таким нарушениям - 1 год. 
Дела рассматривает Росприроднадзор.   
С 30 мая 2025 года значительно ужесточена ответственность за нарушения в области персональных данных 
Увеличили размеры штрафов по общему составу нарушения. Например, для юрлиц предусмотрен штраф от 150 тыс. до 300 тыс. руб. (вместо 60 тыс. - 100 тыс. руб.). За повторное нарушение штраф тоже вырос, ИП его уплачивают в том же размере, что и юрлица. 
Введены такие спецсоставы: 
- нарушение обязанности уведомить о намерении обрабатывать персональные данные; 
- нарушение обязанности уведомить об утечке персональных данных; 
- действия (бездействие), повлекшие их утечку; 
- действия (бездействие), повлекшие утечку специальной категории персональных данных; 
- действия (бездействие), повлекшие утечку биометрических персональных данных. 
Особенности спецсоставов: 
- ИП отвечают как юрлица; 
- если организация-оператор не является государственным или муниципальным органом или НКО, ее оштрафуют как юрлицо, а если является, то оштрафуют ее должностное лицо; 
- если будут допущены неоднократные утечки персональных данных, предусмотрены оборотные штрафы, а также возможность снижения их размера при наличии ряда условий. 
Исключили возможность заплатить штраф с 50-процентной скидкой. 
Дела о нарушениях, совершенных юрлицами, ИП и должностными лицами, рассмотрит арбитражный суд.
С 30 мая 2025 года предусмотрены новые составы нарушений, связанных с биометрическими персональными данными 
Новые составы включают: 
- нарушение порядка обработки биометрических данных; 
- непринятие мер по обеспечению их безопасности; 
- обработка данных без аккредитации; 
- отказ обслуживать потребителя, который не захотел подтверждать свою личность с помощью биометрии. 
С 1 марта 2025 года вводится ответственность за нарушения при предоставлении места на рынке для торговли с применением ККТ 
Накажут управляющую компанию, если она допустила в отношении лица, которому предоставила торговое место, такие нарушения: 
- разрешила торговать без представления копии карточки регистрации ККТ; 
- не проверила факт регистрации ККТ на сайте ФНС; 
- не попросила зарегистрировать ее по адресу рынка; 
- допустила торговлю до регистрации ККТ; 
- не отказалась от договора о предоставлении торгового места в предусмотренных законом случаях. 
За такие нарушения должностных лиц оштрафуют на сумму от 40 тыс. до 50 тыс. руб., юрлиц - от 100 тыс. до 300 тыс. руб. Компании вместо штрафа могут вынести предупреждение. 
За повторное совершение нарушений должностных лиц оштрафуют на сумму от 50 тыс. до 80 тыс. руб., юрлиц - от 300 тыс. до 1 млн руб. 
Дела рассматривает ФНС. 
С 1 марта 2025 года расширили перечень случаев, когда не составляется протокол о некоторых нарушениях при применении ККТ 
Протокол не составят, когда есть основания вынести предупреждение за ряд нарушений при применении ККТ. 
В этом случае постановление по делу об административном правонарушении направят одним из следующих способов: 
- по почте; 
- через кабинет ККТ; 
- через Госуслуги (новый способ). 
Информацию из постановления могут направить с помощью иных информационных средств, в частности через региональные порталы Госуслуг или по СМС. В последнем случае требуется регистрация на Госуслугах и согласие на такой способ уведомления. 
Эти же способы направления постановления предусмотрели в ситуации, когда лицо признало вину и исправило нарушение. 
С 1 марта 2025 года вводится ответственность за нарушения при трудоустройстве россиян за границей на суда, которые ходят под иностранным флагом 
Граждан оштрафуют на сумму от 2 тыс. до 4 тыс. руб., должностных лиц - от 35 тыс. до 40 тыс. руб., юрлиц - от 400 тыс. до 500 тыс. руб. 
Дела рассматривают Роструд или судьи (если дело передано им). 
С 5 февраля 2025 года изменили нормы об ответственности за нелегальную миграцию 
Ответственность за нарушение правил пересечения госграницы распространили на нарушения правил въезда в РФ или выезда из страны при прохождении погранконтроля. 
Накажут тех, кто оказал ряд запрещенных услуг нелегальным мигрантам, включенным в реестр контролируемых лиц. Граждан оштрафуют на сумму от 2 тыс. до 5 тыс. руб., должностных лиц - от 35 тыс. до 50 тыс. руб., юрлиц - от 400 тыс. до 500 тыс. руб. 
Полицию наделили такими полномочиями в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства: 
- принимать решение о выдворении и помещении в спецучреждение на срок не более 48 часов. Закрепили правила рассмотрения ходатайства о продлении срока содержания в нем; 
- рассматривать некоторые дела по нарушениям, которые совершили такие лица. 
Правом помещать в спецучреждение на срок не более 48 часов также наделили ФСБ и пограничников. 
С 5 февраля 2025 года ряд конфискованных вещей станут передавать субъекту РФ 
Некоторое конфискованное имущество передадут в собственность субъекта РФ по месту нахождения такого имущества. 
Речь идет, в частности: о бытовой химии, продовольствии, компьютерной и бытовой технике, лекарствах и мебели. 
С 1 января 2025 года вводятся новые штрафы в сфере оборота древесины 
Накажут за такие нарушения: 
- перевозка древесины или продукции ее переработки на автомобилях без техсредств контроля движения. Штраф для юрлиц - от 200 тыс. до 400 тыс. руб., ИП - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., должностных лиц - от 20 тыс. до 40 тыс. руб.; 
- непередача в ФГИС ЛК информации о перемещении такого транспорта. Штраф для юрлиц - от 200 тыс. до 400 тыс. руб., ИП - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., должностных лиц - от 20 тыс. до 40 тыс. руб.; 
- непередача в государственный лесной реестр сведений (передача заведомо ложных сведений), в частности, об адресах и владельцах объектов лесоперерабатывающей инфраструктуры. Штраф для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., граждан - от 25 тыс. до 50 тыс. руб., должностных лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. руб.; 
- непередача или несвоевременная передача некоторой информации (передача заведомо ложных сведений) об обороте древесины, которая нужна для формирования отчета о балансе древесины и отчета о древесине и продукции ее переработки. Штраф для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., ИП - от 7 тыс. до 25 тыс. руб., должностных лиц - от 5 тыс. до 20 тыс. руб.; 
- несоблюдение порядка внесения сведений о складах древесины в государственный лесной реестр и требований к их размещению и характеристикам. Штраф для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., ИП - от 50 тыс. до 100 тыс. руб., должностных лиц - от 25 тыс. до 50 тыс. руб. 
За повторное совершение первых двух нарушений древесину и автомобили могут конфисковать. 
С 24 декабря 2024 года исключили ответственность негосударственных образовательных учреждений за нарушение требований к проведению экзаменов по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства РФ
Это связано с тем, что с 10 декабря такие экзамены будут проводить только госучреждения, включенные в правительственный перечень. Передавать эти полномочия иным организациям запретили. 
С 24 декабря 2024 года установили ответственность для госучреждений за непредоставление (просрочку предоставления) сведений или нарушение порядка их внесения в ФИС ФРДО 
Накажут за нарушения при предоставлении сведений о выданных документах об образовании (обучении), квалификации, сертификатах о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства РФ. 
С 11 декабря 2024 года установлена ответственность за нарушения правил выгула и других требований к содержанию домашних животных 
К числу охраняемых законом требований, в частности, относятся: 
- соблюдение прав и законных интересов соседей по многоквартирному дому; 
- обеспечение безопасности окружающих при выгуле домашнего животного; 
- уборка продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования. 
Штраф за нарушение требований составляет для граждан 1500 - 3000 руб., для должностных лиц - от 5 тыс. до 15 тыс. руб., для юрлиц - от 15 тыс. до 30 тыс. рублей. Вместо штрафа возможно предупреждение. 
С 4 декабря 2024 года ввели ответственность за пропаганду отказа от деторождения 
Штраф для граждан составит от 50 тыс. до 100 тыс. руб., должностных лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб., юрлиц - от 800 тыс. до 1 млн руб. Деятельность компании могут приостановить до 90 суток. 
Строже накажут, если действия совершили, например, среди несовершеннолетних или с применением СМИ либо интернета. 
Не признают нарушением распространение информации о монашестве и целибате, если она основана на внутренних установлениях централизованных религиозных организаций или организаций, входящих в их структуру. 
Принят закон об администраторах финансовых и товарных индикаторов
           Проект Федерального закона N 406984-8 "Об администраторах финансовых и товарных индикаторов" (текст принятого закона, направляемого в СФ РФ)	
Согласно закону индикатор - определяемый на регулярной основе показатель цены финансовых инструментов и имущественных прав, показатель величины процентной ставки, показатель величины риска, показатель курса валюты, значение, рассчитываемое на основании совокупности указанных показателей, а также показатель цены драгоценных металлов, вещей (за исключением наличных денег, в том числе иностранной валюты, документарных ценных бумаг), услуг, связанных с транспортировкой указанных вещей, значение, рассчитываемое на основании совокупности указанных показателей.
Администратор индикаторов - юридическое лицо, которое осуществляет деятельность по определению, предоставлению индикатора и сведения о котором внесены Банком России в реестр администраторов индикаторов.
Предусматриваются в том числе условия использования индикаторов, порядок приобретения статуса администратора индикаторов, требования к акционерам (участникам) администратора индикаторов, к методологии определения, предоставления индикатора.
Закон вступает в силу с 1 сентября 2025 года.
Госдума приняла закон, уточняющий отдельные положения ТК РФ и устанавливающий запрет на заключение срочных трудовых договоров с руководителями структурных подразделений организаций
 Проект Федерального закона N 638815-8 "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" (в части формирования единого подхода к истолкованию понятия "руководитель организации", а также обеспечения недопущения заключения срочного трудового договора с работником, замещающим должность руководителя структурного подразделения организации) (текст принятого закона, направляемого в СФ РФ) 
Законом разграничивается статус руководителя организации и руководителя отдельных структурных подразделений организации, а также корректируются вопросы заключения трудового договора с руководителем организации. 
Так, в частности, внесенными изменениями исключена возможность заключения срочного трудового договора с работником, замещающим должность руководителя структурного подразделения организации. Поправки разработаны во исполнение Постановления Конституционного Суда РФ от 19 декабря 2023 года N 59-П. 
Закреплено, что заключенные до вступления указанных поправок в силу срочные трудовые договоры с руководителями структурных подразделений организаций будут считаться заключенными на неопределенный срок. 
Кроме этого, принятым законом дополнены основания установления Правительством особенностей правового регулирования трудовых отношений, а также случаи, в которых не применяются ограничения продолжительности рабочего времени при работе по совместительству.   
Разъяснены особенности прохождения обязательных медицинских осмотров некоторыми категориями работников 
 	Письмо Минздрава России от 02.11.2024 N 30-7/3137080-11601
"О перечне заболеваний, при наличии которых лица не могут быть допущены к педагогической деятельности" 
На вопрос о том, каким перечнем заболеваний необходимо руководствоваться при допуске лиц к педагогической деятельности, в соответствии с частью второй статьи 331 ТК РФ даны, в частности, следующие разъяснения: 
- приказом Минтруда N 988н, Минздрава N 1420н от 31.12.2020 (далее - приказ N 988н/1420н) утвержден перечень вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры; 
- при организации проведения предварительных и периодических медицинских осмотров работодателем составляется список лиц, в котором указываются наименования вредных производственных факторов, работ в соответствии с приложением "Периодичность и объем обязательных, предварительных и периодических медицинских осмотров" к Порядку медицинских осмотров (утв. приказом Минздрава от 28.01.2021 N 29н), а также вредных производственных факторов, установленных в результате специальной оценки условий труда; 
- работник может быть направлен на медицинский осмотр по нескольким основаниям как выполняющий одну или несколько работ, предусмотренных главами VI (виды работ) приказа N 988н/1420н и Порядка медицинских осмотров, так и подвергающийся воздействию одного или нескольких вредных и (или) опасных производственных факторов, поименованных в главах I - V приказа N 988н/1420н и приложения "Периодичность и объем обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров" к Порядку медицинских осмотров, вне зависимости от класса условий труда. 
ФНС сообщает о порядке освобождения от уплаты страховых взносов за периоды прохождения военной службы
Основания для освобождения от уплаты страховых взносов в совокупном фиксированном размере за периоды военной службы по призыву или по контракту предусмотрены пунктом 7 статьи 430 НК РФ. Условием такого освобождения является, в частности, представление в налоговый орган соответствующего заявления (КНД 1150081) и подтверждающих документов.
Сообщается о документах, свидетельствующих об отсутствии деятельности у плательщиков в указанные периоды, а также приведен перечень документов, подтверждающих право на освобождение от уплаты страховых взносов.
Также разъяснена обязанность по уплате страховых взносов в случае: осуществления в расчетном периоде деятельности плательщиками, имеющими право на освобождение; получения дохода от осуществления предпринимательской деятельности в расчетном периоде, при наличии у плательщика основания для освобождения от уплаты страховых взносов за полный расчетный период.
Госдума приняла закон о маркировке рекламы и обязательных отчислениях за распространение рекламы в интернете
Рекламораспространители и операторы рекламных систем, осуществляющие распространение в сети "Интернет" рекламы, будут обязаны осуществлять отчисления в размере 3% от суммы дохода, полученного от реализации соответствующих услуг.
Правительство определит критерии отнесения к рекламе информации, распространяемой на отдельных информационных ресурсах, а также особенности исчисления и уплаты данных платежей.
Освобождены от обязательных отчислений, в частности, владельцы сайтов - вещатели телеканалов и (или) радиоканалов; сетевые издания, редакции или учредители которых соответствуют одному из установленных критериев; общероссийские обязательные общедоступные телеканалы.
Кроме того, законопроектом уточняются требования к распространению социальной рекламы, а также в связи с ростом закредитованности населения предусматриваются дополнительные требования к рекламе услуг, связанных с предоставлением потребительского кредита (займа).
В числе таких требований, в частности, наличие предупреждения "Изучите все условия кредита (займа)" с указанием на раздел сайта с подробными условиями кредита, а в отсутствие ресурса - указание в рекламе всех условий, влияющих на полную стоимость кредита (займа), а также предупреждение - "Оценивайте свои финансовые возможности и риски".
В ряд актов Правительства внесены изменения, закрепляющие полномочия Правительства на установление перечня государственных учреждений, проводящих экзамены для иностранцев
Закреплено, что при организации и проведении экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства РФ учреждениям, проводящим экзамен, запрещается передавать третьим лицам права и обязанности по проведению экзамена и (или) выдаче иностранным гражданам сертификатов. 
Кроме этого, установлено, что при проведении экзамена иностранному гражданину запрещается: 
пользоваться подсказками работников учреждения, проводящего экзамен, а также иностранных граждан, сдающих экзамен; 
пользоваться средствами связи, фото-, аудио- и видеоаппаратурой, электронно-вычислительной техникой, справочными материалами, письменными заметками и иными средствами хранения и передачи информации. 
Иностранный гражданин, нарушивший указанные требования, считается не сдавшим экзамен, результаты экзамена такого лица аннулируются. 
Внесены и иные изменения. 
Настоящее постановление вступает в силу со дня вступления в силу Федерального закона "О внесении изменений в статьи 15.1 и 15.2 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации". 
Право на единовременную выплату в размере 4 млн. рублей за увечье, повлекшее наступление инвалидности, распространено на сотрудников некоторых силовых ведомств, а также волонтеров и командированных в зону СВО
 Указ Президента РФ от 09.12.2024 N 1053
"О внесении изменений в некоторые указы Президента Российской Федерации" 
Внесены изменения в указы Президента РФ по вопросам дополнительных социальных гарантий участникам СВО. 
Предусматривается, в частности, что, в случае если увечье (ранение, травма, контузия) повлекло за собой наступление инвалидности, единовременная выплата осуществляется в размере 4 млн. рублей с учетом единовременной выплаты, произведенной при получении этого увечья. 
Указом также определен порядок применения положений указов, с учетом внесенных в них изменений. 
Внесены изменения в некоторые акты Правительства РФ по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
 Постановление Правительства РФ от 09.12.2024 N 1740
"О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 
В частности, уточнены положения правил ведения реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, правил осуществления банковского сопровождения контрактов, правил подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, порядка доступа к официальному сайту www.zakupki.gov.ru его пользователям, порядка формирования и размещения информации и документов в единой информационной системе в сфере закупок, правил ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и прочее. 
Настоящее Постановление вступает в силу с 1 января 2025 г., за исключением отдельных положений, вступающих в силу с 1 июля 2025 г. 
Установлены требования к организации банками процесса сбора и размещения биометрических персональных данных физлица в Единой биометрической системе
Кроме этого, документом определены требования к применению банками ЕБС посредством их официального сайта в сети "Интернет", а также мобильного приложения. 
Так, в частности, предусмотрено, что с 1 апреля 2025 года банк, который для целей идентификации клиентов - физлиц применяет ЕБС посредством своего официального сайта, а также мобильного приложения, не вправе требовать от указанных лиц представления иных сведений и (или) документов для установления и подтверждения достоверности полученных с использованием ЕБС и ЕСИА сведений о них, определенных Федеральным законом от 7 августа 2001 года N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма". 
Настоящее Указание вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования, за исключением положения, для которого предусмотрен иной срок его вступления в силу. 
Предложено комплексное регулирование вопросов обеспечения химической безопасности
 	Проект Федерального закона "О химической безопасности в Российской Федерации" (не внесен в ГД ФС РФ) 
Проект определяет основные принципы и содержание деятельности в области обеспечения химической безопасности в целях охраны здоровья населения и окружающей среды, обозначает основные химические угрозы (опасности), регламентирует полномочия Правительства РФ, федеральных органов исполнительной власти в области обеспечения химической безопасности, устанавливает меры, направленные: на предотвращение возникновения нарушений здоровья человека, обусловленных негативным воздействием опасных химических факторов; на снижение химических рисков, обеспечение защищенности потенциально опасных химических объектов от негативного воздействия опасных химических факторов; на предупреждение и предотвращение аварийных ситуаций, аварий, террористических актов и диверсий, в том числе с использованием потенциально опасных химических веществ; на повышение защищенности окружающей среды от негативного воздействия опасных химических факторов; на снижение химических рисков в сфере обороноспособности страны; регулирует порядок осуществления государственного контроля (надзора), направленного на обеспечение химической безопасности в РФ. 
Вступление в силу основных положений проекта предполагается с 1 марта 2026 года. 
Внесены изменения в порядок приема и содержания в специальных учреждениях МВД России подлежащих административному выдворению за пределы РФ иностранных граждан
 Постановление Правительства РФ от 06.12.2024 N 1729
"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. N 1306" 
Уточнено, что специальное учреждение осуществляет прием и размещение поступивших иностранных граждан на основании решения Министра внутренних дел Российской Федерации (его заместителя), либо руководителя (его заместителя) соответствующего территориального органа МВД России, либо руководителя федерального органа исполнительной власти в области обеспечения безопасности (его заместителя), либо руководителя пограничного органа (его заместителя), либо на основании постановления судьи. 
Установлено, что по просьбе иностранного гражданина, помещенного в специальное учреждение, территориальный орган МВД, по материалам которого принято решение о помещении в специальное учреждение, либо по месту нахождения специального учреждения в кратчайший срок уведомляет о месте нахождения иностранного гражданина его родственников, администрацию по месту его работы или учебы, защитника, дипломатическое представительство или консульское учреждение государства его гражданской принадлежности. 
В случае если иностранный гражданин, помещенный в специальное учреждение, является единственным законным представителем ребенка или недееспособного лица, находящегося в РФ, либо место нахождения другого законного представителя ребенка или недееспособного лица неизвестно или он отсутствует в РФ, территориальный орган МВД в кратчайшие сроки уведомляет органы опеки и попечительства. О помещении в специальное учреждение несовершеннолетнего в обязательном порядке уведомляются родители несовершеннолетнего или иные законные представители. 
Настоящее Постановление вступает в силу с 5 февраля 2025 г. 
Установлен порядок размещения в сети "Интернет" сведений об иностранном гражданине или лице без гражданства, содержащихся в реестре контролируемых лиц
 Постановление Правительства РФ от 06.12.2024 N 1732
"Об утверждении Правил размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сведений об иностранном гражданине или лице без гражданства, содержащихся в реестре контролируемых лиц, включая состав размещаемых сведений" 
Сведения об иностранном гражданине, содержащиеся в реестре контролируемых лиц, размещаются МВД России, являющимся оператором данного реестра, на официальном сайте МВД России в сети "Интернет". 
Также документом определены состав размещаемых сведений и порядок предоставления информации о наличии (об отсутствии) сведений об иностранном гражданине или лице без гражданства в указанном реестре. 
Настоящее постановление вступает в силу с 5 февраля 2025 года. 
Минобороны: внесение изменений в план работы по ведению воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, целесообразно согласовывать с военным комиссариатом
 Письмо Минобороны России от 02.11.2024 N 315/2/4190
"Об осуществлении воинского учета юридическими лицами" 
Сообщается, что согласно Методическим рекомендациям Генерального штаба Вооруженных Сил РФ по ведению воинского учета в организациях 2017 г., каждая организация разрабатывает (ведет) план работы по ведению воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе. В течение всего календарного года организации разрабатывают план работы и согласовывают его с военным комиссариатом муниципального образования (муниципальных образований). Внесение изменений в план целесообразно согласовывать с военным комиссариатом. 
Размер платы за прием экзаменов для целей приобретения гражданства РФ по русскому языку, по истории России и основам законодательства РФ составит 2950 рублей
 Постановление Правительства РФ от 04.12.2024 N 1717
"Об установлении размера платы за прием экзамена по русскому языку, экзамена по истории России и основам законодательства Российской Федерации и размера платы за проведение экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации" 
Размер платы за проведение экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства РФ для цели получения разрешения на временное проживание или вида на жительство, для цели получения разрешения на работу либо патента, указанного в статье 13.3 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", не изменился и составляет 5900 рублей и 3800 рублей соответственно. 
С 1 марта 2025 года изменятся перечни противопоказаний для отдельных видов работ
 Приказ Минздрава России от 06.05.2024 N 226н , Приказ Минздрава России от 02.10.2024 N 509н 
Минздрав утвердил перечень противопоказаний к работам, связанным с движением поездов и маневровой работой. Его понадобится использовать при проведении предварительных и периодических медосмотров работников. 
Среди прочего сахарный диабет станет противопоказанием при любой степени нарушения функций, а также в случае, когда нарушения нет, но пациент на инсулинотерапии. Сейчас при диабете 2-го типа учитывают тяжесть заболевания. 
Скорректируют также перечень медицинских противопоказаний к вредным или опасным работам, а также работам, для которых нужны предварительные и периодические медосмотры. Поправки касаются пациентов с разными формами потери слуха. Круг тех, кто не имеет противопоказаний, станет шире. 
С 1 марта 2025 года вступят в силу новые требования к аптечке первой помощи для работников
 Приказ Минтруда России от 09.08.2024 N 398н 
Определили, как размещать, хранить и использовать аптечки для оказания первой помощи персоналу. Пока действуют только требования к их комплектации. 
Среди прочего закрепили положение о том, что количество аптечек, а также мест для их размещения и хранения работодатель определяет, в частности, исходя из среднесписочной численности организации. При этом надо учесть мнение первичной профсоюзной организации или иного представительного органа сотрудников. 
С 1 марта 2025 года вступят в силу поправки о компенсации при увольнении неиспользованных отгулов
  Федеральный закон от 30.09.2024 N 339-ФЗ 
 Закрепили обязанность работодателей выплачивать при увольнении компенсацию за неиспользованные дни отдыха за работу в выходные и праздники. Специалист должен получить разницу между повышенной и уже начисленной оплатой. Речь идет обо всех не использованных в период трудовой деятельности у конкретного работодателя отгулах. 
Уточнили также, что взять день отдыха работник вправе в течение года с даты выполнения обязанностей в выходной или праздник. Сотрудник также может присоединить отгул к отпуску в этом периоде. 
С 5 февраля 2025 года внедрят режим высылки незаконных мигрантов
 Федеральный закон от 08.08.2024 N 260-ФЗ 
 Для иностранцев и лиц без гражданства, у которых нет законных оснований находиться в РФ, будет действовать режим высылки. Он предполагает ограничения и меры контроля. Новшества введут, чтобы незаконные мигранты выехали из страны либо урегулировали правовое положение в ней. 
Режим высылки среди прочего повлечет запреты: 
- покупать и регистрировать недвижимость и ТС; 
- регистрировать юрлица; 
- управлять ТС, получать водительские права; 
- выезжать за пределы территории субъекта или муниципального образования, где иностранец проживает (пребывает), кроме выезда из РФ; 
- вступать в брак; 
- открывать банковские счета. 
Такой режим станут применять к иностранцу, пока сведения о нем находятся в реестре контролируемых лиц. 
С 1 января 2025 года не будет запрета пересылать трудовые книжки за границу
 Федеральный закон от 22.06.2024 N 145-ФЗ 
 Легализацию российских и иностранных документов, а также истребование личных документов станет регулировать новый закон. Из-за этого утратят силу прежние нормы, среди которых запрет вывозить и пересылать за границу трудовые книжки, военные билеты, удостоверения личности. 
Гражданам не разрешат истребовать трудовую книжку из РФ путем подачи заявления в дипломатическое представительство или консульство. 
Соглашения о защите и поощрении капиталовложений: способов разрешения споров станет меньше с 1 июля (09.12.2024)
Сторонам соглашений о защите и поощрении капиталовложений запретят передавать споры в третейские суды. Можно будет обращаться лишь в компетентные суды РФ. Изменения вступят в силу 1 июля 2025 года. 
Сейчас контрагенты вправе урегулировать разногласия, например, в рамках арбитража при соблюдении ряда правил. 
Заработают и другие новшества. Так, в список условий для возмещения затрат на реализацию инвестпроекта добавят подачу заключения Казначейства о фактических расходах. Норму распространят и на отношения из соглашений, которые заключены до 30 июня 2025 года включительно. 
Продажа зажигалок несовершеннолетним запрещена по всей стране с 1 марта 2025 года (05.12.2024)
Опасные бытовые товары с газом (в том числе зажигалки и баллончики для их заправки) нельзя будет продавать несовершеннолетним во всех субъектах РФ. Точный список продукции установит правительство. 
Продавец, у которого есть сомнения в возрасте покупателя, потребует документ, подтверждающий совершеннолетие. Удостовериться в этом при дистанционной торговле можно будет способом, который определит правительство. Если проверить возраст не удастся, в продаже откажут. 
Сейчас на федеральном уровне такого запрета нет. Однако, например, в Московской области продавать несовершеннолетним изделия с сжиженным углеводородным газом уже нельзя. 
Вступят в силу и другие новшества. 
Напомним, в Госдуму внесен проект о штрафах за нарушение общероссийского запрета. Согласно поправке компания заплатит от 400 тыс. до 600 тыс. руб., а должностное лицо - от 150 тыс. до 300 тыс. руб. 
Уточнены Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги
 Постановление Правительства РФ от 10.10.2024 N 1359"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 г. N 400"
В частности, дополнительным основанием для установления по муниципальному образованию предельных индексов, превышающих индекс по субъекту РФ более чем на величину отклонения по субъекту РФ, станет включение в необходимую валовую выручку регулируемой организации затрат на эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры, построенных за счет средств бюджетов бюджетной системы РФ.
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма влечет уголовную ответственность
За заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений предусмотрена уголовная ответственность по статье 207 Уголовного кодекса Российской Федерации, в том числе, если указанные деяния, совершены в отношении объектов социальной инфраструктуры, в целях дестабилизации деятельности органов власти, а также если они повлекли причинение крупного ущерба либо по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия.
При этом крупным ущербом признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.
Под объектами социальной инфраструктуры понимаются организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, пассажирского транспорта, спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры.
Пленум ВС РФ обновил разъяснения о хулиганстве и назначении вида исправительного учреждения (04.12.2024)
Хулиганство нужно квалифицировать как совершенное с насилием, даже если преступник причинил потерпевшему физическую боль или помешал выйти из помещения, но при этом не навредил здоровью. Если умышленно причинен, например, вред средней тяжести, содеянное также расценивают как преступление против здоровья. 
Угрозой насилия следует считать, в частности, высказывания о намерении применить к конкретному человеку или неопределенному кругу лиц любое физическое насилие, в т.ч. тяжкий вред здоровью либо смерть. При этом дополнительная квалификация по статье об угрозе убийством или причинением тяжкого вреда здоровью не нужна. 
Если мужчину приговорили к лишению свободы и назначили отбывать одну часть срока в тюрьме, а другую - в ином исправительном учреждении, то 1 день содержания под стражей должны засчитывать за один день в тюрьме. Речь идет о случае, когда общий срок лишения свободы, например, за особо тяжкое преступление - более 5 лет. 
Суду надо выбирать исправительное учреждение с учетом вида рецидива и в тех ситуациях, когда последний выступает признаком преступления и не признается отягчающим обстоятельством. 
Конкретизированы основания прекращения/возобновления государственного учета транспортного средства.
Постановлением Правительства РФ от 14.11.2024 № 1540 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2019 № 1764.
Постановлением, в частности, установлен порядок прекращения государственного учета:
- транспортного средства, являющегося товаром и предназначенного для реализации;
- в отношении находящегося в розыске похищенного или угнанного транспортного средства; 
- на основании заявления прежнего владельца транспортного средства.
С учетом данных изменений скорректирован порядок возобновления государственного учета транспортного средства.
Кроме того, принятым постановлением уполномоченным органам поручено обеспечить информационное взаимодействие в части передачи и получения сведений об уплате утилизационного сбора в отношении транспортных средств, ввезенных в Российскую Федерацию физическими лицами для личного пользования.
Постановление вступает в силу с 1 марта 2025 года.
Срок обжалования постановлений по делам об административных правонарушениях.
Общий срок обжалования постановлений по делам об административных правонарушениях надо исчислять иначе с 29 октября 2024 года.
Федеральным законом от 29.10.2024 №364-ФЗ в часть 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту КоАП РФ) внесены изменения, заменено слово «суток» словом «дней».
Ранее срок исчисляли в сутках. Из-за этого, согласно позиции Верховного Суда Российской Федерации, последний день периода, который истекал в нерабочий день, не переносили.
Если окончание срока, исчисляемого днями, приходится на нерабочий день, последним днем срока считается первый следующий за ним рабочий день.
Таким образом, теперь подать жалобу на постановление, которое не вступило в силу, можно в течение 10 календарных дней с даты вручения или получения его копии, при этом если окончание срока выпадет на нерабочий день, последняя дата периода - следующий рабочий день.
Уточнены Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги
 Постановление Правительства РФ от 10.10.2024 N 1359"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 г. N 400"
В частности, дополнительным основанием для установления по муниципальному образованию предельных индексов, превышающих индекс по субъекту РФ более чем на величину отклонения по субъекту РФ, станет включение в необходимую валовую выручку регулируемой организации затрат на эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры, построенных за счет средств бюджетов бюджетной системы РФ.
Внесены дополнения и уточнения в правила назначения и осуществления единовременных выплат лицам, осуществляющим деятельность на территории новых регионов
 Постановление Правительства РФ от 09.10.2024 N 1353"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2022 г. N 824"
Вносимыми изменениями в числе прочего предусматривается порядок назначения выплат работнику госпредприятия, получившему увечье (ранение, травму, контузию) при исполнении им уставных задач и функций такого предприятия, либо в случае гибели (смерти) работника членам его семьи в равных долях в размерах, установленных Указом N 640.
О ежегодной семейной выплате гражданам Российской Федерации, имеющим двух и более детей
Федеральным законом от 13 июля 2024 года № 179-ФЗ «О ежегодной семейной выплате гражданам Российской Федерации, имеющим двух и более детей» для работающих родителей вводится ежегодная выплата.
В целях обеспечения социальной поддержки семей, имеющих детей, Федеральным законом устанавливается ежегодная семейная выплата гражданам Российской Федерации, имеющим двух и более детей.
Право на получение выплаты предоставляется работающим родителям (усыновителям, опекунам, попечителям), имеющим двух и более детей, являющихся гражданами Российской Федерации и постоянно проживающим на территории Российской Федерации, при условии, что такие родители (усыновители, опекуны, попечители) являются налоговыми резидентами Российской Федерации и с их доходов уплачен налог на доходы физических лиц в году, предшествующем году обращения за назначением выплаты.
Право на получение выплаты возникает при условии, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации по месту жительства (пребывания) или фактического проживания заявителя в соответствии с пунктом 3 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» на год, предшествующий году обращения за назначением выплаты.
Выплата производится каждому из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей в возрасте до 18 лет и детей в возрасте до 23 лет в случае, если они обучаются в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по очной форме обучения (за исключением обучения по дополнительным образовательным программам), при условии, что у заявителя отсутствует задолженность по уплате алиментов.
Выплата назначается и производится территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
Заявление о назначении выплаты может быть подано заявителем с 1 июня до 1 октября года, следующего за годом, за который исчислен налог на доходы физических лиц.
Заявление о назначении выплаты подается в территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по месту жительства (пребывания) или месту фактического проживания.
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2026 года.
С 1 января 2025 года минимальный размер оплаты труда предлагается установить в сумме 22440 рублей в месяц
 Проект Федерального закона N 727324-8 "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда"
МРОТ определяется исходя из величины медианной заработной платы за предыдущий год. Медианная заработная плата за 2023 год, по данным Росстата, составляет 46751 рубль. С 2025 года соотношение между МРОТ и медианной заработной платой устанавливается в размере не менее 48%.
Минобрнауки сообщает о размерах нормативов государственных стипендий, установленных Правительством с учетом уровня инфляции с 1 сентября 2024 года
 <Письмо> Минобрнауки России от 21.08.2024 N МН-11/2470"О стипендиальном обеспечении с 1 сентября 2024 г."
В письме сообщается, что размеры государственной академической стипендии студентам, государственной социальной стипендии студентам, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, определяемые организацией, осуществляющей образовательную деятельность, не могут быть меньше указанных нормативов.
Рекомендовано произвести с 1 сентября 2024 года индексацию размеров государственных стипендий, установленных в образовательных организациях. С указанной даты не допускается устанавливать (или сохранять) размеры государственных стипендий менее приведенных нормативов.
Установлен порядок подтверждения статуса многодетной семьи посредством предъявления двухмерного штрихового кода (QR-кода)
 Приказ Минтруда России от 27.09.2024 N 513"Об утверждении порядка подтверждения статуса многодетной семьи в Российской Федерации по месту требования с использованием сведений, предусмотренных пунктом 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 29 июня 2024 г. N 1725-р"
Согласно утвержденному порядку, в целях подтверждения статуса многодетной семьи по месту требования гражданин вправе представить двухмерный штриховой код (QR-код) или, при наличии технической возможности, пройти идентификацию и (или) аутентификацию с использованием Единой биометрической системы.
Подтверждение статуса многодетной семьи в соответствии с настоящим Порядком приравнивается к подтверждению данного статуса посредством представления удостоверения, единый образец которого утвержден распоряжением Правительства РФ от 29 июня 2024 г. N 1725-р.
Административная ответственность за незаконный оборот оружия
Правоотношения, возникающие при обороте гражданского, служебного, а также боевого ручного стрелкового и холодного оружия на территории Российской Федерации, регламентируются Федеральным законом РФ от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии».
Последствием нарушения установленных правил обращения с оружием является привлечение виновных лиц к административной либо уголовной ответственности.
Так, административная ответственность предусмотрена за нарушение правил производства, приобретения, продажи, передачи, хранения, перевозки, ношения, коллекционирования, экспонирования, уничтожения или учета оружия и патронов к нему, а также нарушение правил производства, продажи, хранения, уничтожения или учета взрывных веществ и взрывных устройств, пиротехнических изделий, порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием (ст. 20.8 КоАП РФ).
 К примеру, нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами влечет административный штраф в размере до 2 тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок до одного года.
За ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, на гражданина не только наложат штраф от 2 до 5 тысяч рублей, но и могут конфисковать оружие и патроны к нему или лишить права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок от 1 года до 2 лет.
В случае, если гражданин, осуществляющий ношение огнестрельного оружия, откажется выполнять законные требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, его также лишат права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок от 1 года до 2 лет с возможной конфискацией оружия и патронов к нему.
Кроме того, за нарушение правил коллекционирования или экспонирования оружия и патронов к нему законодательством предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от 1 до 5 тысяч рублей.
Если гражданин незаконно приобрел, продал, передал, хранил, перевез или носил гражданское огнестрельное гладкоствольное оружие и огнестрельное оружие ограниченного поражения, ему грозит штраф до 5 тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему, либо административный арест сроком до 15 суток с конфискацией оружия и патронов к нему.
Рассмотрен вопрос о способах получения сведений из ЕГРН о наличии недвижимого имущества у несовершеннолетнего
 <Письмо> Росреестра от 29.07.2024 N 06-01353/24<По вопросу о способах получения сведений из Единого государственного реестра недвижимости о наличии недвижимого имущества у несовершеннолетнего>
Отмечается, что подать запрос на получение сведений из ЕГРН от имени несовершеннолетнего возможно в форме бумажного документа при личном обращении несовершеннолетнего старше 14 лет, родителей либо представителя несовершеннолетнего до 14 лет в МФЦ, предъявив необходимые документы, или путем отправки запроса по почте в филиал ППК "Роскадастр".
В настоящее время отсутствует возможность запроса в электронном виде сведений из ЕГРН от имени несовершеннолетнего, не достигшего 14-летнего возраста.
Пользователям Единого портала госуслуг с подтвержденной учетной записью, достигшим 14 лет, доступна в том числе услуга по предоставлению сведений из ЕГРН в виде выписки.
Уточнены основания для признания многоквартирного дома аварийным
 Постановление Правительства РФ от 19.10.2024 N 1396"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. N 47"
Соответствующие изменения внесены в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденное постановлением Правительства от 28 января 2006 г. N 47.
В частности, закреплено, что основанием для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции является его аварийное техническое состояние, установленное в соответствии с межгосударственным стандартом ГОСТ 31937-2024 "Здания и сооружения. Правила обследования и мониторинга технического состояния", введенным в действие с 1 мая 2024 г. приказом Росстандарта от 10 апреля 2024 г. N 433-ст, на основании выводов юридического лица, являющегося членом саморегулируемой организации, указанной в пункте 2 части 4 статьи 55.26-1 Градостроительного кодекса РФ, об отнесении технического состояния многоквартирного дома к аварийной категории технического состояния, обоснованных соответствующими поверочными расчетами несущей способности конструкций и (или) основания фундаментов.
Обжалование постановления по делу об административном правонарушении после истечения срока
В соответствии с ч. 1 ст.30.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту КоАП РФ) жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
В случае пропуска срока, предусмотренного частью 1 ст.30.3 КоАП РФ, указанный срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен судьей или должностным лицом, правомочным рассматривать жалобу. Об отклонении ходатайства о восстановлении срока обжалования постановления по делу об административном правонарушении выносится определение.
Ходатайство должно содержать указание на причины пропуска срока обжалования постановления по делу об административном правонарушении.
Уважительными причинами могут быть признаны обстоятельства, которые объективно препятствовали или исключали своевременную подачу жалобы, например, нахождение лица на лечении в медицинском учреждении, применение к лицу изоляционных мер различного характера в порядке, предусмотренном законодательством в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения или мер ограничительного характера, примененных в соответствии с законодательством о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Однако необходимо учитывать, что уважительность причины пропуска срока обжалования должна быть подтверждена соответствующими доказательствами, в противном случае, суд может отказать в восстановлении процессуального срока.
Определен порядок осуществления ежемесячной компенсационной выплаты военнослужащим - контрактникам, принимающим участие в СВО, которым была назначена военная пенсия
 Постановление Правительства РФ от 16.10.2024 N 1385"Об утверждении Правил осуществления ежемесячной компенсационной выплаты отдельным категориям военнослужащих, проходящих военную службу по контракту"
Ежемесячная компенсационная выплата осуществляется в размере 100 процентов пенсии за выслугу лет, выплачиваемой на день приостановления ее выплаты.
При определении размера учитывается назначенная пенсия за выслугу лет с учетом индексации после приостановления выплаты пенсии.
Выплата осуществляется военнослужащим пропорционально времени их участия в СВО.
Действие настоящих Правил распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2024 г.
Разъяснены некоторые вопросы управления многоквартирным домом
 <Письмо> Минстроя России от 11.10.2024 N 59623-ДН/04<Об управлении многоквартирным домом>
В частности, сообщается, что состав работ по текущему ремонту не может быть установлен законом и не должен указываться в договоре управления МКД. Он утверждается общим собранием собственников помещений в МКД по согласованию с управляющей организацией.
Перечень работ по содержанию общего имущества в МКД определяется договором управления МКД. Перечень работ по текущему ремонту общего имущества в МКД утверждается решением общего собрания собственников помещений в МКД по согласованию с управляющей организацией.
Лицо, осуществляющее управление МКД, производит работы по содержанию и текущему ремонту только в отношении общего имущества в МКД в границах балансовой принадлежности такого общего имущества.
Лицо, осуществляющее деятельность по управлению МКД, проводит работы по содержанию и текущему ремонту инженерных сетей МКД, входящих в состав общего имущества в МКД, в пределах внешних границ стен МКД. Изменение параметров внутридомовой системы теплоснабжения, в том числе реконструкция такой системы, не входит в состав работ по содержанию общего имущества в МКД и не относится к работам по текущему ремонту общего имущества в МКД.
Проведение реконструкции внутридомовых систем теплоснабжения, а также выполнение работ в отношении элементов централизованных систем теплоснабжения за внешней границей стен МКД не входит в обязанности лица, осуществляющего управление МКД.
Обновлена форма заявления о назначении накопительной пенсии
 Приказ СФР от 10.09.2024 N 1581"О внесении изменения в приложение N 1 к приказу Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 18 сентября 2023 г. N 1735"Зарегистрировано в Минюсте России 16.10.2024 N 79794.
В связи с уточнением условий для определения назначаемой выплаты за счет средств пенсионных накоплений, предусмотренным Федеральным законом от 25 декабря 2023 г. N 632-ФЗ, в новой редакции изложено приложение N 1 к приказу СФР от 18 сентября 2023 г. N 1735.
Уголовная ответственность за жестокое обращение с животными 
Понятие жестокого обращения с животными закреплено в п. 5 ст. 3 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и подразумевает такое обращение с животным, которое привело или может привести к гибели, увечью или иному повреждению здоровья животного (включая истязание животного, в том числе голодом, жаждой, побоями, иными действиями), нарушение требований к их содержанию (в том числе отказ владельца от содержания животного), причинившее вред здоровью животного, либо неоказание при наличии возможности владельцем помощи животному, находящемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии.
Жестокое обращение с животными проявляется как в виде действия, например, проведение над животными опытов, которые являются мучительными для них, избиение животных, мучительное умерщвление, так и в бездействия (лишение животного воды, пищи). Необходимо отметить, что умышленные наезды на животных, которые приводят к их гибели или причинению им увечий, также следует признавать как жестокое обращение.
Статьей 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли, страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье.
За совершение данного деяния предусмотрены такие виды наказаний, как назначение штрафа в размере до трехсот тысяч рублей, исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительных работа на срок до пяти лет. Помимо этого, за совершение этого преступления виновному лицу может грозить лишение свободы сроком до пяти лет.
Важно помнить, что животные нуждаются в нашей защите, а человек несет ответственность не только за жизнь и здоровье своего питомца, но и ответственен за него перед обществом.
Оскорбление наказуемо 
Согласно ст. 5.61 КоАП РФ оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, влечет наложение административного штрафа.
Оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации либо совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных, отнесено к числу административных правонарушений. Указанное влечет наложение административного штрафа:
•	на граждан в размере от пяти до десяти тысяч рублей;
•	на должностных лиц от пятидесяти до ста тысяч рублей;
•	на юридических лиц от двухсот до семисот тысяч рублей.
Непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении, средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть "Интернет", грозит значительным штрафом для должностных лиц и юридических лиц.
Оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий (должностных обязанностей), повлечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти до ста тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до одного года. За повторное совершение административного правонарушения указанными лицами, предусмотрено более серьезное наказание.
Расширен перечень документов, которые необходимо представлять гражданину при поступлении на муниципальную службу
 Федеральный закон от 30.09.2024 N 338-ФЗ"О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации"
Внесенными изменениями уточняется, что при поступлении на муниципальную службу представляется документ об образовании и о квалификации.
Дополнительный день отдыха за работу в выходной или нерабочий праздничный день по желанию работника может быть использован в течение одного года со дня такой работы либо присоединен к отпуску, предоставляемому в указанный период
 Федеральный закон от 30.09.2024 N 339-ФЗ"О внесении изменений в статью 153 Трудового кодекса Российской Федерации"
Также установлен порядок оплаты работнику неиспользованных дополнительных дней отдыха в день увольнения.
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 марта 2025 года.
За прокуратурой РФ закреплены полномочия по осуществлению надзора за деятельностью органов публичной власти федеральных территорий
 Федеральный закон от 30.09.2024 N 334-ФЗ"О внесении изменений в Федеральный закон "О прокуратуре Российской Федерации" и Федеральный закон "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"
Законом прокуратура РФ наделяется полномочиями по осуществлению надзора за исполнением законов и соблюдением прав и свобод человека и гражданина органами публичной власти федеральных территорий.
Генеральный прокурор России, его заместители и по их поручению другие прокуроры, а также прокурор субъекта РФ, города, района и приравненные к ним прокуроры, их заместители и по их поручению другие прокуроры наделены правом присутствовать на заседаниях органов публичной власти федеральных территорий.
Установлено, что прокурор в ходе осуществления своих полномочий проводит антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов органов публичной власти федеральных территорий. Требование прокурора об изменении нормативного правового акта, направленное в представительный орган федеральной территории, подлежит обязательному рассмотрению на его ближайшем заседании.
Внесены уточнения в правила назначения и осуществления единовременных выплат лицам, осуществляющим деятельность (работы) на территории проведения СВО, установленных указами N 247 и N 972
 Постановление Правительства РФ от 19.12.2024 N 1822"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2022 г. N 824"
Положения правил актуализированы в связи с изданием Указа Президента РФ от 14 ноября 2024 г. N 968 "О дополнительных социальных гарантиях отдельным категориям лиц", предусматривающего размер единовременной выплаты в размере 4 млн рублей в случае наступления инвалидности вследствие получения увечья (ранения, травмы, контузии).
Кроме того, уточнены категории лиц, имеющих право на получение единовременной выплаты при наступлении соответствующего события (гибели (смерти), получения увечья).
Внесены уточнения в правила назначения и осуществления единовременных выплат лицам, осуществляющим деятельность (работы) на территории проведения СВО, установленных указами N 247 и N 972
Внесены изменения в порядок организации воинского учета граждан РФ, обязанных состоять на воинском учете
 Постановление Правительства РФ от 13.12.2024 N 1778"О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
Внесены дополнения в части, касающиеся порядка и особенностей воинского учета для категорий граждан, проходящих государственную службу в некоторых правоохранительных органах, в том числе в таможенных органах Российской Федерации, органах и организациях прокуратуры Российской Федерации, следственных органах и учреждениях Следственного комитета Российской Федерации.
 С 1 января 2025 года минимальный размер оплаты труда предлагается установить в сумме 22440 рублей в месяц
 Проект Федерального закона N 727324-8 "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда"
МРОТ определяется исходя из величины медианной заработной платы за предыдущий год. Медианная заработная плата за 2023 год, по данным Росстата, составляет 46751 рубль. С 2025 года соотношение между МРОТ и медианной заработной платой устанавливается в размере не менее 48%.
Актуализированы акты Правительства по вопросам обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации
 Постановление Правительства РФ от 18.12.2024 N 1811"О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
Реализованы положения Федерального закона от 29.10.2024 N 367-ФЗ.
Также закреплено, что заявление о замене технического средства (изделия) может быть подано инвалидом (ветераном) либо лицом, представляющим его интересы, в уполномоченный орган не ранее чем за 60 календарных дней до истечения установленного срока пользования техническим средством (изделием).
Постановление вступает в силу с 1 января 2025 г.
Быть посредником мошенников – значит нарушать нормы уголовного закона! 
В настоящее время злоумышленники активно вовлекают граждан в свои преступные схемы, обещая высокодоходные заработки и удобный рабочий график. Для достижения своих корыстных целей, мошенники просят продать им свои банковские карты, забрать посылку или денежные средства, открыть банковские счета и переводить поступающие на них денежные средства и так далее.
Граждане, участвующие в одной из указанных выше схем, являются дропперами (от англ. to drop - бросать), то есть посредниками злоумышленников. Не верьте, что данные способы заработка являются безопасными! Посредник несет за свои действия как гражданско-правовую, так и уголовную ответственность!
Если Вам поступило предложение легкого заработка, в том числе в сети «Интернет», обратитесь в правоохранительные органы! Помните, что участие в преступной схеме всегда изобличается правоохранительными органами.
Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину (ч. 2 ст. 159 УК РФ) наказывается:
- штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет,
- обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов,
- исправительными работами на срок до 2 лет,
- принудительными работами на срок до 5 лет,
- лишением свободы на срок до 5 лет.
Возможно также применение наказания с ограничением свободы на срок до одного года.
Вандализм - это преступление
Нередко в повседневной жизни мы сталкиваемся с вандализмом. Портиться имущество, наносятся надписи циничного содержания, нецензурные слова, загрязняются здания красящими веществами и т.д.
Вместе с тем, не все знают, что осквернение зданий или иных сооружений, порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах является преступлением. Статьей 214 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за вандализм.
Виновному лицу грозит штраф в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев. Возможно назначение обязательных работ на срок до 360 часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо ареста на срок до трех месяцев.
Максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет может быть назначено за совершение указанного преступления группой лиц, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
Ответственность за это преступление наступает с 14 лет
Дополнен перечень отягчающих обстоятельств 
Статья 63 Уголовного кодекса РФ к обстоятельствам, отягчающим наказание, относит рецидив преступлений, наступление тяжких последствий в результате совершения преступления; совершение преступления в составе группы лиц, группы лиц по предварительному сговору, организованной группы или преступного сообщества (преступной организации); привлечение к совершению преступления лиц, которые страдают тяжелыми психическими расстройствами либо находятся в состоянии опьянения, а также лиц, не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность; совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды.
Отягчающими обстоятельствами также признаются:
-совершение преступления из мести за правомерные действия других лиц, а также с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение; -совершение преступления в отношении лица или его близких в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга;
-совершение преступления с особой жестокостью, садизмом, издевательством, а также мучениями для потерпевшего;
-совершение преступления с использованием оружия, взрывных или имитирующих их устройств, наркотических средств и иных химико-фармакологических препаратов, а также с применением физического или психического принуждения;
-совершение преступления в условиях чрезвычайного положения, стихийного или иного общественного бедствия, а также при массовых беспорядках, в период мобилизации или военного положения, в военное время либо в условиях вооруженного конфликта или ведения боевых действий; -совершение преступления с использованием форменной одежды или документов представителя власти;
-совершение преступления в целях пропаганды, оправдания и поддержки терроризма или диверсии и др.
Федеральным законом от 09.11.2024 №384-ФЗ статья 63 Уголовного кодекса РФ дополнена новым пунктом. Теперь совершение преступления лицом, незаконно находящимся на территории РФ, будет признаваться обстоятельством, отягчающим наказание.
Новые штрафы за утечку персональных данных.
С 30 мая 2025 года операторам персональных данных грозят крупные штрафы по КоАП РФ за действия (бездействие), из-за которых произошла незаконная передача этих сведений. Начнут применяться более строгие наказания за непредставление Роскомнадзору ряда уведомлений. 
Утечка персональных данных
В случае незаконной передачи информации о людях в количестве от 1 тыс. до 10 тыс. человек будет грозить штраф:
- должностным лицам государственного или муниципального органа либо некоммерческой организации - от 200 тыс. до 400 тыс. руб.;
- ИП и компаниям - от 3 млн до 5 млн руб.
На те же суммы оштрафуют в случае утечки от 10 тыс. до 100 тыс. идентификаторов физлиц. Это уникальные обозначения, которые находятся в информсистемах операторов.
За более масштабные происшествия введут более крупные штрафы.
Неправомерное распространение персональных данных спецкатегорий обернется штрафом:
- для упомянутых должностных лиц - от 1 млн до 1,3 млн руб.;
- для ИП и компаний - от 10 млн до 15 млн руб.

