По постановлению прокурора должностные лица привлечены к административной ответственности 


Прокуратурой Советского района г. Нижнего Новгорода в ходе проведенной проверки установлено 10 фактов неразмещения на официальном сайте государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства - www.dom.gosuslugi.ru, ТСЖ и ТСН  информации о совершенных операциях по списанию со счета и зачислению на специальный счет денежных средств по капитальному ремонту общего имущества, а также об остатке денежных средств на таких счетах.
Неразмещение ТСЖ и ТСН предусмотренной законодательством РФ информации на сайте ГИС ЖКХ нарушает права граждан на информацию.
В связи с выявленными нарушениями по постановлению прокуратуры района 10 должностных лиц привлечены к административной ответственности по  ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства лицами, осуществляющими, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства).
Им назначено наказание в виде предупреждения.
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