СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

[bookmark: _GoBack]Администрацией города Нижнего Новгорода рассматривается ходатайство МКУ «Управление инженерной защиты территории города Нижнего Новгорода» об установлении публичного сервитута на части земельного участка с кадастровым номером 52:18:00060054:902 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Нижегородский район, переулок Плотничный, 14а (литер Б) в целях, предусмотренных п.6 ст.39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, для реконструкции инженерных сооружений, являющихся линейными объектами (сооружения инженерной защиты с кадастровым номером 52:18:0000000:29808) при строительстве объекта: «Создание террасного парка в Почаинском овраге с проведением работ по реконструкции коллектора дождевой канализации и выполнением работ по инженерной защите склонов. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу:
Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 439, тел. 467 10 51 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода).
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф – О городе – Направления деятельности –  Градостроительство и архитектура – Публичные сервитуты.
Кроме того, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов городского округа, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Заинтересованные лица имеют право подать заявления об учете прав на земельный участок по электронной почте dgria@admgor.nnov.ru или по адресу:
603082, Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 439, тел.467 10 51 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода) до 25.04.2024 включительно.
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Реконструкция инженерных сооружений, являющихся линейными объектами (сооружения инженерной защиты с кадастровым номером 52:18:0000000:29808) необходима при строительстве объекта: «Создание террасного парка в Почаинском овраге с проведением работ по реконструкции коллектора дождевой канализации и выполнением работ по инженерной защите склонов» и предусмотрена документацией по внесению изменений в документацию по планировке территории, расположенной в границах Зеленского съезда, улиц Грузинской, М. Покровской, Ильинской, переулка Плотничного и улицы Почаинской в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода, утвержденной приказом министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области от 22.09.2022 №06-01-03/52. На выполнение работ по реализации объекта «Создание террасного парка в Почаинском овраге с проведением работ по реконструкции коллектора дождевой канализации и выполнением работ по инженерной защите склонов» заключен муниципальный контракт от 24.10.2022 №68.
Информация о документации по внесению изменений в документацию по планировке территории, расположенной в границах Зеленского съезда, улиц Грузинской, М. Покровской, Ильинской, переулка Плотничного и улицы Почаинской в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода размещена на официальном сайте Министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области mingrad-no.ru.
Указанное сообщение размещено на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно - коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф.
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Cxema pacnosIoXeHHsi TPAHHIL NYGIHYHOTO CePBHTYTA

MecTononoxenue: Himkeropoackas o6a., r. Hmwkrnit Horopon, Hwkeropoackuii paiion,nep. ITnotenassiit, 14a (Jrep B)

CepBUTYT yCTaHABIMBAETCs B OTHOWEHHH 3eMeNLHOrO YUacTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 52:18:0060054:902

Lent yeTanonenns cepBUTyTa: PeKOHCTPYKLMS HHAEHEPHLIX COOPYKEHHH, ABNAIOMMXCA THHEHHEIMA 0GbeKTaMH (COOPYXKEHNS HHKEHEPHOM 3alITHTH) TIPH CTPOMTENECTBE
obpexTa: "Cosganne TeppacHoro napka s I1ovaiHCKOM oBpare ¢ IpoBeIeHHeM PaGoT MO PEKOHCTPYKIHMH KOJUIEKTOPA 107K /ICRON KaHAIM3a1HI W BRITTONHERHEM PaboT no
MIDKEHEPHOH 3alIuTe CKIOHOB"
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YcnosHble 060aHaqeHNs:
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PUSSOUNS] - rpaHuUbl 38MENbHOTO Y4acTka, B OTHOLEHUN KOTOPOro
npegnonaraeTcs ycraHosneHve ny6nuyHoro cepeutyTa

52:18:0060054 - rpaHvya v HOMep KaAacTPOBOro KeapTana

- rpaH1Lia 1 HOMEp 3EMESBHOO Y4acTKa, CBEASHNS O KOTOPOM
cogepxatcs B ETPH

HauweHosakme Hieroponokas o6, Macuwra6 1:500
wrep B)
- Cxema - " )

Keuorponidivorep | TLAOAAL waeri event poro yaorea S MBY "HIXer opoarpasaaHnpoexT

UV ——— rparTae ceppHTyTa (KB.NY) A CucTema KoopauHarT:
Hatians itk = = TCK 52

S2.18:0080054 %02 EX omena aepiow 31.07.2023
Ucnonkwmrens, Nasykuna B.8. 31.07.2023 ApyiauLil Holiap:

45.6/2023





