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Сведения 
о состоявшемся заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Нижнего Новгорода 
и урегулированию конфликта интересов, принятых решениях

14.06.2024 в 11:00 по адресу: город Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, 
в зале совещаний состоялось заседание комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Нижнего Новгорода и урегулированию конфликта интересов.

Основания для проведения заседания комиссии и принятые решения:

Поступившее в подразделение по профилактике коррупционных правонарушений департамента кадровой политики и развития муниципального управления администрации города Нижнего Новгорода обращение гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы в отраслевом (функциональном) органе администрации города Нижнего Новгорода, о даче согласия на замещение должности в муниципальном учреждении города Нижнего Новгорода.
Комиссией приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]- дать согласие муниципальному служащему, планирующему увольнение 
с муниципальной службы, на замещение должности в муниципальном учреждении города Нижнего Новгорода.
-   рекомендовать муниципальному служащему принимать все необходимые меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов при взаимодействии с администрацией города Нижнего Новгорода, в том числе не использовать ранее сложившиеся приятельские или неприязненные отношения с сотрудниками администрации города Нижнего Новгорода.





