Администрация Канавинского района города Нижнего Новгорода информирует:
[bookmark: Par10]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», подпунктом 44 пункта 1 статьи 8, статьей 52 Устава города Нижнего Новгорода выявлено:
В отношении объекта недвижимости: здание (нежилое), место нахождение объекта: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Канавинский район, ул. Московское шоссе, д. 298, с кадастровым номером 52:18:0030256:15, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен: ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НИЖНИЙ НОВГОРОДАВТОТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ», ИНН: 5257004119, КПП: 525701001, ОГРН: 1025202407460, дата присвоения ОГРН: 26.12.2002, зарегистрировано по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Канавинский район, ул. Московское шоссе, д. 298, генеральный директор: Лошкарев Михаил Андреевич.
Информируем Вас, что Вы вправе представить в адрес администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения проекта решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, имеющего кадастровый номер, направленного Вам заказным письмом с уведомлением.
