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Работники прокуратуры Советского района г.Н.Новгорода поздравили воспитанников подшефного учреждения с наступающим праздником  –Международным днем защиты детей.
В преддверии Международного дня защиты детей помощники прокурора района Бармышева Олеся и Скребцов Гордей  посетили ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат №1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г.Н.Новгорода, с ограниченными возможностями здоровья».
Сотрудники прокуратуры выразили наилучшие пожелания детям и вручили подарки: наборы для художественного творчества, для игры в бадминтон, сладкие угощения.
Также представители надзорного ведомства рассказали воспитанникам школы-интерната о правах ребенка, деятельности прокуратуры в направлении защиты прав детей.
Воспитанники с большим интересом слушали работников прокуратуры, после чего задавали интересующие их вопросы. Ребята рассказали о своих увлечениях в свободное время, поделились успехами в учебной и внеурочной деятельности.
Работники прокуратуры считают своим долгом заботиться о воспитанниках подшефного учреждения, на системной основе следят за их судьбой.
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