На территории района расположено 8 государственных лечебных учреждений здравоохранения, оказывающих высококвалифицированную медицинскую помощь населению района, в том числе:
- государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Городская клиническая больница № 30»  в состав больницы входит стационар на 276 коек и поликлиника;
- государственное бюджетное учреждение Нижегородской области «Городская больница № 28»  в состав больницы входит стационар на 214 коек и поликлиника;
- государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Детская городская клиническая больница № 27 «Айболит»»  в состав больницы входит стационар на 171 койку и поликлиника;
- государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Детская городская больница № 42»  в состав больницы входит стационар на 165 коек, поликлиника, в которую входит дневной стационар на 30 коек;
- государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Родильный дом № 5»  в состав родильного дома входит стационар на 116 коек, 2 консультации;
- московский филиал государственного автономного учреждения здравоохранения Нижегородской области «Областная стоматологическая поликлиника»  рассчитанная на 300 посещений в смену;
- государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Городская поликлиника № 17»  рассчитанная на 250 посещений в смену;
- кабинет врача общей практики, обслуживающий население поселка Березовая Пойма.

