Прокуратура Московского района г.Н.Новгорода разъясняет:
С 01.01.2025 внесены изменения в порядок обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.
Так, с 1 января 2025 года можно воспользоваться следующими формами обеспечения ТСР: путем формирования электронного сертификата или в натуральной форме, путем получения направления в организацию, обеспечивающую ТСР. Таким образом, исключено право на выплату компенсации за покупку ТСР за счет собственных средств.
Право на выплату компенсации сохраняется только по ТСР, приобретенным до 1 января 2025 года. 
[bookmark: _GoBack]Согласно п. 10 Постановления Правительства РФ от 07.04.2008 № 240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями» заявление о замене технического средства (изделия) может быть подано инвалидом (ветераном) либо лицом, представляющим его интересы, в уполномоченный орган не ранее чем за 60 календарных дней до истечения установленного срока пользования техническим средством (изделием).
Заявление на компенсацию ТСР можно подать на Едином портале госуслуг до 31 января 2025 года включительно. Далее - только в бумажном виде в отделении СФР или МФЦ. 
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