Открытие оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей

С 27 мая 2024 года, в Автозаводском районе, стартовала летняя оздоровительная кампания. В этот день открылись 23 лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений района. И до 03.06.2024 откроются еще 19 лагерей. 
В этом году летние лагеря организованы при 39 образовательных организациях, 2 лагеря при Центре детского творчества Автозаводского района, лагерь при ЦДТТ «Юный автомобилист» и лагерь при ДЮСШОР № 1 по спортивной гимнастике – всего 43 лагеря. В них отдохнут более 3600 человек. Для ребят предусмотрено 2-х и 3-х разовое питание, дневной сон и оздоровительные мероприятия. Программа лагеря предлагает для ребят  активный, полезный и интересный отдых, запланированы ежедневные различные мероприятия, спортивные соревнования, экскурсии, посещения интересных и познавательных мероприятий, а также достопримечательностей за пределами лагеря. Первостепенным в организации лагеря является обеспечение безопасного пребывания детей в лагере и в общественных местах. Смена в лагере начинается с проведения беседы и инструктажа по охране жизни и здоровья. 
Вся воспитательная работа направлена на оздоровление, расширение кругозора ребят, развитие их творческих способностей и спортивных способностей.
В лагерях программой лагеря предусмотрены мероприятия, посвященные празднованию Дня России, Дню рождению А.С. Пушкина, Дню русского языка, года Семьи. Ребята будут знакомиться с  культурой, традициями и героической истории родного города и страны. Много мероприятий пройдут в рамках проекта «Орлята России» и российского движения детей и молодежи «Движение первых».
В первый день открытия лагеря прошли торжественные линейки с обязательным поднятием флага России под государственный гимн. Прошли необычные музыкальные зарядки и танцевальные активности. Дворы школ украсили яркие рисунки на асфальте «Здравствуй, Лето!». На общем сборе отряды ребята выбирают себе лидеров отрядов и придумывают девизы и речевки, учат отрядные песни.
Пришкольные лагеря будут работать до 16 июня 2024 года.
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