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Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода совместно со специалистами Государственной жилищной инспекции Нижегородской области и административно-технического и муниципального контроля                                г. Н. Новгорода проведена проверка соблюдения законодательства при обеспечении детей-сирот жилыми помещениями.
В ходе проверки предоставленной квартиры ребенку-сироте по договору найма жилого помещения, заключенного с администрацией Советского района г. Н. Новгорода, были выявлены недочеты в обслуживании и содержания общего домового имущества и несвоевременного проведения текущего ремонта инженерного оборудования системы горячего водоснабжения АО «ДК Советского района», что привело к нарушению Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 № 170. 
По данному факту в АО «ДК Советского района» прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства. 


