Устную геометрическую олимпиаду с авторскими заданиями от школьников и выпускников провели в лицее № 165

Более 200 школьников из Нижегородской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Саранска приняли участие в устной геометрической олимпиаде «УГОЛ». 18 лет олимпиаду проводит лицей № 165 совместно с НИУ Высшая школа экономики. 
Уникальной особенностью олимпиады являются авторские задачи. Они разрабатываются обучающимися и выпускниками школ Нижнего Новгорода.
Научное руководство олимпиады осуществляет Заслуженный деятель науки РФ, доктор физико-математических наук, заслуженный профессор НИУ ВШЭ Петрухин Николай Семенович. Председатель жюри олимпиады - кандидат педагогических наук, заместитель директора НИУ ВШЭ – Нижний Новгород Серова Наталья Александровна. Также в состав жюри традиционно входят победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников по математике разных лет, учителя школ города и области, преподаватели вузов. 
По мнению жюри, задачи потребовали нестандартных, креативных подходов к решению. «Участники олимпиады блестяще справились с трудностями, доказывая в режиме открытого диалога свое право на оригинальное прочтение сложных геометрических заданий», - сообщили организаторы.

По итогам олимпиады 81 участник награжден дипломами I, II, III степени. Среди них обучающиеся образовательных организаций Нижнего Новгорода: лицеи № 36, 38, 40, 82, 87, 165, 180, гимназии № 2, 13, 184, школы № 45, 187; Дзержинска: школа № 2; Кстова - лицей № 7; Сарова - лицей № 15; Заволжья - школа № 17; Москвы – АНО «Общеобразовательная школа Центра педагогического мастерства»; Санкт-Петербурга – Президентский физико-математический лицей № 239; Саранска - Республиканский лицей. 
Всем участникам олимпиады вручены сборники задач XVIII устной геометрической олимпиады «УГОЛ», победителям и призерам - подарки.

Оргкомитет благодарит всех участников за активную позицию и верность традициям олимпиады и «царице всех наук» – математике! 

Оргкомитет объявил о начале формирования банка задач для XIX олимпиады «УГОЛ».
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