Пояснительная записка
к проекту постановления «О восстановлении правовых оснований размещения нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода» 

Проектом постановления утверждается Порядок, в соответствии с которым нижегородским предпринимателям – собственникам НТО предоставляется право заключить договор по приоритетному праву (без аукциона) на размещение НТО, для объектов, фактически размещающихся на территории города, на месте, площадью и со специализацией, соответствующим ранее имевшимся следующим правовым основаниям:
договор аренды земельного участка под размещение временного объекта потребительского рынка;
договор на размещение НТО;
разрешение на размещение нестационарного объекта мелкорозничной сети на территории Новинского сельсовета Богородского муниципального района.
Для принятия проекта постановления требуется проведение оценки регулирующего воздействия.
Издержки от реализации Проекта постановления не ожидаются. 
Выгода заключается в создании условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории города. 
Негативных последствий от принятия Проекта постановления не предполагается.
Принятие Проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из  бюджета города Нижнего Новгорода.
Принятие Проекта постановления потребует изменения муниципальных правовых актов администрации города Нижнего Новгорода (Постановление администрации г. Н.Новгорода от 22.05.2019 N 1613 "Об утверждении состава городской согласительной комиссии и положения городской согласительной комиссии по организации деятельности нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода"). 
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