
Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц

Меры стимулирования добросовестности контролируемых лиц не предусмотрены Положениями о видах муниципального контроля, принятых решениями городской Думы города Нижнего Новгорода:
- О Положении о муниципальном  контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №209);
- О Положении о муниципальном  жилищном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №206);
- О Положении о муниципальном  контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №208);
- О Положении о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №205);
- О Положении о муниципальном лесном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №207);
- О Положении о муниципальном  контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №204).

