ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Прокуратурой Советского района г. Нижнего Новгорода по обращениям бывшего работника проведена проверка соблюдения трудового законодательства ООО «Атлант групп».
Установлено, что М. осуществлял трудовую деятельность в ООО «Атлант групп», расчетные листы ему не выдавались, заработная плата выплачивалась один раз в месяц с нарушением установленных сроков.
С приказом об увольнении М. под роспись не ознакамливали, по заявлению работнику запрашиваемые документы ему не выданы.
Ежегодный оплачиваемый отпуск М. за период трудовой деятельности в ООО «Атлант Групп» ему не предоставлялся. Компенсация за неиспользованные отпуска М. при увольнении не выплачена.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес ООО «Атлант Групп» внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, руководителю организации объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.
Заявителю выплачена компенсация за неиспользованные отпуска, за задержку выплат в размере более 50 тыс. руб.
По постановлениям прокурора Государственной инспекцией труда в Нижегородской области должностное и юридическое лицо привлечены к административной ответственности с назначением административных штрафов на общую сумму 13000 руб.
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