Приговором мирового судьи Советского судебного района                               г. Н. Новгорода ранее судимый 26-летний житель г. Н. Новгорода М., осужден по 10 преступлениям, предусмотренным ч.1 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В ходе судебного следствия установлено, что в октябре-ноябре 2021 года М. тайно похитил 14 чугунных канализационных люков на общую сумму 73420 рублей, которые сдал в пункт приема металлолома. Вина подсудимого в судебном заседании была полностью доказана, последний свою вину признал в ходе последнего слова, до удалении суда в совещательную комнату. 
Суд согласился с позицией государственного обвинения и признал данного гражданина виновным в совершении 10 преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ, назначив ему наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.
Судом удовлетворен гражданский иск потерпевшего, с подсудимого М. взыскано в пользу потерпевшего 73420 рублей в качестве материального вреда.
