 "Районная методическая площадка для специалистов в сфере воспитания Автозаводского района" состоялась на базе школы № 63 

26.08.2024 на базе МБОУ "Школа № 63 с углубленным изучением отдельных предметов" состоялась "Районная методическая площадка для специалистов в сфере воспитания Автозаводского района". 
Методическая площадка была организована для заместителей директоров по воспитательной работе, советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, председателей первичных отделений «Движения первых». С напутственными словами к новому учебному году к педагогам обратились: директор МБОУ "Школа № 63 с углубленным изучением отдельных предметов" Безрукова Елена Ивановна и начальник отдела общего и дополнительного образования управления общего образования Булатова Анна Анатольевна.
Методическая работа в области воспитания является частью единой системы непрерывного образования педагогов, системы совершенствования профессиональных компетентностей в вопросах воспитания.
Программа пленарной части работы площадки, включала в себя выступления спикеров в области воспитания по разным тематикам:
о реализации федеральной программы "Навигаторы детства" в образовательных организациях Автозаводского района в 2024-2025 учебном году выступила муниципальный координатор по реализации Всероссийского проекта «Навигаторы детства» в Автозаводском районе Голубева Е.А.; 
о реализации проектов федерального и регионального уровней Всероссийского движения "Движение первых " рассказала советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО МБОУ "Школа № 43  Монзикова С.С.;
заместитель директора МБОУ "Школа № 63 с углубленным изучением отдельных предметов" Сентябрева А.А. поделилась как правильно спроектировать календарный план воспитательной работы в образовательных организациях в 2024-2025 учебном году" и как благодаря участию в конкурсе грантов "Патриоты Нижнего" реализовать социально-образовательный проект "Зал Памяти Героям Автозаводцам» на территории школы;
опытом реализации просветительского проекта по активной социализации обучающихся "Я-ты-он-она - вместе целая страна" поделилась советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО МАОУ "Школа № 58" Худагулян А.А.;
о важном вопросе по реализации программы дополнительного образования "Киноуроки в школах России и мира" в системе воспитания школы рассказала советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО, МБОУ "Школа № 20" Суворова Н.Ю.
	Для посетителей методплощадки были организованы мастер-классы:
"Мейкер". Творческая мастерская "Броши из фетра",
"Станция туризма". Практические уроки туризма, 
"Эмоциональный интеллект обучающихся 5-х классов",
Брейн-ринг "Маленькое путешествие".

Воспитательная работа в школе – важнейшее направление в деле воспитания человека и гражданина своей страны.
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