24 марта 2022 года проведено заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода. 

24 марта 2022 года проведено заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода под председательством первого заместителя главы администрации города Нижнего Новгорода Д.Г. Сивохина. В нем приняли участие руководители силовых ведомств, прокуратуры, отраслевых (функциональных) органов администрации города Нижнего Новгорода, представители социально важного инфраструктурного объекта.
На заседании рассматривались вопросы:

- о состоянии и мерах по укреплению антитеррористической защищённости объектов водоснабжения АО «Нижегородский водоканал» на территории города Нижнего Новгорода;

- об организации профилактических мероприятий в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 г. № 1006, направленных на предотвращение в муниципальных образовательных организациях города террористических актов с применением гражданского огнестрельного оружия;
- о ходе реализации Управлением МВД России по городу Нижнему Новгороду мероприятий по профилактике терроризма среди трудовых мигрантов, прибывших из Центрально-Азиатского региона, в 2021 году и в прошедшем периоде 2022 года;
Также рассмотрен вопрос о реализации администрацией Ленинского района города Нижнего Новгорода в 2021 году Плана комплексных организационных и профилактических мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в городе Нижнем Новгороде на 2019 - 2023 годы, а также Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023.
