Перечень
индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения контроля к категориям риска

В части 7 статьи 22 Федерального закона от 31 июля 2020 года            № 248 - ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федерального закона № 248-ФЗ) предусмотрена возможность установления Положением о виде муниципального контроля того, что система оценки и управления рисками при осуществлении соответствующего вида муниципального контроля не применяется. При этом указано, что федеральным законом о виде контроля, общими требованиями к организации и осуществлению данного вида муниципального контроля, утвержденными Правительством РФ, могут быть установлены отступления от данного положения.
В ч.7 ст.22 также предусмотрено, что в случае реализации указанной возможности плановые контрольные (надзорные) мероприятия и внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся с учетом особенностей, установленных ст.ст. 61 и 66  Федерального закона № 248-ФЗ. Речь идет о следующих положениях указанных статей:
положением о виде контроля или федеральным законом о виде контроля может быть установлено, что вид контроля осуществляется без проведения плановых контрольные (надзорные) мероприятия. В случае, если положением о виде муниципального контроля в соответствии с ч. 7 ст.22 предусмотрено, что система оценки и управления рисками при осуществлении данного вида муниципального контроля не применяется, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся (ч. 2 ст. 61);
в случае, если положением о виде муниципального контроля в соответствии с ч. 7 ст.22 предусмотрено, что система оценки и управления рисками при осуществлении данного вида муниципального контроля не применяется, все внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры (ч. 3 ст. 66).
В соответствии с ч.7 ст.22 Федерального закона № 248-ФЗ, Положениями о видах  муниципального контроля на территории муниципального образования город Нижний Новгород, принятых решениями городской Думы города Нижнего Новгорода:
- О Положении о муниципальном  контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №209);
- О Положении о муниципальном  жилищном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №206);
- О Положении о муниципальном  контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №208);
- О Положении о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №205);
- О Положении о муниципальном лесном контроле на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №207);
- О Положении о муниципальном  контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования городской округ город Нижний Новгород (решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.10.2021 №204), установлено, что система оценки и управления рисками при осуществлении видов муниципального контроля не применяется, плановые контрольные мероприятия не проводятся.
		В связи с этим, Управлением проекты ежегодных планов не составляются, на согласование не направляются, плановые контрольно (надзорные) мероприятия не проводятся.

