Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее судимый 25-летний житель г. Н. Новгорода осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение или иное хранилище.
В ходе судебного следствия установлено, что в ноябре 2022 года обвиняемый Б. находясь в помещении компьютерного клуба, незаконно проник в кассовый ящик администратора клуба, откуда тайно похитил денежные средства в сумме 2000 рублей, а также тайно похитил со стола сотовый телефон, стоимостью 4000 рублей. С похищенным имуществом обвиняемый скрылся с места преступления, похищенным распорядился по своему усмотрению.
Вина подсудимых в судебном заседании была полностью доказана.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимого Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного              п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ, назначив ему с учетом имеющихся судимостей наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 10 месяцев в исправительной колонии общего режима.
