Администрация Канавинского района города Нижнего Новгорода информирует:
[bookmark: Par10]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», подпунктом 44 пункта 1 статьи 8, статьей 52 Устава города Нижнего Новгорода выявлено:
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030300:83 в качестве его правообладателя, владеющего двумя пятыми долями данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлена Малышева Людмила Архиповна;
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030314:34 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Авдалян Шамир Вазирович;
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030366:124 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Стариков Сергей Александрович;
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030251:32 в качестве его правообладателя, владеющего двумя третьими долями данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлена Чегодаева Валентина Федоровна, в качестве его правообладателя, владеющего одной  третьей долей данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлена Тарасова Наталья Юрьевна;
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030276:30 в качестве его правообладателя, владеющего тремя восьмыми долями данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлен Смирнов Павел Сергеевич, в качестве его правообладателя, владеющего пятью восьмыми долями данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлена Марычева Валентина Ивановна;
В отношении здания с кадастровым номером 52:18:0030384:26 в качестве его правообладателя, владеющего одной четвертой долей данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлен Шунаев Владимир Федорович, в качестве его правообладателя, владеющего тремя четвертыми долями данного объекта недвижимости на праве собственности, выявлена Шунаева Анна Клементьевна.

Информируем Вас, что Вы вправе представить в адрес администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода, в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа), возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения проекта решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, имеющего кадастровый номер, направленного Вам заказным письмом с уведомлением.
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