Администрация Канавинского района города Нижнего Новгорода информирует:
[bookmark: Par10]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», подпунктом 44 пункта 1 статьи 8, статьей 52 Устава города Нижнего Новгорода выявлено:
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030113:190 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Зиронова Ксения Валерьевна, Сюляев Алексей Валерьевич, Сюляев Валерий Александрович, Сюляева Милена Вячеславовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:635 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Сидоров Александр Сергеевич, Сидорова Нина Михайловна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:945 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Соколова Людмила Алексеевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:684 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Сазанов Константин Викторович, Сазанова Наталья Евгеньевна, Сазанов Виктор Константинович, Сазанов Олег Константинович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:254 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Секанов Александр Николаевич, Секанова Наталья Александровна, Секанов Максим Александрович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030107:215 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Терехина Ирина Владимировна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:357 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Цодиков Аркадий Романович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:383 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Титова Мария Гавриловна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:86 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Сметанина Елена Владимировна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:351 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Курсина Ольга Анатольевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:180 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Козлов Александр Викторович, Козлов Виктор Никитович, Козлов Сергей Викторович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:880 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Охотникова Нина Михайловна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030107:126 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Крюков Юрий Сергеевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:852 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Челнокова Лариса Львовна, Челнокова Мария Александровна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:555 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Васькова Елена Николаевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030107:224 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Глызин Вениамин Александрович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:308 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлена Агалакова Галина Яковлевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:896 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Иванов Олег Павлович, Иванова Зоя Ивановна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030106:309 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Лой Генриэтта Николаевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:819 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Дроздова Елена Николаевна, Лякина Татьяна Вячеславовна, Максименко Дарья Давидовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030106:281 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Калашникова Анна Альбертовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:281 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Соколова Евгения Андреевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030113:345 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Говорина Ольга Петровна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:248 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлен Москвин Михаил Сергеевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:258 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Потемкин Алексей Анатольевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030181:290 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Савенко Светлана Сергеевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:374 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Павленко Наталия Викторовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:1133 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Назаров Дмитрий Витальевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030107:213 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Песковатскова Светлана Геннадьевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:484 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Маркина Оксана Романовна, Ревина Диана Андреевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:612 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Шпагин Виталий Викторович, Шпагин Олег Викторович, Шпагина Вера Сергеевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:498 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Мосягин Валерий Викторович, Мосягина Альбина Федоровна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030113:497 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлена Пальгуева Валентина Ивановна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030108:382 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Соколов Николай Иванович, Соколов Александр Николаевич.

Информируем Вас, что Вы вправе представить в адрес администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения проекта решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, имеющего кадастровый номер, направленного Вам заказным письмом с уведомлением.
