Встречи с ветеранами проходят в детских садах и школах 
в преддверии Дня Победы

В преддверии Дня Победы в детских садах и школах Автозаводского района проходят праздничные мероприятия с участием ветеранов. Об этом сообщили в районной администрации.
Так, в школе № 63 с углубленным изучением отдельных предметов состоялся патриотический фестиваль «Мы памяти своей верны». На его организацию школа выиграла грантовый конкурс социально-образовательных проектов «Патриоты Нижнего». 
Школьники приняли участие в театрализованных постановках, исполняли песни военных лет. Также вручили награды участникам районного конкурса буктрейлеров «Военная классика» и конкурса видеороликов о Великой Отечественной войне и СВО. 
[bookmark: _GoBack]На фестиваль пригласили почетных гостей: полковника запаса Военно-воздушных сил РФ, члена Совета ветеранов Автозаводского района Анатолия Паршина, гвардии полковника МЧС РФ и Вооруженных сил, кавалера боевых орденов Леонида Карасева, ветерана боевых действий, участника СВО Сергея Харинова. 
В детском саду № 70 на праздничную программу, приуроченную  к празднованию 79 годовщины Дня Победы, пригласили почетных гостей - председателя Совета ветеранов дошкольного образования Автозаводского района, кандидата педагогических наук, Заслуженного учителя РФ Майу Маханеву. Она рассказала детям о фронтовых подвигах и наградах своего отца, прочла стихи собственного сочинения. 
Представители Совета ветеранов района - Мария Карпова, Геннадий Порхин, Вера Водопьянова – посетили детский сад № 138. Юные автозаводцы вручили гостям авторские открытки и книги. 
Воспитанники детского сада № 4 пригласили на праздник члена Совета ветеранов дошкольного образования Татьяну Батурину, ветеранов труда Виктора Кесельмана, Николая Белова, писателя, председателя Совета ветеранов района, подполковника ФСБ в отставке Николая Культяпова. Ребята провели для гостей экскурсию в Музее Победы и флота. Юные экскурсоводы рассказали о музейных экспонатах, о своих родных  - участниках войны и тружениках тыла. 



