Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее не судимый 47-летний житель г. Н. Новгорода М., осужден по преступлению, предусмотренному п.п. «б, в» ч.2 ст.158 УК РФ – кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение и причинением значительного ущерба гражданину.
В ходе судебного следствия установлено, что в одну из ночей июня 2022 года М., имея ключ от шиномонтажа, в котором ранее работал, решил похитить имущество, принадлежащее бывшему работодателю. С этой целью, он отключил электричество для выключения камер видеонаблюдения, открыл дверь, имеющимся при нем ключом, и незаконно проник внутрь помещения, откуда похитил чужое имущество. Своими действиями М. причинил ущерб бывшему работодателю на общую сумму 65 021 рубль.
Вина подсудимого в судебном заседании была полностью доказана. 

Суд согласился с позицией государственного обвинения и  признал данного гражданина виновным в совершении  преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч.2 ст. 158 УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.
