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ПРЕСС-РЕЛИЗ

прокуратуры Советского района города Нижнего Новгорода
Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода поддержано государственное обвинение в отношении 38-летнего и 34-летней жителей              г. Н. Новгорода, являющихся супружеской парой, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.232 УК РФ (систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств группой лиц по предварительному сговору). 

В период с мая по октябрь 2021 года супруги, являясь потребителями наркотических средств, имея знакомых среди наркозависимых и зная, что эти лица имеют трудности в подыскании места приготовления наркотических средств и их потребления, приобретали наркотики для совместного употребления и предоставляли для этих целей свою квартиру, в которой проживали, на условиях получения от наркозависимых лиц части наркотических средств. При этом подсудимые разрешали пришедшим лицам пользоваться мебелью, посудой и другими предметами из их квартиры, подготавливали переданные им наркотические средства к потреблению, а также осуществляли уборку квартиры после потребления наркотиков. 

Суд согласился с позицией государственного обвинителя прокуратуры Советского района г. Н. Новгорода в части доказанности вины подсудимых и приговорил каждого их них к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.
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