Открытие оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей

С 31 мая 2022 года, с началом летней оздоровительной кампании, в Автозаводском районе открыли свои двери оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей.

В этом году летние лагеря организованы при 37 образовательных организациях, 2-х учреждениях дополнительного образования и 5-ти спортивных учреждениях. В них отдохнут 3715 человек. Программой лагеря продумано все для активного, полезного и интересного отдыха детей: красочное оформление отрядных комнат, обустроены уютные спальни, ежедневно планируются различные мероприятия, спортивные соревнования. Для ребят предусмотрено 2-х и 3-х разовое питание. Немаловажным является обеспечение безопасного пребывания и поведения детей в лагере и в общественных местах. В начале смены со всеми воспитанниками лагерей проведены беседы по охране жизни и здоровья. И конечно, запланированы посещения интересных и познавательных мероприятий и достопримечательностей за пределами лагеря. 

Вся воспитательная работа направлена на оздоровление, расширение кругозора ребят, развитие их творческих способностей и спортивных способностей.
В лагерях программой лагеря предусмотрены мероприятия, посвященные празднованию Дня России, Дню рождению А.С. Пушкина, 90-летие Автозаводского района, года культурного наследия. Ребята будут знакомиться с культурой, традициями и героической истории родного города и страны.
В первый день открытия лагеря состоялись торжественные линейки с обязательным выносом флага России под государственный гимн. Прошли необычные музыкальные зарядки и танцевальные флешмобы. Дворы школ украсили яркие рисунки на асфальте «Яркое лето». Состоялись спортивные соревнования «Мы – вместе!». В лагерях прошли конкурсы и игры «Давайте познакомимся». На общем сборе отряды ребята выбрали себе лидеров отрядов и придумали девизы и речевки, учили отрядные песни.
В день открытия лагеря прошли такие мероприятия как:  танцевальный батл "Здравствуй, лето!" (МБОУ «Школы № 126 с углубленным изучением английского языка») на свежем воздухе. В лагере «Планета здоровья» МАОУ «Школа № 58» состоялся праздник «Парад планет» - ребята разделились на отряды с названиями планет - играли в подвижные игры, соревновались. В лагере «Радуга» МБОУ «Школа № 63 с УИОП» прошла увлекательная квест-игра "В поисках радуги". В лагере «Зазеркалье» МАОУ «Школа № 161» ребят приветствовали веселые клоуны  с ярким представлением.
Воспитанники лагерей приняли участие в концертно-игровых программах организованных для них ДК «ГАЗ» и Центром культуры и досуга «Молодежный». 
За время пребывания в лагере ребят ждут посещения бассейна, зоопарков, выставок, театров и выставочных залов. А, самое главное, появится много приятных впечатлений и новые друзья.
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