
ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном конкурсе по выбору некоммерческих организаций, 
        не являющихся государственными и муниципальными учреждениями, на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с предоставлением услуг по физической реабилитации и социальной адаптации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 
(далее – отбор).

[bookmark: _GoBack]Отбор некоммерческих организаций, не являющихся государственными и муниципальными учреждениями, на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с предоставлением услуг по физической реабилитации и социальной адаптации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями (далее – Отбор). состоялся департаменте физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода 13.11.2023 в 13:00 по адресу: г. Нижний Новгород, ул.Большая Покровская 15а, каб.309.
Отбор проводился в соответствии Порядком определения объема и предоставления субсидий из бюджета города Нижнего Новгорода некоммерческим организациям, не являющимся государственными и муниципальными учреждениями, на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с предоставлением услуг по физической реабилитации и социальной адаптации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями, утвержденным постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 09.10.2023 №7218 (далее – Порядок).
Для проведения Отбора на рассмотрение комиссии представлены документы от единственного участника:
Автономная некоммерческая организация «Нижегородский центр развития спорта «ПАТРИОТ» (ИНН 5257215840).
Заявка была подана в указанный в объявлении срок.
Члены комиссии рассмотрели пакет документов участника на предмет их соответствия установленным в Порядке требованиям, а именно:
- на предмет открытия процедур банкротства, реорганизации, ликвидации и наличия решений судов всех инстанций. 
Нарушений у кандидата не выявилось. Справка из реестра дисквалифицированных лиц по форме, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы Российской Федерации от 31 декабря 2014 г. № НД-7-14/700@, предоставлена на соответствующую в Порядке дату. Из справки следует, что в реестре отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителях кандидата, членах коллегиального исполнительного органа кандидата, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа кандидата, или главном бухгалтере кандидата. 
- на предмет отсутствия задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня.
Справка по форме, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы от 23 ноября 2022 г. № ЕД-7-8/1123@ предоставлена на соответствующую в Порядке дату.
По итогам рассмотрения:
К участию в отборе допущен единственный кандидат Автономная некоммерческая организация «Нижегородский центр развития спорта «ПАТРИОТ».

Далее члены Комиссии проводили оценку заявления участника отбора по Критериям с использованием бальной системы оценок по каждому Критерию отдельно. 
Участник Конкурса набрал сумму баллов равную 16.
Из п.2.7.2 Порядка следует, что если на участие в конкурсе подана только одна заявка, соответствующая требованиям, установленным в объявлении, представившая ее организация признается победителем конкурса.
На основании этого, победителем отбора признана Автономная некоммерческая организация «Нижегородский центр развития спорта «ПАТРИОТ» (ИНН 5257215840) с предоставлением субсидии в размере 14 000 000, 00 (четырнадцать миллионов) рублей.
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