Об усилении ответственности граждан за нарушения в сфере безопасности дорожного движения

С 10.01.2022 Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.2 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами».
Указанной статьей введена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения, связанных с превышением установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60 км/ч., либо выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами за любое из этих правонарушений, совершенных повторно.
Максимальное наказание, предусмотренное санкцией данной статьи – лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
При этом, нарушитель, имеющий судимость за совершение данного преступления, может быть осужден к более суровому наказанию –лишению свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.
Следует учитывать, что в случае фиксации нарушения специальными техническими средствами, работающими в автоматическом режиме, действие данной статьи на такие нарушения распространяться не будет.
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