Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды города Нижнего Новгорода» на 2019-2024 годы

Программа «Формирование комфортной городской среды» реализуется на территории города Нижнего Новгорода с 2017 года. В рамках программы выполняются работы по благоустройству общественных пространств и дворовых территорий многоквартирных домов города Нижнего Новгорода.
[bookmark: _GoBack]Перечень всех общественных и дворовых территорий города Нижнего Новгорода, подлежащих благоустройству в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» (далее - Программа),  определен муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды города Нижнего Новгорода» на 2019-2024 годы, утвержденной постановлением администрации города Нижнего Новгорода  от 01.02.2019 № 190. Программа разработана в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановления правительства Нижегородской области от 01.09.2017 № 651 «Об утверждении государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Нижегородской области на 2018 - 2022 годы», Приказа Минстроя России от 06.04.2017 N 691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2022 годы». Проект программы и проекты внесения изменений в программу проходят процедуру общественных обсуждений (не менее 30 дней).
Общественные территории благоустраиваются в соответствии с проектами благоустройства, разработанными на основании концепций благоустройства, проходящих процедуру общественных обсуждений. Общественные обсуждения организовываются администрации районов города Нижнего Новгорода совместно с МБУ «Нижегородгражданпроект». Концепции и проекты рассматриваются экспертным советом, в который входят профессиональные проектировщики, дизайнеры, архитекторы. Таким образом, профессиональное сообщество совместно с активными жителями города принимают решения о развитии и благоустройстве общественных территорий. Для проявления своей воли в части формирования перечня территорий для благоустройства в последующем году необходимо принимать участие в ежегодных голосованиях по отбору общественных территорий.
 Благоустройство дворовых территорий осуществляется на основании дизайн - проектов, разрабатываемых по инициативе собственников помещений многоквартирных домов в соответствии с решением, принятым на общем собрании собственников. Из числа активистов дома необходимо определить лицо (лиц) уполномоченных на решение таких вопросов как соглашение дизайн - проекта (его изменений), подписание актов выполненных работ, подписание документа подтверждающего переход имущества в общедолевую собственность и иных вопросов.
Отбор общественных и дворовых территорий для благоустройства на последующий год проводится ежегодно. Вся необходимая информация о начале сбора заявок от жителей многоквартирных домов и проведении голосования по определению общественных территорий публикуется на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода – «нижнийновгород.рф». 
