

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрацией города Нижнего Новгорода рассматривается ходатайство МКУ «ГУММиД» об установлении публичного сервитута на части земельного участка с кадастровым номером 52:18:0060189:61 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Нижегородский район, ул. Родионова, 7 в целях предусмотренных п.6 ст.39.37 Земельного кодекса Российской Федерации реконструкция участков (частей) инженерных сооружений, являющихся линейными объектами электросетевого хозяйства, линий и сооружений связи при строительстве объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная» в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу:
Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода).
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф – О городе – Направления деятельности –  Градостроительство и архитектура – Публичные сервитуты.
Кроме того, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов городского округа, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.  
Заинтересованные лица имеют право подать заявления об учете прав на земельный участок по электронной почте dgria@admgor.nnov.ru или по адресу:
[bookmark: _GoBack]603082, Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода) до 09.11.2022 включительно.
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Работы по реконструкции участков (частей) инженерных сооружений, являющихся линейными объектами электросетевого хозяйства, линий и сооружений связи при строительстве объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная» в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода предусмотрены в рамках проекта планировки и межевания территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода, утвержденного приказом Министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «Об утверждении документации по планировке территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода» от 24.06.2022 №06-01-03/28 и муниципального контракта от 10.12.2021 № 25Г-21 на выполнение работ по разработке проектной документации и строительству объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная».
Информация о проекте планировки и межевания территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода размещена на официальном сайте Министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области mingrad-no.ru.
Указанная документация размещена на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно - коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф.
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YcnoBHble 0603HauYeHNs:
52:18:0060189:61/uzy1 rpaHI/IL[bI 1 o603HaueHNe yacTell 3eMeNbHbIX y4yacTKoB. HeOsXOﬂMMbIX Ha

nepuoz CTPONTENBCTBA. B MpaHNLaX 30Hb! NNaHUPYEMOro pasMeLleHms
nuHelHoro obbekTa

TpaHmLibl 1 0603HAUEHIS 3eMENbHBIX YUaCTKOB, CBEAEHNS O KOTOPbIX BHECEHb!
B EAWHBIA rocyapcTBeHHBIN peecTp HEABKAMOCTI U X HOMepa

o 1 O603HaueHIe XapaKTepHbIX TOUEK FPaHMLl 3EMENbHBIX YUacTKoB

52:18:0060123:16|

Cxema nogrotoBneHa MBY "Huxxerop oarpaxaaHnpoekT" Ha ocHOBaHUW JOKYMeHTaLUW No NnaHupoBKe TeppUTopum,
pacnonoxeHHol no yn. Makcuma [lopbkoro, yn. BenuHckoro, yn. Bonblias Meuepckas B Hwukeropogackom u
CoBeTckoMm paiioHax ropopa HwkHero Hosropoga, yTBep»AEHHON NpUKasoM MUHWCTEpPCTBA MPafoCTPOUTENbHON
AesTeNbHOCTV M pasBUTUS arnomepayuit Hukeropogckoit obnacm ot 24.06.2022 Ne06-01-03/28





