[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Советского района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства в деятельности АО «ДК Советского района» при содержании общедомового имущества многоквартирного дома № 64а по ул. Бекетова  г. Н. Новгорода.
	В ходе проведения проверки установлено, что местами на кровле дома № 64а по ул. Бекетова г. Н. Новгорода наблюдаются локальные участки разрушения кирпичной кладки, штукатурно-окрасочного (облицовочного) слоя оголовков дымовентиляционных каналов, что является нарушением пп. 5.7.2, 5.5.6, 5.5.12, 4.6.2.3 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 № 170.
	В ноябре 2022 года в связи с выявленными нарушениями по постановлению прокуратуры района должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 7.22 КоАП РФ (нарушение лицом, ответственным за содержание жилых домов, правил содержания и ремонта жилых домов).
Ему назначено наказание в виде предупреждения.





