Уведомление о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Рекультивация земельного участка, занятого свалкой отходов с адресным ориентиром: г. Нижний Новгород ул. Заовражная», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (дата размещения: 08.11.2021)

Администрация города Нижнего Новгорода уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Рекультивация земельного участка, занятого свалкой отходов с адресным ориентиром: г. Нижний Новгород ул. Заовражная», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (материалы ОВОС), комплект документации с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния намечаемой деятельности на окружающую среду и здоровье населения.

[bookmark: _bookmark0][bookmark: _bookmark3][bookmark: _bookmark1][bookmark: _bookmark2]Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Муниципальное казенное учреждение «Комитет охраны окружающей среды и природных ресурсов города Нижнего Новгорода» (МКУ «Горкомэкологии Нижнего Новгорода»). ОГРН: 1025203030698. ИНН: 5260094095. Адрес: 603005, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 20. Контактная информация: +7 (831) 433-78-02, gkeco-nn@mail.ru.

Контактное лицо заказчика, имеющего право представлять интересы заказчика: Алексеева Антонина Александровна,+7 (831) 433-78-02 (327), a.alekseeva@gkeco-nn.ru.

[bookmark: _GoBack]Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: общество с ограниченной ответственностью Институт «Газэнергопроект» (ООО Институт «Газэнергопроект»). ОГРН: 1067746822142 ИНН: 7728589306. Адрес: 129090, г. Москва, ул. Троицкая, д. 7, стр. 4
Контактная информация:+7 (495) 792-39-42, info@geproekt.ru.

Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений: Департамент благоустройства администрации города Нижнего Новгорода, г. Нижний Новгород, ул. Суетинская, д. 1А, +7 (831) 433-02-33, blago@admgor.nnov.ru.

Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Краснов Алексей Николаевич, +7 (831) 433-02-33, blago@admgor.nnov.ru.

Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности

Наименование: Рекультивация земельного участка, занятого свалкой отходов с адресным ориентиром: г. Нижний Новгород ул. Заовражная.

Цель осуществления: рекультивация земель, нарушенных при размещении отходов.

Место реализации: Нижегородская область, г. Нижний Новгород ул. Заовражная, территория свалки.

[bookmark: _bookmark4]Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 09.08.2021–28.12.2021

Данные объекта общественных обсуждений

Объект общественных обсуждений: проектная документация, предварительные материалы ОВОС.

[bookmark: _bookmark6]Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: по ссылке https://cloud.mail.ru/public/anDW/9khxsnwD3, 15.11.2021-14.12.2021

Форма проведения общественных обсуждений: опрос

Сроки проведения:15.11.2021-14.12.2021

Форма представления опросных листов: Письменно. На почтовый адрес 603005, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 20, или с темой «Общественные обсуждения» на адрес электронной почты gkeco-nn@mail.ru.

Место размещения и сбора опросных листов: Размещение: официальный сайт МКУ «Комитет охраны окружающей среды и природных ресурсов города Нижнего Новгорода» gkeco-nn.ru. Сбор: 603005, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 20, или с темой «Общественные обсуждения» на адрес электронной почты gkeco-nn@mail.ru.

Сроки предоставления замечаний и предложений: 15.11.2021- 28.12.2021.
