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Информация о проведении педагогического квиза

 В соответствии с планом проведения «Года педагога и наставника» в Автозаводском районе для педагогических работников образовательных организаций 20 апреля 2023 года была проведена интеллектуальная командная игра «Педагогический квиз». Площадка проведения  – Библиотечно-досуговый центр МБОУ «Лицей №165».Организатором и ведущим игры стал учитель истории и обществознания лицея Кулемин Михаил Игоревич, который имеет большой опыт проведения интеллектуальных конкурсов среди обучающихся «Что? Где? Когда?» на уровне района, города и области.  Его помогали учителя лицея.



Для участия  были приглашены  команды образовательных организаций в составе 6 человек:

1 участник – капитан (самый активный и инициативный участник команды); 


2 участника с педагогическим стажем до 7 лет;


2 участника с педагогическим стажем более  7 лет;


1 участник – представитель администрации школы.


Квиз  состоял из 5 раундов:

1. Разминка для мозгов – тестовые вопросы легкого уровня сложности;

2. Кино и музыка – вопросы о кино и музыке :);

3. Серьезный раунд – вопрос о педагогике и нормативно-правовом обеспечении образования;

4. Все обо всем – вопросы различной тематики;

5. Мозгобойня – очень сложные вопросы.

В Игре приняли участие 13 команд из образовательных организаций №№ 5,10,37,43,58,59,63,92,105,111,144,165 и команда ветеранов педагогического труда.
В зале царила атмосфера радостного оживления. Учителя впервые встретились не на совещаниях и организационных или рабочих мероприятиях, а на развлекательном, и в то же время интеллектуальном соревновании. Игра проходила на протяжении 2-х часов. Между раундами проводились небольшие перерывы. После каждого раунда озвучивались верные ответы, поэтому ни один сложный вопрос не остался без внимания. Когда звучал необычный или очень сложный вопрос, в зале повисала звенящая тишина… И ответ на такой вопрос с нетерпением ждали все команды.

В итоге Игры победителем стала команда МБОУ «Школа № 105». Призовые места достались командам образовательных организаций № 165, 63, 37, 144, 111.
Это был замечательный опыт общения и совместного полезного и интересного досуга, который учителя района хотят повторить.
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