
[bookmark: _Hlk162006008][bookmark: _GoBack]Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее несудимый 28-летний житель Новосибирской области, осужден по  преступлению, предусмотренному ч.3 ст.30 ч.5 ст.228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с использованием сети «Интернет», в особо крупном размере, а также по преступлению, предусмотренному ч.1 ст.228             УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.
В ходе судебного следствия установлено, что летом 2021 года подсудимый К. вступил в предварительный сговор в сети «Интернет» с неустановленным лицом, которое незаконно сбыло оптовую закладку с наркотическим средством, массой 309 грамм. Подсудимый К. расфасовал оптовую закладку на разовые дозы, предназначающиеся для сбыта наркозависимым лицам, и хранил их в своем гараже, намереваясь в дальнейшем сбыть, однако не довел свой преступный умысел до конца, так как был задержан сотрудниками полиции.
Кроме того, в сентябре 2021 года подсудимый К. посредством сети «Интернет» незаконно приобрел у неустановленного лица наркотическое средство для личного потребления, которое хранил при себе. Данное наркотическое средство изъято у подсудимого в ходе его личного досмотра.
Вина подсудимой К. в судебном заседании была полностью доказана, последний вину в совершении преступления признал частично.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя о виновности К.  и признал подсудимого виновным в совершении вышеуказанных преступлений, назначив ему наказание в виде 7 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


