Информация о проведении районного семинара по реализации в общеобразовательных организациях Автозаводского района федерального проекта «Цифровая образовательная среда»


03.02.2023 года в МБОУ «Школа № 105» прошел районный семинар для руководителей и заместителей руководителей образовательных организаций по теме «ЦОС: новые возможности и перспективы в организации образовательного пространства школы», посвященный реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда».


С 2019 года в проекте принимают участие 19 образовательных организаций района: ОО №№ 36, 20, 59, 63, 105, 119, 125, 126, 127, 129, 130, 133, 137, 161, 169, 170, 190. В 2023 году начнется его реализация  в школах 15 и 37. В рамках проекта по созданию цифровой образовательный среды школы сделали ремонты  кабинетов и их оформление в соответствии с бренд-буком, обучили всех педагогических работников школы на специализированных курсах по работе в цифровой среде, получили ноутбуки, цифровые панели и другую технику для организации образовательного процесса.

 
В рамках семинара руководитель образовательной организации Мулянова И.Н. рассказала о  решении  организационных вопросов в рамках  реализации проекта в своей школе в 2020 и 2021 годах. Заместитель директора Фотынюк Н.Ю. продемонстрировала основные направления  работы коллектива в условиях цифровизации образовательного процесса. Заместитель директора Андреева Ю.А.  выступила с темой «Цифровые инструменты в работе учителя». Участникам семинара были продемонстрированы видеофрагменты уроков, внеурочной занятости и занятий дополнительного образования с использованием цифровых технологий. Опытом работы в цифровой среде на уроках и внеурочной деятельности с использованием веб-квестов участников семинара познакомили учитель информатики МАОУ «Школа № 59» Ильина Е.О. и учитель начальных классов МБОУ «Школа № 169» Апполонова Е.В.


Рефлексия по окончании семинара была проведена тоже с использованием цифровых технологий. Каждый участник оставил свои впечатления и пожелания при помощи QR-кода, размещенного на программке семинара.
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