Президентом утверждена новая Климатическая доктрина РФ

Доктрина представляет собой систему взглядов на цели, основные принципы, задачи и механизмы реализации единой государственной политики РФ по вопросам, связанным с изменением климата и его последствиями, и является основой для выработки и реализации климатической политики.
Указом Президента РФ от 26.10.2023 № 812 "Об утверждении Климатической доктрины Российской Федерации" устанавливается новая Климатическая доктрина.
Согласно указу, Стратегическая цель климатической политики - обеспечение безопасного и устойчивого развития России, включая институциональный, экономический, экологический и социальный, в том числе демографический, факторы, в условиях изменения климата и возникновения сопутствующих ему угроз. Ключевая долгосрочная цель климатической политики - достижение с учетом национальных интересов и приоритетов социально-экономического развития не позднее 2060 года баланса между антропогенными выбросами парниковых газов и их поглощением.
Также, признано утратившим силу распоряжение Президента от 17 декабря 2009 г. № 861-рп "О Климатической доктрине Российской Федерации".
Вышеназванный Указ вступает в силу со дня его подписания.
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