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В прокуратуре Советского района г.Н.Новгорода вопросы соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд находятся на постоянном контроле

Проведение проверочных мероприятий, в том числе, осуществление постоянного мониторинга сайта закупок в сети Интернет позволило выявить многочисленные нарушения в данной сфере на различных этапах осуществления закупочной деятельности поднадзорных предприятий.
Выявлены нарушения при планировании закупочной деятельности, размещении обязательной информации в ЕИС в сети Интеренет, при исполнении заключенных контрактов и договоров и оплате выполненных работ. Кроме того, установлены факты нарушения законодательства о конкуренции. 
На нормативные правовые акты в сфере закупочной деятельности, противоречащие действующему законодательству, принесены протесты, в целях устранения выявленных нарушений законодательства руководителям поднадзорных предприятий внесены представления, по выявленным правонарушениям в сфере закупок возбуждены дела об административных правонарушениях, в связи с установленным преднамеренным неисполнением индивидуальным предпринимателем договорных обязательств по заключенному контракту прокуратурой района в следственные органы направлен материал проверки, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело по ч.5 ст.159 УК РФ.
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