Районный совет старшеклассников «АСС» Центра детского творчества стал победителем городского конкурса «Добро в Нижнем»
Районный совет старшеклассников «АСС» Центра детского творчества стал победителем городского конкурса «Добро в Нижнем».
Ежегодно в декабре проходит городской конкурс добровольчества «Добро в Нижнем» на соискание премии Нижегородской области. В 2022 году организаторами конкурса стали Нижегородское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» и департамент по социальной политике администрации города Нижнего Новгорода.
Данный конкурс проводится в целях поддержки и развития добровольческой (волонтерской) деятельности.
В рамках конкурса необходимо было подготовить конкурсную заявку, отражающую деятельность волонтерского отряда в течение года, подтвердить достижения материалами и письмами от партнеров, публикациями и презентациями.

В номинации «Добровольческие (волонтерские) объединения на базе общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования города Нижнего Новгорода» победителем стал районный совет старшеклассников «АСС» МБУ ДО «ЦДТ Автозаводского района», руководитель: Гальцина Анна Сергеевна, соруководители: Яргина Мария Анатольевна и Лукоянова Татьяна Сергеевна. Награждение победителей конкурса «Добро в Нижнем» состоится на итоговой конференции отрасли «Молодежная политика» 22 декабря 2022 года в ЦК «Рекорд».
Это высокое признание волонтерской деятельности в городе Нижнем Новгороде! Молодцы! Поздравляем и желаем дальнейших успехов!
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