Прокуратура Московского района г. Н. Новгорода разъясняет

Использование материнского капитала:

	По общему правилу материнским капиталом можно распорядиться после трехлетия того ребенка, с рождением которого возникло право на господдержку. Но на некоторые цели можно направить сразу после рождения ребенка, с рождением которого выдан сертификат, например, на дошкольное образование ребенка, погашение ипотеки, оплаты услуги по присмотру за детьми.  
	Средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий, формирование накопительной пенсии для мамы, оплату образования ребенка, товары и услуги для социальной адаптации ребенка-инвалида.
Семьи со среднедушевым доходом не более 2 прожиточных минимумов по региону могут получить ежемесячную выплату на второго ребенка до 3 лет.
С 2023 года выплату из средств материнского капитала можно будет оформить на любого ребенка, независимо от очередности рождения.
При этом материнским капиталом можно оплатить обучение любого ребенка, а не только того, с рождением которого получено право на сертификат. Но использовать средства материнского капитала на эти цели можно не раньше, чем второму ребенку исполнится 3 года.
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