1. Работы по комплексному благоустройству активно идут на территории района? Что было сделано с момента Вашего вступления в должность? 

На территории района было открыто два общественных пространства: Крутой переулок и Большие овраги. Благоустройство проходило по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».
В сквере Большие овраги по просьбам жителей сделали детскую и спортивную площадки. Переулок Крутой превратили в комфортную зону для прогулок и отдыха, установили пандусы, качели, лавочки, парковые кресла, сделали новое освещение и провели озеленение. В сквере появились стенды, чтобы можно было больше узнать об этом месте. 
Завершено комплексное благоустройство сквера около Успенской церкви в переулке Крутом. В обновленном пространстве появились новые лавочки, перголы, подвесные качели, кресла, инфостенды и урны. Выполнены работы по озеленению сквера - высажены кустарники и пересажены существующие крупномеры.
По просьбам местных жителей провели работы по дополнительному благоустройству в сквере Интернационалистов. Уложена брусчатка. Восстановлен газон, где необходимо, посеяны семена газонных трав. Кроме того, были отремонтированы и восстановлены качели. 
На Нижне-Волжской набережной провели работы по замене деревянных настилов 56 скамеек. Обновлено деревянное покрытие 17 круглых скамеек, 36 скамеек «Восьмерка» и трех радиусных скамеек «Дуга», установленных на участке от Канавинского моста до переулка Рыбный. 
На Верхне-Волжской набережной провели работы по ремонту парапета, подпорной стенки и ограждения. Работы велись на участке от Чкаловской лестницы до Казанского съезда.

Активно ведем работы по устройству сетей наружного освещения. Зелёном городе на детской площадке установили новое освещение (возле дома 1Б в поселке Звезда). 
Также завершены работы по устройству сетей наружного освещения по ул. Октябрьская, д. 1, и ул. Грузинская д. 12а, 12б, 14а. 
Новые опоры установили от ул. Гоголя до пер. Урожайный, вокруг территории школы № 33 в пер. Урожайный, 4, и до Почтового съезда, д.17.
Жители обращались в администрацию, жаловались на недостаточное освещение на этих участках. Теперь вопрос решен, дорога стала освещенной и безопасной для передвижения в темное время суток.
Вокруг территории школы № 33 и до Почтового съезда, 17 подрядной организацией установлено шесть новых световых опор и девять светильников, в районе домов №№ 12а, 12б, 14а по ул. Грузинская и дома № 1 по ул. Октябрьская установлено семь новых световых опор и девять светильников.

В рамках программы «Охрана окружающей среды города Нижнего Новгорода» ведем работу по уборке незаконных свалок. С начала 2023 года уже вывезено более 1,7 тысяч кубометров мусора. Общая площадь территории, на которой были ликвидированы свалки – более 4,6 тысяч кв. метров. 
Работы выполнены на ул. Большая Покровская, 28, ул. Грузинская, 3А, ул. Максима Горького, 232, ул. Малая Ямская, 1, ул. Родионова 159, 159а, ул. Владимира Высоцкого (за ТЦ «Фантастика»), ул. Овражная, 50а, на Набережной Гребного канала, 15, на территории между ГСК Маяк, ГСК Волга и домом № 43 по ул. Родионова, ул. Усилова, 1к2 (внизу оврага), а также на пустырях вдоль р. Кова, от микрорайона Кузнечиха-1 до деревни Новопокровская. 


2. Как в районе обстоят дела с дорогами? Часто ли жители жалуются на качество дорог?

Обращения по состоянию дорожного покрытия, провалам на дорогах поступают в администрацию, держим данный вопрос на контроле. 
Всего в Нижегородском районе с начала ремонтной компании отремонтированы дороги площадью более 89 тыс.кв. м.

Провели работы по обновлению дороги на пересечении улиц Звездинка и Решетниковская площадью 800 кв. м. 
Участок дороги с большим автомобильным трафиком. И, безусловно, безопасность автомобилистов во многом зависит от состояния дорожного полотна. Поэтому после объезда, было принято решение о ремонте данного участка дороги. Подрядная организация подготовила щебеночное основание и уложила асфальтебетонную смесь».

Отремонтировали дороги на улицах Верхне-Печерская и Нижне-Печерская
в рамах капитального ремонта. На улице Верхне-Печерская был отремонтирован участок от улицы Богдановича до улицы Нижне-Печерская. Расширили проезжую часть с двух до четырех полос, площадь покрытия составила почти 8,2 тысячи кв. м. Обустроили тротуар площадью более двух тысяч кв м. Также были выполнены работы по устройству ливневой канализации, установлено наружное освещение и три светофорных объекта, ограждения. 
По улице Нижне-Печерская был выполнен ремонт дороги на участке от улицы Верхне-Печерская до дома №11 к.3 по улице Нижне-Печерская. Расширена проезжая часть с двух до трех полос движения, площадь покрытия составила почти 2,3 кв. м. Обустроили тротуары площадью более 500 кв м, также выполнены работы по устройству ливневой канализации, установке наружного освещения, перильного пешеходного ограждения и перекладке подземных коммуникаций.

Дорожное покрытие отремонтировали в деревне Новая.
Были проведены работы по ремонту проезда от ул. Родионова до дома 61 в деревне Новая вдоль дома № 190а по ул. Родионова. Также был выполнен ремонт тротуара и проезда в районе дома № 1 в деревне Новая.
Ремонт проезда выполнен на площади 750 кв. метров, укладка тротуара на площади 180 кв. метров.
Кроме того провели ямочный ремонт на более чем 20 тысячах кв.метров с начала года (по следующим адресам: ул.Родионова, ул.Звездинка, ул.Решетниковская, ул.Ашхабадская, Гранитный переулок, Казанское шоссе, ул.Касьянова, ул. Горького, ул. Грузинская, ул. Тверская, ул. Славянская, ул.Короленко, ул. Костина, ул. Пискунова, ул. Алексеевская, ул. Октябрьская, ул.Ошарская, ул. Академика Блохиной, ул.Гоголя, ул. Володарского, на Нижневолжской набережной, площади Горького и площади Лядова, на съезде с Канавинского моста, по набережной Гребного канала, в деревне Новой, а также по ул. Белинского, Малой Покровской, Обозной, Малой Ямской, Маслякова, Усилова, Донецкой, Ковровской, Радужной, Фруктовой, Кудьминской, Трудовой, Ильинской (между 54 и 56 домом), в том числе по тротуарам - на ул. Пискунова 30, ул. Гоголя 47, от ул. Белинского до ул.Тверской, возле Речного училища и др.). 

Ведем работу по восстановлению «проваленных» колодцев. Стараемся оперативно реагировать на обращения нижегородцев, касающиеся состояния колодцев (работы проведены по ул. Белинского возле домов № 24, 34, 36, 38, 47, 64, 66, 102, на ул. Горького, 23а, ул. Бринского, 17, ул. Касьянова, 2а, ул. Родионова, 182, 184, 188, 195, ул. Алексеевской, 8/1, 17, ул. Короленко, 29, ул.Богдановича, 4, ул. Верхне-Печёрской, 9, на пл. Сенной, 54, по набережной Гребного канала, Зеленскому съезду и др.). 


3. В рамках программы «Вам решать!» активно реализуются проекты на территории района, что это за проекты, сколько реализовано, как контролируете содержание благоустроенных объектов? 

Всего на территории Нижегородского района в 2023 году по программе «Вам Решать!» реализуется 6 проектов, 4 проекта уже завершено.

Завершены работы по устройству сетей наружного освещения лестницы и пешеходной дорожки от ул. Родионова, 136 к частному сектору «Слобода Печеры», было установлено 28 новых опор. Для освещения были выбраны светодиодные лампы «Глобус», обладающие высокой энергоэффективностью и долгим сроком службы.

На территории школы №22 в рамках проекта «Вам решать установили новую хоккейную коробку. Была демонтирована старая хоккейная коробка и установлена новая спортивная внесезонная площадка. Резиновое покрытие площадки безопасно и удобно для занятий спортом и активного отдыха летом. В зимнее время площадку можно использовать для игры в хоккей. По периметру площадки установлены стеклопластиковые борта высотой 1,5 метра.
На территории 22 школы провели комплекс работ, не все в рамках «Вам решать!» - заасфальтировали пришкольную территорию и установили многофункциональную спортивную площадку. На многофункциональной спортивной площадке установили брусья разного уровня с подвесными кольцами и канатом, гребной тренажер, тренажер для жима от груди, верхней тяги, «Флекс» и двойные лыжи, уложили безопасное резиновое покрытие толщиной более четырех см.
Кроме того, по просьбам жителей был заасфальтирован проезд между школой № 22 и детским садом № 182.

Также в рамках «Вам решать!» завершено устройство двух новых детских площадок на ул.Октябрьская, 1 и ул. Родионова, 180. 
На ул. Родионова возле дома №180 установлен новый игровой комплекс для развития физических навыков, песочница «Грузовик», качели, турники, гимнастические кольца и др. Для безопасности детей на площадке уложено резиновое покрытие. На площадке по ул. Октябрьская, 1 для безопасности детей подрядная организация также устроила резиновое покрытие на площади 165 кв.м. 

Площадки, будут переданы подрядным организациям для последующего содержания. Состояние всех объектов будет контролироваться со стороны администрации, подрядных организаций.


Планы на ближайшие годы:

1. Строительство пристроев к школам №№ 22, 7, 103.
2. Строительство дублера дороги ул. Родионова.
3. Строительство ФОКа, в районе ул. Деловая.
4. Реконструкция стадиона «Водник».
5. Развитие Нижневолжской набережной для обеспечения туристических потоков и жителей круглогодично.
6. Вложение в ветхий фонд только: 
а) на туристических маршрутах, 
б) на особо охраняемых объектах.
7. Реконструкция поликлиники на Ильинской.
8. Благоустройство Гребного канала.
9. Реконструкция сетей в кп. Зеленый город.


Темы для обсуждения:
1. Нижегородский район – туристический район. Развитие туризма в Нижегородском районе, какие шаги предприняты. Как учитывается комфорт местных жителей. 
2. За пол года до зимы. Впервые за историю Нижегородского района к зимним работам на территории района привлечены дополнительно еще 4 подрядные организации (всего работы будут осуществлять 5 организаций). 
Также, хотелось бы привлечь внимание жителей к уборке личного автотранспорта для улучшения качества уборки снега. 
3. Ремонт дворовых территорий или конфликт поколений. Часто мнение жителей относительно благоустройства дворовых территорий разделяется. Старшее поколение – деревья, цветы и кустарники, молодежь – парковки и спортивные площадки, родители – детские площадки и др. 
4. Ремонт школ - объем выполненных работ в 2023 году.

1. Парк Кулибина
2. Лодочная станция «Турист»
3. Большая Покровская  
4. Платные парковки
5. Объект по «Вам решать!» ул. Алексеевская и ул. Звездинка у д.51/40























1.Специфика района. Нижегородский район - лицо города - нужно учитывать как туристическую привлекательность, так и комфортное проживание жителей района

С целью повышения туристической привлекательности на территории района реализуется целый ряд национальных проектов и программ. 
Среди наиболее значимых - это ФКГС в рамках реализации которого в текущем году открыто два общественных пространства: Крутой переулок и Большие овраги. 
В сквере Большие овраги по просьбам жителей сделали детскую и спортивную площадки. Переулок Крутой превратили в комфортную зону для прогулок и отдыха, установили пандусы, качели, лавочки, парковые кресла, сделали новое освещение и провели озеленение. В сквере появились стенды, чтобы можно было больше узнать об этом месте. 
Завершено комплексное благоустройство сквера около Успенской церкви в переулке Крутом. В обновленном пространстве появились новые лавочки, перголы, подвесные качели, кресла, инфостенды и урны. Выполнены работы по озеленению сквера - высажены кустарники и пересажены существующие крупномеры.
В текущем году на территории района также реализуется национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства». В рамках данного проекта в границах туристического центра будут установлены новые МАФы, туалетные павильоны, тематические скульптуры, информационные аншлаги и т.д. 
Также следует отметить, что программа ФКГС реализуется с учетом мнения жителей района. В частности на публичных слушаниях выявляются основные запросы заинтересованных групп населения и при наличии возможности данные запросы реализуются. 

2.Проведение спортивных и массовых мероприятий - 9 мая, День города, триатлон, марафон

Нижегородский район – центральный район города. Основная часть мероприятий в городе, особенно если мы говорим о массовых мероприятиях, проходит в нашем районе. Это и День города, День победы, Столица закатов, День молодежи, День физкультурника и др.
Администрация Нижегородского района обеспечивает подготовку территории, уборку мусора до мероприятия, во время и после него, организует перекрытие дорожного движения, подключение к инженерным коммуникациям и др.
Кроме того в наш город стал победителем федерального конкурса «Культурная столица года», в 2024 году нас ждет много мероприятий, безусловно большая часть которых будет проходить на территории нашего района. 

3.Благоустройство в приоритете - держать планку объектов благоустроенных к 800-летию и продолжать развитие района (Верхние Печеры)
Большое внимание уделяется не только историческому центру района, но и крупному жилому массиву. В текущем году отремонтировали дороги на улицах Верхне-Печерская и Нижне-Печерская в рамах капитального ремонта. На улице Верхне-Печерская был отремонтирован участок от улицы Богдановича до улицы Нижне-Печерская. Расширили проезжую часть с двух до четырех полос, площадь покрытия составила почти 8,2 тысячи кв. м. Обустроили тротуар площадью более двух тысяч кв. м. Также были выполнены работы по устройству ливневой канализации, установлено наружное освещение и три светофорных объекта, ограждения. 
По улице Нижне-Печерская был выполнен ремонт дороги на участке от улицы Верхне-Печерская до дома № 11 к.3 по улице Нижне-Печерская. Расширена проезжая часть с двух до трех полос движения, площадь покрытия составила почти 2,3 кв. м. Обустроили тротуары площадью более 500 кв. м, также выполнены работы по устройству ливневой канализации, установке наружного освещения, перильного пешеходного ограждения и перекладке подземных коммуникаций.
В деревне Новая отремонтировали дорожное покрытие. Были проведены работы по ремонту проезда от ул. Родионова до дома 61 в деревне Новая вдоль дома № 190а по ул. Родионова. Также был выполнен ремонт тротуара и проезда в районе дома № 1 в деревне Новая. Ремонт проезда выполнен на площади 750 кв. метров, укладка тротуара на площади 180 кв. метров.

4.Что было сделано в 2023 году - ремонтная компания завершается – «Формирование комфортной городской среды», «Безопасные качественные дороги», «Вам решать», видовые объекты – Верхне–Волжская набережная, Нижне-Волжская Набережная, памятник Минину.

По просьбам местных жителей провели работы по дополнительному благоустройству в сквере Интернационалистов. Уложена брусчатка. Восстановлен газон, где необходимо, посеяны семена газонных трав. Кроме того, были отремонтированы и восстановлены качели. 
На Нижне-Волжской набережной провели работы по замене деревянных настилов 56 скамеек. Обновлено деревянное покрытие 17 круглых скамеек, 36 скамеек «Восьмерка» и трех радиусных скамеек «Дуга», установленных на участке от Канавинского моста до переулка Рыбный. 
На Верхне-Волжской набережной провели работы по ремонту парапета, подпорной стенки и ограждения. Работы велись на участке от Чкаловской лестницы до Казанского съезда. Также на Верхне-Волжской набережной было установлено 36 скамеек в рамках реализации проекта туристского центра города Нижнего Новгорода.
Кроме того, ведем работы по устройству сетей наружного освещения. 
В Зелёном городе на детской площадке установили новое освещение (возле дома 1Б в поселке Звезда). 
Также завершены работы по устройству сетей наружного освещения по ул. Октябрьская, д. 1, и ул. Грузинская д. 12а, 12б, 14а. 
Новые опоры установили от ул. Гоголя до пер. Урожайный, вокруг территории школы № 33 в пер. Урожайный, 4, и до Почтового съезда, д.17.
Вокруг территории школы № 33 и до Почтового съезда, 17 подрядной организацией установлено шесть новых световых опор и девять светильников, в районе домов №№ 12а, 12б, 14а по ул. Грузинская и дома № 1 по ул. Октябрьская установлено семь новых световых опор и девять светильников.

Выполнен ремонт покрытия пешеходной зоны по ул. Б.Покровская на участке от пл. Минина до ул. Октябрьская, а также ремонт покрытий тротуаров вокруг большого и малого скверов на пл. Минина и площадки возле памятника Минину в большом сквере.

В рамках проекта «Безопасные качественные дороги» выполнены работы по замене бортового камня, ремонту тротуаров и покрытия приезжей части. Также работы по нанесению новой горизонтальной дорожной разметки и установке новых дорожных знаков. В настоящее время завершены работы по устройству дорожного покрытия по ул. Ярославская, ул. Родионова, Зеленский съезд, ул. Одесская, ул. Широкая. Также завершаются ремонтные работы по ул. Верхне-Печерская, ул. Семашко, ул. Трудовая и др.  

В рамках программы «Вам решать!» на территории Нижегородского района в 2023 году реализуется 6 проектов, реализация 5 проектов уже завершена.
Завершены работы по устройству сетей наружного освещения лестницы и пешеходной дорожки от ул. Родионова, 136 к частному сектору «Слобода Печеры», было установлено 28 новых опор. Для освещения были выбраны светодиодные лампы «Глобус», обладающие высокой энергоэффективностью и долгим сроком службы.
На территории школы №22 в рамках проекта «Вам решать установили новую хоккейную коробку. Была демонтирована старая хоккейная коробка и установлена новая спортивная внесезонная площадка. Резиновое покрытие площадки безопасно и удобно для занятий спортом и активного отдыха летом. В зимнее время площадку можно использовать для игры в хоккей. По периметру площадки установлены стеклопластиковые борта высотой 1,5 метра.
Также в рамках «Вам решать!» завершено устройство трех новых детских площадок на ул.Октябрьская, 1, ул. Родионова, 180 и Казанское шоссе, 23.
На ул. Родионова возле дома №180 установлен новый игровой комплекс для развития физических навыков, песочница «Грузовик», качели, турники, гимнастические кольца и др. Для безопасности детей на площадке уложено резиновое покрытие. На площадке по ул. Октябрьская, 1 для безопасности детей подрядная организация также устроила резиновое покрытие на площади 165 кв.м. 
На детской площадке на Казанском шоссе, 23 в рамках работ по благоустройству установили игровой комплекс, спортивный комплекс, карусель, качалку-балансир «Мишка», качели двойные смешанные, игровой домик-песочница. Также было проведено обновление покрытия площадки. Было уложено новое резиновое покрытие толщиной 10 мм. Комплексное благоустройство объекта завершилось установкой парковых скамеек из бруса и урн.
Площадки, будут переданы подрядным организациям для последующего содержания. Состояние всех объектов будет контролироваться со стороны администрации, подрядных организаций.

5.Проблема с туалетами - 10 модулей, подключенных к сетям инженерных коммуникаций, будут установлены до конца года.

В рамках проекта туристического кода в местах массового скопления отдыхающих запланирована установка 10 туалетных модулей (модули будут установлены на Верхне-Волжской набережной, Нижне-Волжской набережной, пл. Горького и др.) в настоящее время ведутся работы по подведению инженерных коммуникаций к модулям, все работы будут завершены до конца 2023 года. 

6. Планы на 2024 год - основные - благоустройство Касьяновского оврага, кап.ремонт дорог, кап.ремонт кровель, ремонт дворовых территорий.

На 2024 год запланировано комплексное благоустройство Касьяновского оврага, пл. Благовещенская, сквера на ул. Ильинская, сквера у Зачатьевской башни Нижегородского Кремля, в рамках благоустройства запланированы работы по устройству пешеходных дорожек, озеленению территории, устройству сетей наружного освещения, установке МАФ и т.д. 

Что касается планов по ремонту дорог, то на 2024 год запланирован ремонт дорожного покрытия по следующим адресам: 
- ул. Фруктовая от ул. Родионова до ул. Яблоневой – от дома № 17 по ул. Родионова до дома № 7к1 по ул. Фруктовая 
- ул. Усилова от ул. Фруктовой до ул. Ковровской с подходами к переходам, разворотным карманному дома 3 по ул. Усилова – от дома № 7к1 по ул. Фруктовая до дома № 1 по ул. Героя Советского Союза Усилова 
- Улица Тверская от ул. Белинского до ул. Славянской – от дома № 64 по ул. Белинского до дома № 33 по ул. Славянская 

Капитальный ремонт кровель производится согласно краткосрочной программе капитального ремонта многоквартирных домов на территории Нижегородской области на 2023-25 годы.
Также на территории Нижегородского района расположены многоквартирные дома, которые имеют статус «Объект Культурного Наследия» (ОКН). 
Фондом капитального ремонта разработана проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта МКД со статусом ОКН. Стоимость ремонтных работ на таких домах в разы выше, чем на обычных. В этом году была выделена субсидия на дома со статусом ОКН в Нижегородском районе. В настоящее время  работы по замене крыши приняты по 4 домам и по 8 домам работы продолжаются.
Также прорабатывается вопрос о выделении субсидии на следующий год, для ремонта кровли остальных домов со статусом ОКН, уже подготовлена проектно-сметная документация.
В рамках постановления администрации города Нижнего Новгорода «О Порядке предоставления субсидии на финансирование обеспечения (возмещения) затрат по благоустройству в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме» в 2024 году планируется реализовать программу 1000 дворов. На каждый район примерно 125 дворов. 
На данный момент прорабатывается адресный перечень многоквартирных домов и потребность в финансовых средствах на выполнение работ по асфальтировке таких дворов.
При составлении сметного расчёта будет предусматриваться асфальтировка территории под контейнерную площадку.

7.Ремонт кровель - приоритетность работ определяем совместно с Фондом капитального ремонта и домоуправляющими компаниями. 

По краткосрочной программе фонда капремонта было запланировано выполнение работ по капитальному ремонту крыш на 12 домах. На сегодняшний день выполнены работы по капитальному ремонту кровли на 7 домах и аварийный ремонт крыш на 2 домах.
Большая часть работ по ремонту кровель в этом году уже завершена, сейчас по ряду адресов проходит приемка выполненных работ, в случае выявления недочетов подрядные организации оперативно их устраняют. Уже завершены работы по ул. Максима Горького, д. 164, ул. Верхне-Печерская, д. 1, ул. Верхне-Печерской, д.3, ул.Заломова, д. 1, ул. Ильинской,  д. 151, ул. Минина, 15а, ул. Почаинской, д. 11, ул.Ильинской, д. 101 и др.
Кроме того, в 2023 году были выполнены работы по ремонту фасадов 14 домов со статусом ОКН.

8.Дворовые территории - ремонт проездов и обустройство парковочных карманов. Комплексный подход - ремонт входных групп, контейнерных площадок, детских игровых комплексов. Решаем вместе с жителями - парковки или озеленение

В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в 2023 году завершен ремонт дворовых территорий по ул. Рождественская 8, 8а, ведутся работы по ул. Усилова 7, 8, 9.
Кроме того, в рамках субсидий на финансовое обеспечение (возмешение) затрат по благоустройству в целях содержания общего имущества в МКД, в текущем году завершены работы по ремонту дворовой территории по ул. Б.Покровская, 32, завершена  асфальтировка двора, проезда и тротуара. 
Также в текущем году планируется благоустройство дворовых территорий по следующим адресам:
Верхне-Волжская набережная, 19; Минина, 38/2; Усилова, 10.
В текущем году ведутся работы по установке новых контейнерных площадок, уже завершены работы по ул. Ульянова, 36Д, ул. Рождественская, 36В, ул. Суетинская, 9, 10, ул. Заломова, 10. На стадии завершения работы по установке КП на набережной Федоровского, 7, ул. Заломова, 3, ул. Ильинская, 123. До конца года также будтут завершены работы по установке КП на ул. Большая Покровская, 35, 50В, 16, ул. Грузинская, 30а, ул. Алексеевская, 17/15, ул. Звездинская, 5. 

9.Образование - строительство детских садов и пристроев к школам

С целью ликвидации сменности обучения в общеобразовательной организации государственной программой «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Нижегородской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современным условиям обучения» предусмотрены мероприятия по реализации объекта «Строительство пристроя к зданию школы МАОУ «Школа № 103».
По заказу МКУ «ГлавУКС города Нижнего Новгорода» проектной организацией ООО «Проконтур» выполнены проектно-изыскательские работы по объекту «Строительство пристроя к МАОУ «Школа № 103» в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода». 
Согласно проекту на территории МАОУ «Школа № 103» возможно разместить трехэтажное отдельно стоящее здание с размещением классов с 5 по 11 на 500 мест.
В настоящее время проектно-сметная документация находится на проверке в ГАУ НО «Управление госэкспертизы» и после получения положительной экспертизы строительство объекта будет включено в адресную инвестиционную программу Нижегородской области и будет определен срок реализации.
Строительство новых детских садов и пристроев к ним в Нижегородском районе в настоящее время не планируется.

10.Ремонт учреждений образования - кровли и асфальт – школа № 22, школа № 14, детский сад № 135

На территории школы № 22 завершены работы по благоустройству. 
Установлена многофункциональная спортивная площадка с ударопоглащающим резиновым покрытием толщиной 4 см. На ней установлены разного уровня брусья с подвесными кольцами и канатом. А также тренажеры: жим от груди, тяга верхняя, гребной тренажер, уличный «Флекс» и двойные лыжи. Все тренажеры предназначены для уличных спортивных занятий. 
На территории школы также произвели замену асфальтового покрытия, общей площадью более 5 тыс. кв. метров. Дорожки на школьной территории не ремонтировались много лет. Кроме того, произвели  замену дорожного и тротуарного бордюров, заасфальтировали 4 проходные пешеходные дорожки, установили 2 лестницы к мини-стадиону и многофункциональной площадке.

В школе № 14 им. В.Г.Короленко в текущем году осуществляется капитальный ремонт кровли. Полностью завершены работы по настилу кровельного железа, ведутся работы по монтажу стоков, покрытия над входом в здание. Выполнено 85 % работ. Предположительный срок окончания работ по информации подрядной организации 25.10.2023.
Капитальный ремонт кровли осуществляется и в детском саду № 135. С 06.10.2023 детский сад закрыт для проведения ремонтных работ внутренних помещений. В настоящее время работы приостановлены, в связи с недостаточностью финансирования. 13.10.2023 направлено письмо в департамент образования о продлении срока временной приостановке функционирования учреждения на срок проведения ремонтных работ кровли.

11.Подготовка к содержанию в зимний период - содержание района держится на трех китах - содержание улично-дорожной сети, общественных пространств и придомовых территорий
МБУ «Центр» - основное дорожное предприятие
Также, привлечены 4 субподрядные организации по обслуживанию микрорайонов. Все организации обеспечены техникой, противогололедными материалыми, укомплектован штат дорожных рабочих
По содержанию объектов озеленения - работают отдельно еще 3 подрядные организации.

Содержание объектов улично-дорожной сети района выполняет МБУ «Центр»
В штате МБУ 225 водителей-механизаторов, 260 дорожных рабочих, 64 единицы дорожной техники, заготовлено пескосоляной смеси 4600 тн., регента 1500 тн.
Для обслуживания микрорайонов Нижегородского района также привлечены 4 субподрядные организации по 4 контрактам.
ООО «РемСтройКом» - для обслуживания микрорайона Верхне-Печерский.
ООО «Воскресенская» - для обслуживания микрорайона Усиловский. 
ИП «Сенина О.С» - для обслуживания территории: Родионова – Хохлова – Свобода Подновье. 
ИП «Свечникова Е.Е» - для обслуживания пос. Зеленый город.
Данные организации обеспечены уборочной техникой (более 40 единиц), также подготовлено более 4000 тон пескосоляной смеси и более 350 тон реагента обработки дорожного полотна и тротуаров. Привлечено более 55 дорожных рабочих и более 40 водителей-механизаторов.
На содержание объектов озеленения заключены двухгодичные контракты. Это позволит подрядной организации заранее планировать свою работу, своевременно приобретать противогололедные материалы, обеспечить покупку необходимой техники, средств малой механизации (мини-погрузчики, мини-трактора), которые позволяют бережно осуществлять уборку территории. 
Помимо стандартных работ по содержанию объектов озеленения, которые включают в себя уборку мусора, уборку территории от снега, также в практику ввели осуществление работ по текущему уходу за зелеными насаждениями – прополка, рыхление, полив, подкормка и т.д. 
Готовность Нижегородского района к зимнему периоду 2023-2024 гг.:
- Заготовка противогололедных материалов – реагент (2085 тн), пескосоляная смесь (9161 тн), техническая соль (8128 тн).
- Подготовка спецтехники (самосвалы, КМД, бульдозеры и иная техника) – 143 единицы.
- Водители-механизаторы - 304 человека, дорожные рабочие  - 528 единиц. 




12.Эвакуация брошенных автомобилей

За 2023 год в Нижегородском районе Нижнего Новгорода выявлено более 88 брошенных и разукомплектованных автомобилей. 

Брошенные автомобили были обнаружены на ул. Максима Горького, ул.Бринского, ул. Усилова, ул. Донецкой, ул. Радужной, ул. Трудовой, ул. Звездинке, ул. Грузинской, ул. Нижегородской, ул. Фруктовой, ул. Ванеева, ул. Яблоневой, ул. Красносельская, ул. М.Ямская, ул. Гоголя, ул. Заломова, по Казанскому шоссе и др. За 2023 год было эвакуировано 23 транспортных средства. Более 50 автомобилей было убрано собственниками самостоятельно после получения уведомлений.
Брошенные, неисправные или разукомплектованные транспортные средства мешают проезду коммунальной техники, уборке территории и в целом портят внешний вид города. Для водителей и пешеходов это также преграда. Оставленный у обочины автомобиль закрывает обзор, создает угрозу безопасности дорожного движения. Кроме того, неисправные или полуразобранные автомобили занимают парковочные места.


13.Обращение к жителям - обращать внимание на знаки и объявления об уборке в зимний период

Уважаемые нижегородцы! В преддверии наступления зимнего периода, обращаюсь к вам с просьбой убрать машины во время уборки снега! Это очень мешает работе техники. Время работы по расчистке одного двора с припаркованными машинами увеличивается в несколько раз. Несмотря на предупреждающие объявления, на пути спецтехники встают припаркованные во дворах автомобили. Просим с пониманием отнестись к работе коммунальных служб. 
Также, при выпадении осадков будьте осторожны на дорогах. Дождь, снег или гололед могут сделать поверхность скользкой, что может привести к авариям. Соблюдайте ограничение скорости и дистанцию между автомобилями. Следуйте правилам дорожного движения и соблюдайте все указания дорожных знаков. Уважайте других водителей и пешеходов, особенно в условиях плохой погоды Избегайте парковки под деревьями, которые могут повредить ваш автомобиль при сильном ветре или выпадении снега.
Помните, что ваша безопасность и безопасность окружающих зависит от вашего внимания и соблюдения правил дорожного движения. Будьте ответственными водителями и жителями района!
