Первичное отделение российского движения детей и молодежи «Движение первых» открылось в МБОУ «Школа № 169» Автозаводского района

23.01.2023 года на базе нашей школы состоялось открытие первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых" - первого в Автозаводском районе.

С приветственным словом к участникам торжественного события обратился Амосов Вячеслав Александрович, Председатель Совета регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение первых" Нижегородской области: "Каждый из присутствующих, своим личным примером и делом проявлял и продолжал свои инициативы не только на уровне школы, района, но и на уровне региональном и федеральном. Чтобы все то, что вы придумаете, вас объединяло и сплачивало!".

Айзатуллина Динара Наилевна, региональный координатор Всероссийского проекта "Навигаторы детства", заместитель председателя общественной организации "Ассоциация детского движения Нижегородской области - организации учредителя "Движение первых", поздравила ребят с открытием первичного отделения, что является "поистине историческим событием" и пожелала ребятам быть активными и вовлекать как можно больше число ребят, учителей и родителей в свои проекты.

"Положительных дел и ярких эмоций, творческих дел и активности на благо всей страны" пожелала Кулагина Наталья Юрьевна, начальник управления общего образования Администрации Автозаводского района .

Почетным гостем нашего мероприятия стала Жирнова Ирина Александровна, исполнительный директор Фонда «НОНЦ» - помощь онкобольным детям. "Наше общество - это каждый из нас. От всех нас зависит то, каким будет наше завтра". Ирина Александровна поблагодарила весь коллектив школы за организацию и проведение благотворительной ярмарки "Рождественское чудо".

К ребятам с приветственным словом и рассказом о том, что такое "Движение первых", обратились амбассадоры РДДМ "Движение первых", участники I съезда движения в г. Москва - Культяпова Анастасия, Волкова Мария и Харламова Алина. Мы уверены, что эти ребята станут мощным мотиватором для всей нашей большой команды.

Директор школы Светлана Николаевна Столярова поприветствовала участников и поздравила ребят с открытием, передав заявление об открытие первичного отделения в Региональное отделение Российского движения детей и молодежи "Движение Первых".

На базе школы активно работают детское общественное движение "Радуга", Совет обучающихся, Юнармейский и волонтерские отряды, юные медиаторы, ученики-наставники, которые станут активными участниками направлений Российского движения детей и молодежи.

Учащиеся школы рассказали о своих впечатлениях и возможностях, которые открыло им создание первичного отделения РДДМ.
Безруков Семен, ученик 10А класса, активный участник проекта "Наставник", отметил, что очень здорово, когда в школе появляется новая площадка, где каждый ученик школы может проявить себя, реализовать свои идеи в жизни и привлекать к этому своих товарищей.

Ярким завершением открытия первичного отделения стал мастер-класс по изготовлению письма-открытки с поздравлениями с Днем защитника Отечества. В их создание ребята вложили самые теплые эмоции!
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