

Пояснительная записка к проекту постановления
администрации города Нижнего Новгорода
«Об утверждении порядка предоставления мест для размещения объектов разносной торговли на территории города Нижнего Новгорода».

С целью соблюдение требований действующего законодательства в сфере торговли, санитарных норм, противопожарных, условий труда, экологических и других правил, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 29.01.1992 г. № 65 «О свободе торговли», распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 января 2021 г. № 208-р, департаментом развития предпринимательства и инвестиций администрации города Нижнего Новгорода разработан проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении порядка предоставления мест для размещения объектов разносной торговли на территории города Нижнего Новгорода» (далее – Порядок).
Данный Порядок определяет организацию разносной торговли, условия размещения объектов разносной торговли и общественного питания и распространяется на юридических лиц, физических лиц, зарегистрированных в установленном законом порядке и осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и граждан, осуществляющих выездную торговлю за исключением отношений, связанных с размещением нестационарных торговых объектов, предусмотренных Схемой размещения нестационарных торговых на территории города Нижнего Новгорода.
Порядок предусматривает заявительный характер, предполагающий получение соответствующего разрешения на организацию разносной торговли на срок, указанный в заявлении юридического лица, физического лица, зарегистрированного в установленном законом порядке и осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и гражданина в случае соответствия поданного заявления требованиям данного Порядка, а также при отсутствии оснований для отказа в выдаче разрешения. 



Исполняющий обязанности
директора департамента                                                                                В.Б.Власов							           
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