

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА


Администрацией города Нижнего Новгорода рассматривается ходатайство АО «Нижегородский водоканал» об установлении публичного сервитута на части земельного участка с кадастровым номером:
- 52:18:0080076:12 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Приокский район, шоссе Анкудиновское, дом 26А, 
- 52:18:0080076:10 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Приокский район, Анкудиновское шоссе, дом 32, 
- 52:18:0080076:13 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Приокский район, шоссе Анкудиновское, дом 28.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу:
Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода).
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12:00 до 12:48.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф – О городе – Направления деятельности –  Градостроительство и архитектура – Публичные сервитуты.
Кроме того, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов городского округа, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.  
Заинтересованные лица имеют право подать заявления об учете прав на земельный участок по электронной почте dgria@admgor.nnov.ru или по адресу:
603082, Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода) до 03.05.2024 включительно.
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Работы по строительству объекта: «Прокладка сетей водоотведения Д=160 мм, общей протяженностью 107 м от канализационной линии в районе дома № 32 по Анкудиновскому шоссе, инв. № 90543765, до точки подключения на границе земельного участка, необходимых для подключения (технологического присоединения) внутриплощадочных и внутридомовых сетей и оборудования к централизованным системам водоотведения строящегося объекта: «Многоквартирный дом со встроенными помещениями общественного назначения и подземной стоянкой автомобилей в г. Нижний Новгород, Приокский район, Анкудиновское шоссе», предусмотрены договором о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе водоотведения № 5876 от 12.02.2024, заключенным между АО «Нижегородский водоканал» и ООО СЗ «Строй-Риэлти и К». 
Указанная документация размещена на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно - коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф.
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