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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований охраны труда одного из муниципальных предприятий г. Н.Новгорода.
Так, 16.12.2021 дорожный рабочий, находясь на базе предприятия, действую по указанию мастера организации, осуществлял работы по растариванию и погрузке мешков с реагентом, для чего забрался на автомобиль с целью взрезки мешки с реагентом. В указанное время тракторист предприятия, управлявший погрузчиком, транспортировал мешок с реагентом и сбил работника с ног раскачивающимся мешком с реагентом массой 1 тонна, от чего последний получил тяжкие телесные повреждения.
Проверкой установлено, что причиной происшествия с работником является нарушений требований охраны труда со стороны должностных лиц предприятия, на которых возложены обязанности по их соблюдению.
В связи с чем, прокуратурой района направлено постановление о направлении материалов проверки в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании. 
По результатам рассмотрения указанного постановления СО по Советскому району СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ.
Уголовное дело находится на контроле у прокуратуры района.
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