Маркировка товаров средствами идентификации

Если товар подлежит маркировке, на каждую единицу товара производитель или импортер должен прикрепить марку с уникальным кодом или напечатать код на этикетке товара. Код позволяет отследить, кто и когда его произвел или ввез в страну и на каком этапе реализации он сейчас находится.
Для разных товаров предусмотрены разные способы маркировки. Например, для меховых изделий выбрали RFID-метки - микрочипы, в которых с помощью радиочастотной идентификации зашифрованы сведения об объекте. Сигареты, обувь, одежду маркируют двухмерными штрихкодами DataMatrix.
Ставить марку на товар обязан производитель или импортер при ввозе товара в Россию. Товар без маркировки считается контрафактным. Дальше каждый участник системы торговли должен считывать марку специальным сканером, который отправляет данные о нем в систему.
Оператором является - Центр перспективных технологий. 
Каждая категория продукции проходит 3 стадии:
· 1
Эксперимент (или пилот)
Участвовать в нём необязательно, но это в интересах бизнеса: есть время наладить оборудование и попрактиковаться на бесплатных кодах.
· 2
Обязательная регистрация в системе «Честный ЗНАК»
Зарегистрироваться не получится без электронной подписи и электронного документооборота. На этом этапе пора настроить товароучётную систему, промаркировать остатки и начать маркировать новые партии товара.
· 3
Запрет немаркированной продукции
Продавать товары без маркировки запрещено.

Товары, подлежащие обязательной маркировке:
Товары легкой промышленности:
Обувь;
Табачная, никотиноодержащая и альтернативная продукция;
Молочная продукция;
Упакованная вода; 
Шины и покрышки;
Кресла-коляски;
Бады;
Фотоаппараты;
Парфюмерно-косметические средства;
И др. 



Дополнительную информацию в сфере защиты прав потребителей можно получить:
- по телефону Единого консультационного центра Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный);
[bookmark: _GoBack]- на сайте Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в системе Интернет по адресу: 52.rospotrebnadzor.ru.


