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Прокуратурой Советского района г. Н.Новгорода проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд при производстве капитального ремонта учреждения здравоохранения. 
Установлено, что подрядной организацией нарушены сроки исполнения ряда контрактов по капитальному ремонту учреждения здравоохранения, что привело к нарушению прав граждан на охрану здоровья.
В этой связи прокуратурой района в отношении подрядной организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.7 ст.7.32 КоАП - действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства. 
По результатам рассмотрения судом назначен административный штраф в размере 1,5 млн. рублей.
Кроме того, в адрес руководителя подрядной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства и причин, им способствующим, которое рассмотрено и удовлетворено.
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