21 декабря 2023 года проведено заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода под председательством главы города Нижнего Новгорода Ю.В. Шалабаева

21 декабря 2023 года проведено совместное заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода и оперативного штаба города Нижнего Новгорода по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757, под председательством главы города Нижнего Новгорода Ю.В. Шалабаева. В нем приняли участие руководители силовых ведомств, прокуратуры, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Нижнего Новгорода, представители подведомственного объекта транспортной инфраструктуры.
[bookmark: _Hlk121751138]Особое внимание участники заседания уделили обсуждению вопроса: «Об оперативной обстановке в городе Нижнем Новгороде и мерах по предупреждению террористических актов и чрезвычайных ситуаций в период проведения Новогодних и Рождественских праздников». В своих докладах представители оперативных служб города отметили, что для обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности граждан во время праздничных мероприятий будут максимально использованы все имеющиеся силы и средства, а также приняты меры по усилению контрольно-пропускного режима. Организаторы мероприятий будут подготовлены по вопросам, как действовать в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.
Кроме того, на заседании рассматривались вопросы:
- о реализации мероприятий по антитеррористической защищённости муниципальным предприятием «Нижегородское метро» в 2023 году и о выполнении ранее принятых решений городской антитеррористической комиссии;
[bookmark: _Hlk121751154]- о развитии муниципального сегмента региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Нижегородской области;
[bookmark: _Hlk121751175]- о реализации департаментом социальных коммуникаций и молодежной политики администрации города Нижнего Новгорода профилактических мер, направленных на недопущение радикализации населения в прошедшем периоде 2023 года;
- об обеспечении антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры и о выполнении протокольных решений оперативного штаба города Нижнего Новгорода и Нижегородской области по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757;
- о проведенных проверочных мероприятиях в 2023 году на социально-значимых объектах различных форм собственности, находящихся на территории города Нижнего Новгорода, по вопросам антитеррористической защищенности;
- об итогах деятельности антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода за 2023 год и приоритетных задачах на 2024 год.
