Экс-директор АО «Специализированный застройщик Нижегородской области «Дирекция по строительству» осужден за получение взятки и злоупотребление должностными полномочиями.

Приговором Советского районного суда г. Н.Новгорода осужден бывший директор АО «СЗ Нижегородской области «Дирекция по строительству» за совершение должностных преступлений.
Так, в периоды времени с 27.05.2019 по 19.12.2019 и с 20.10.2020 по 13.01.2021 осужденный получил лично в качестве взятки от генеральных директоров компаний, производивших работы по строительству жилых домов на территории г. Н.Новгород, имущество в виде строительных материалов на сумму свыше 1100000 рублей, а также денежные средства и услуги имущественного характера на сумму свыше 1700000 рублей за оказание содействия в подписании актов выполненных работ, а также за содействие при возникновении проблем в связи с исполнением данных договоров подряда.
Кроме того, в 2020 году им подписан фиктивный договор подряда между АО «СЗ Нижегородской области «Дирекция по строительству» и строительной организацией на сумму 2100000, работы по которому фактически не выполнялись, а полученные подрядчиком деньги были направлены на ремонт помещения некоммерческой организации, с целью повышения своего авторитета перед должностными лицами Правительства Нижегородской области.

В ходе расследования уголовного дела экс-директором была полностью признана вина в совершенных преступлениях, заключено досудебное соглашение о сотрудничестве.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал данного гражданина виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, услуг имущественного характера и иного имущества за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, за общее покровительство и попустительство по службе, совершенные в особо крупном размере), а также одного преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, т.е. использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, из иной личной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов организаций, охраняемых законом интересов государства), назначив ему наказание в виде 
.
