ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода 
«О внесении изменений в постановления администрации города Нижнего Новгорода от 02.05.2017 № 1849, от 09.08.2016 № 2371, от 16.02.2017 № 534» 

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», предоставление государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах осуществляется по принципу "одного окна", в соответствии с которым предоставление услуги осуществляется после однократного обращения заявителя с соответствующим запросом о предоставлении государственной или муниципальной услуги, а взаимодействие с органами, предоставляющими государственные услуги, или органами, предоставляющими муниципальные услуги, осуществляется многофункциональным центром без участия заявителя в соответствии с нормативными правовыми актами и соглашением о взаимодействии. 
В целях оптимизации порядка предоставления муниципальных услуг на основании постановления администрации города Нижнего Новгорода от 02.09.2013 №3334 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг города Нижнего Новгорода» МКУ «Городской центр градостроительства и архитектуры» (далее – МКУ «ГЦГиА»), подведомственным департаменту градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода разработан проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в постановления администрации города Нижнего Новгорода от 02.05.2017 № 1849, от 09.08.2016 № 2371, от 16.02.2017 № 534» (далее – Проект).
Проектом предусматривается исключение возможности подачи заявления об оказании муниципальных услуг «выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города Нижнего Новгорода, аннулирование таких разрешений», «присвоение и аннулирование адресов на территории города Нижнего Новгорода», «предоставление сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности» посредствам личного обращения заявителя в МКУ «ГЦГиА» и предусматривается обращение заявителя с соответствующим заявлением в МКУ «МФЦ». 



И.о. директора  департамента
градостроительного развития и архитектуры
[bookmark: _GoBack]администрации города Нижнего Новгорода 	                                       А.А. Корнилов



