В Советском районном суде г.Н.Новгорода прокурором поддержано государственное обвинение в отношении 32-летнего жителя Кстовского района Нижегородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
В ходе судебного разбирательства установлено, что в октябре 2021 года подсудимый, проезжая на красный запрещающий сигнал светофора, допустил столкновение с автомобилем, после чего в результате допущенных нарушений правил дорожного движения, в районе дома ул. Генкиной                             г. Н. Новгорода, совершил наезд на пожилого мужчину, находившегося на тротуаре в ожидании перехода проезжей части дороги, что повлекло за собой причинение по неосторожности тяжкий вред здоровью потерпевшему.    
В судебном заседании подсудимый свою вину не признал.
Суд, согласившись со стороной государственного обвинения, назначил ему наказание в виде 1 года ограничения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. 
Кроме того, судом с осужденного взысканы в пользу потерпевшего в счет компенсации морального вреда денежные средства в размере 400 000 рублей. 
