Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее судимый 32-летний житель г. Н. Новгорода и ранее несудимая 43-летняя жительница г.Н.Новгорода  осуждены за совершение преступления, предусмотренного             ч. 2 ст.159 УК РФ – мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору  с причинением значительного ущерба гражданину.
В ходе судебного следствия установлено, что в марте 2023 года подсудимые вступили в предварительный сговор, направленный на хищение имущества гражданина. С указанной целью подсудимый Б. нашел на сайте «Авито» объявление о сдаче в аренду квартиры посуточно. Сняв квартиру совместно с подсудимой И., дождавшись, пока хозяин квартиры уйдет, присмотрели для хищения стиральную машину и холодильник. Подсудимый Б. вызвал грузовое такси, в которое совместно с подсудимой И. перенес похищенное имущество. С места преступления подсудимые скрылись, похищенное имущество сдали в ломбард.
Вина подсудимых в судебном заседании была полностью доказана.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимых Б. и И. виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 159 УК РФ, назначив наказание подсудимой И. в виде исправительных работ на срок 1 год 6 месяцев с удержанием в доход государства 5% из ее заработной платы, подсудимому Б. назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
