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07 августа 2024 года проведено совместное заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода и оперативного штаба города Нижнего Новгорода по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757. В нем приняли участие руководители силовых ведомств, прокуратуры, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Нижнего Новгорода.
[bookmark: _Hlk121751138]Особое внимание участники заседания уделили обсуждению вопроса: «О реализации антитеррористических мероприятий при проведении городских культурно-массовых мероприятий на территории города Нижнего Новгорода, в том числе в период проведения мероприятий, приуроченных ко «Дню города Нижнего Новгорода». 
В своих выступлениях представители департамента культуры администрации города, правоохранительных органов города отметили, что будет проведен необходимый комплекс оперативно-профилактических мероприятий по недопущению на территории города Нижнего Новгорода террористических актов и других чрезвычайных ситуаций в период проведения праздничных мероприятий, приуроченных ко «Дню города Нижнего Новгорода», будут максимально задействованы все имеющиеся силы и средства для того, чтобы обеспечить надлежащий уровень общественной безопасности.
Также на совместном заседании рассматривались следующие вопросы:
- О состоянии и принимаемых мерах по усилению антитеррористической защищенности, пожарной безопасности и инженерно-технической укрепленности в муниципальных образовательных организациях г. Нижнего Новгорода при подготовке к 2024-2025 учебному году и о выполнении ранее принятых решений городской антитеррористической комиссии (протокол № 3 от 31.08.2023); 
- О проведенной работе по ремонту защитных сооружений гражданской обороны города Нижнего Новгорода, их готовности к приему населения в случае чрезвычайных ситуаций в прошедшем периоде 2024 года, а также о проведенных мероприятиях по смене типа защитного сооружения;
- О реализации администрацией Сормовского района города Нижнего Новгорода в прошедшем периоде 2024 года Плана комплексных организационных и профилактических мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в городе Нижнем Новгороде на 2024 - 2028 годы, а также Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024 – 2028 годы.

