PAGE  
2

«Советским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении подсудимого за хранение и сбыт поддельных денежных средств»
Советским районным судом г.Н.Новгорода вынесен обвинительный приговор в отношении подсудимого, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 186 УК РФ, а именно в совершении хранении в целях сбыта и сбыте заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации. 
Установлено, что в начале апреля 2022 года обвиняемый нашел на территории Приокского района г.Н.Новгорода поддельную купюру номиналом 5000 рублей, после чего хранил ее при себе, с целью последующего использования в корыстных целях. В середине апреля 2022 года подсудимый приобрел на поддельную купюру лекарственный препараты в одной из сети аптек. Полученные в качестве сдачи - подлинные денежные купюры мужчина забрал себе. В ходе судебного заседания подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком на 3 года.
