Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода осуждены ранее несудимый 19-летний и судимый 49-летний жители г. Н. Новгорода за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.163 УК РФ – вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилья и угрозы распространения сведений, позорящих потерпевшего, которые могут причинить существенный вред его правам, совершенное группой лиц по предварительному сговору.
В ходе судебного следствия установлено, что в марте 2022 года несовершеннолетний Р. рассказал подсудимым А. и Л. несоответствующие действительности сведения о том, что потерпевший З. совершал в отношении него развратные действия. После чего подсудимые А. и Л. пришли домой к потерпевшему З. и потребовали от него передачи денежных средств за нераспространение сведений, которые могут его опорочить. Через несколько дней потерпевший З. передал подсудимому А. денежные средства в размере 20000 рублей, после чего подсудимые были задержаны сотрудниками полиции. Ущерб, который является значительным для потерпевшего возмещен в ходе предварительного следствия по уголовному делу.
Вина подсудимых в судебном заседании была полностью доказана.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимых виновными в совершении вышеуказанного преступления, назначив 19-летнему подсудимому А. наказание в виде лишения свободы на срок 4 года условно с испытательным сроком на 3 года, 49-летнему подсудимому лишение свободы на 5 лет условно с испытательным сроком на 4 года.
