ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Прокуратурой Советского района г. Нижнего Новгорода по результатам осуществления мониторинга в апреле 2022 года выявлено наличие задолженности по заработной плате за март 2022 года перед работниками 
одного из частных учреждений дополнительного образования.
Также установлено, что заработная плата за январь-февраль 2022 года выплачивалась сотрудникам учреждения с нарушением установленных сроков.
Кроме того, в ходе проверки выявлены факты непроведения индексации, отсутствия обязательных условий в трудовых договорах.
В связи с этим прокуратурой района принят комплекс мер реагирования: в адрес учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона, в отношении должностного лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ.
По результатам проверки удалось добиться погашения задолженности по заработной плате перед работниками на общую сумму более 350 тыс. руб.
После принятых прокуратурой мер в учреждении проведена индексация заработной платы, работникам выплачена компенсация за задержку выплат, с ними заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам.
Государственной инспекцией труда по постановлениям прокурора директор учреждения признан виновным в совершении административных правонарушений, ему назначено наказание в виде административных штрафов в размере 2000 руб. и 10000 руб.
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