В соответствии с письмом Минздрава России от 18.09.2023 № 13-2/909 «Об оформлении электронных медицинских книжек» до 1 сентября 2024 года допускаются выдача и ведение ранее выданных личных медицинских книжек на бумажном носителе.
[bookmark: _GoBack]Это регламентировано пунктом 1 приказа Минздрава от 18 февраля 2022 г. № 90н, согласно которому до 1 сентября 2024 года действуют переходные положения: допускаются выдача и ведение ранее выданных личных медицинских книжек на бумажном носителе, оформленных на бланках и по форме, которые применялись до дня вступления в силу приказа № 90н, то есть по форме, утвержденной приказом Роспотребнадзора от 20 мая 2005 г. № 402 с внесением сведений в ранее сформированный реестр выданных личных медицинских книжек.
Таким образом, медицинскими организациями личные медицинские книжки будут оформляться на бумажном носителе и (или) в форме электронного документа, при этом работник вправе предъявлять работодателю личную медицинскую книжку на бумажном носителе до 1 сентября 2024 года.
