Прокуратура Советского района г. Нижнего Новгорода Нижегородской области добилась погашения задолженности по заработной плате на сумму более 9 миллионов рублей

Прокуратурой Советского района г.Нижнего Новгорода Нижегородской области по результатам осуществления мониторинга в апреле 2022 года выявлено наличие задолженности Некоммерческого партнерства «Спортивный клуб «СКИФ» перед 53 работниками за период январь-март 2022 года на общую сумму свыше 9 млн. руб.
Некоммерческое партнерство «Спортивный клуб «СКИФ» является ведущей организацией Нижегородской области, осуществляющей подготовку спортсменов для соревнований по женскому хоккею.
Команда женского хоккея «СКИФ» неоднократно становилась Чемпионом России, призером Чемпионатов России, призером Чемпионатов женской хоккейной лиги, Обладателем и призером Кубка Европейских Чемпионов, члены команды участвуют в Спартакиадах и выступают в составе сборной на Зимних Олимпиадах.
Основной причиной образования задолженности по заработной плате явилось отсутствие финансирования со стороны АНО «Хоккейный клуб «Торпедо».
В связи с этим, прокуратурой района принят комплекс мер реагирования: в адрес Некоммерческого партнерства «Спортивный клуб «СКИФ» внесено представление, объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона, в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном 
ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений).
Принятыми прокуратурой мерами удалось добиться погашения задолженности по заработной плате перед 53 работниками на общую сумму более 9 млн. руб.
Вопросы соблюдения трудовых прав работников Некоммерческого партнерства «Спортивный клуб «СКИФ» находится на контроле у прокуратуры района. 
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