Администрация Канавинского района города Нижнего Новгорода информирует:
[bookmark: Par10]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», подпунктом 44 пункта 1 статьи 8, статьей 52 Устава города Нижнего Новгорода выявлено:
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030182:96 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлен Асеев Алексей Сергеевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030184:83 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Панин Борис Владимирович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030184:103 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Малыгина Зинаида Григорьевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030184:105 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Рамирес Гарсия Луис Оскарович, Рамирес Баев Роман Оскарович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:439 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Клементьева Саида Ибрагимовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:503 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Ниселевич Вера Ивановна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:471 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Карпухов Олег Борисович, Карпухов Олег Олегович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:549 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Мурылева Ирина Александровна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:407 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Илютина Ирина Викторовна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:171 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве долевой собственности, выявлены Юнгина Людмила Константиновна, Касаткина (ранее Юнгина) Екатерина Александровна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:175 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Есюнина Анжелика Васильевна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:191 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Ивлева Светлана Евгеньевна, Ивлев Василий Николаевич, Ивлев Николай Васильевич, Ивлев Евгений Васильевич;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:196 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлен Корчагин Юрий Вячеславович;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:546 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлены Бехтерева Раиса Степановна, Мартынова Лариса Павловна;
в отношении помещения (жилое) с кадастровым номером 52:18:0030185:152 в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве совместной собственности, выявлена Родина Вера Кузьминична.

Информируем Вас, что Вы вправе представить в адрес администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения проекта решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, имеющего кадастровый номер, направленного Вам заказным письмом с уведомлением.
