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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению администрации г.Н.Новгорода от 28.08.2019 № 2967 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача ордера на проведение земляных, ремонтных и иных видов работ на территории городского округа город Нижний Новгород" и внесении изменений в постановления администрации города Нижнего Новгорода"

В соответствии с постановлением администрации г.Н.Новгорода от 29.12.2014 № 5493 (ред. от 24.05.2021) «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов», распоряжением администрации города Нижнего Новгорода от 15.03.2021 № 170 – р «Об утверждении Плана проведения экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов города Нижнего Новгорода, проекты которых прошли оценку регулирующего воздействия в 2016 – 2019 годах, на 2021 год» организована работа по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, необходимо проведение процедуры экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, а именно постановления администрации г.Н.Новгорода от 28.08.2019 № 2967 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача ордера на проведение земляных, ремонтных и иных видов работ на территории городского округа город Нижний Новгород» и внесении изменений в постановления администрации города Нижнего Новгорода» (далее - Постановление).
Разработчиком Постановления являлось управление административно –технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода.
Данное Постановление принято с целью актуализации и  приведения правовых актов в сфере благоустройства в соответствие с решением Городской Думы г. Н.Новгорода от 26.12.2018 № 272 (ред. от 19.06.2019) «О Правилах благоустройства территории муниципального образования город Нижний Новгород» (далее- Правила благоустройства).
Раздел 13 Правил благоустройства определяет порядок проведения земляных работ на территории муниципального образования город Нижний Новгород.
 В соответствии с пунктом 13.5 Правил благоустройства порядок выдачи ордера устанавливается правовым актом администрации города Нижнего Новгорода.
Кроме того, в соответствии с действующим законодательством представление процедур, являющихся муниципальными услугами, осуществляется в соответствии с административными регламентами.

Постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 403 (ред. от 30.01.2021) «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства» (вместе с «Правилами внесения изменений в исчерпывающий перечень процедур в сфере жилищного строительства», «Правилами ведения реестра описаний процедур, указанных в исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»), так же утвержден исчерпывающий перечень процедур в сфере жилищного строительства, в который входит, в том числе, предоставление разрешения на осуществление земляных работ.

В связи с чем, администрацией города Нижнего Новгорода  было издано вышеуказанное Постановление. 

Данная муниципальная услуга предусмотрена Федеральным законом от 27.07.2010 № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Постановление позволяет упорядочить работу по оформлению ордеров на производство земляных и ремонтных работ, прокладки и переустройства инженерных сетей и коммуникаций на территории города Нижнего Новгорода, положительного скажется на внешнем облике города, улучшит комфорт и безопасность проживания граждан.
Негативных последствий от Постановления не предполагается.
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