Пресс-релиз
При опубликовании необходимо обязательно указать, что информация предоставлена прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода
Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода  52-летний житель г. Н. Новгорода признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета.

В ходе судебного следствия установлено, что обвиняемый в августе 2022 года обнаружив на улице чужую банковскую карту направился с ней в продуктовый магазин, где расплачивался за продукты денежными средствами с данной банковской карты при помощи бесконтактного считывания. Осужденным в общей сложности было совершено более 10 покупок, на общую сумму                       7 865 руб. 56 коп. 
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного                            ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, условно с испытательным сроком на 1 год. 
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