Сокращен состав информации, указываемой в заявлении о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала
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Приказом Минтруда России от 01.08.2022 №447н «О внесении изменений в Правила подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала» сокращен состав информации, которая указывается заявителями при обращении в ПФР, а также расширен перечень сведений, которые учреждение будет запрашивать самостоятельно в других органах или организациях.
В новой редакции Правил утратили силу подпункты о необходимости указания заявителем таких фактов, как:
лишение родительских прав;
совершение умышленного преступления против личности, которое повлекло лишение родительских прав;
принятие решения об отмене усыновления или отобрании ребенка.
Эту информацию будет самостоятельно запрашивать территориальный орган ПФР после приема и регистрации заявления и пакета документов.
Также Пенсионный Фонд имеет право делать запросы на получении сведений о наличии фактов оставления ребенка в роддоме или другом медицинском учреждении, о письменном согласии второго родителя об усыновлении ребенка, на которого оформляется господдержка.
Изменения были разработаны с целью упрощения процедуры подачи заявления на распоряжение средствами материнского капитала для граждан. Но, при этом, чтобы возможность распоряжаться средствами в рамках государственной поддержки имели исключительно те граждане, у которых возникло такое право.
Уведомление о принятом решении (одобрении заявления о распоряжении семейным капиталом), как и прежде, будет доступно в личном аккаунте на сайте Пенсионного Фонда (если обращение направлялось онлайн). Если документы подавались очно, через МФЦ, получить решение можно будет там же.

