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С 29 декабря 2022 года на территории Российской Федерации на законодательном уровне закреплены нормы, в соответствии с которыми установлена уголовная ответственность за любое содействие диверсионной деятельности.
Так, согласно статье 281.1. Уголовного кодекса Российской Федерации за склонение, вербовку или иное вовлечение лица в совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 281 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до семисот тысяч рублей либо в размере заработной платы лица.
Высшей мерой наказания за содеянное является пожизненное лишение свободы.
Кроме того, уголовное законодательство дополнено статьёй 281.2. Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой уголовная ответственность наступает также за прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности.
Данное деяние наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненным лишением свободы.
В примечании к данной статье законодатель указывает, что лицо, совершившее данное преступление, может быть освобождено от уголовной ответственности в том случае, если оно сообщило органам власти о прохождении обучения, заведомо для обучающегося проводимого в целях осуществления диверсионной деятельности.

