Районный семинар для организаторов отдыха, занятости и оздоровления детей и молодежи Автозаводского района
21.04.2023 на базе МБОУ «Школа № 129» состоялся районный семинар по теме: «Организация лагерей с дневным пребыванием детей в образовательных организациях Автозаводского района с учетом современных методов и безопасного обеспечения отдыха и оздоровления».

Ежегодный семинар состоялся для организаторов лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций Автозаводского района.

Организаторами данного семинара являются управление общего образования администрации Автозаводского района, районный координационный Совет по организации отдыха, занятости и оздоровления детей и молодежи в Автозаводском районе.

С актуальной и необходимой информацией в работе семинара приняли участие представители надзорных: с темой «Соблюдение санитарных правил и норм при организации лагерей с дневным пребыванием детей» выступила Валутина Елена Вячеславовна – главный специалист-эксперт ТО управления Роспотребнадзора в Автозаводском, Ленинском районах г. Нижнего Новгорода и Богородском районе по теме«Обеспечение безопасного пребывания детей и профилактика чрезвычайных ситуаций в лагерях с дневным пребыванием детей» рассказал Соловьев Дмитрий Игоревич – старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работе по г. Нижнему Новгороду.
Интересные новые формы организации пребывания детей в лагере, а именно  «Использование проектных технологий в условиях лагеря с дневным пребыванием детей» предложила Решетова Екатерина Евгеньевна – заместитель директора МБУ ДО «Центр детского творчества Автозаводского района». Опытом организации лагеря и участия в городском конкурсе «Лучший лагерь» поделилась Князева Анна Михайловна – заместитель руководителя МАОУ «Школа № 5».
О деятельности детских общественных объединений, реализации программы «Содружество Орлят России» и о региональном проекте «Море внутри» в пришкольных лагерях слушателей семинара познакомила Бакина Дарья Валентиновна – муниципальный координатор деятельности советников руководителей образовательных организаций по патриотическому воспитанию и взаимодействию с общественными организациями.

О подготовке документационной базы и реализации программы лагеря участникам семинара напомнила Нестеркина Оксана Александровна, консультант управления общего образования.
Лагеря с дневным пребыванием детей будут работать с 29 мая по 18 июня 2023 года  в 39 школах, в Центре детского творчества Автозаводского района, в ЦДТТ «Юный автомобилист» и в ДЮСШ № 1 по спортивной гимнастике.
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