Прокуратура Советского района утвердила обвинительный акт в отношении нижегородца по делу о злостном неисполнении решения суда
Прокуратура Советского района г. Нижнего Новгорода утвердила обвинительный акт в отношении 57-летнего нижегородца. Он обвиняется в совершении 13 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в законную силу решения суда и воспрепятствование его исполнению).
По версии органов предварительного расследования, обвиняемый, являясь единоличным исполнительным органом коммерческой организации, осуществляя руководство текущей финансово-хозяйственной деятельностью по управлению недвижимым имуществом многоквартирных домов, достоверно знал о наличии вступивших в законную силу решений Арбитражного суда Нижегородской области об обязании выплатить задолженность за поставленную электрическую энергию. С целью неисполнения решений суда обвиняемый сокрыл денежные средства организации и, используя платежи от населения многоквартирных домов, находящихся под управлением организации по своему усмотрению вопреки очередности оплаты задолженности, предусмотренной ст. 855 ГК РФ, направил денежные средства на цели, не связанные с исполнением вступившего в законную силу решения суда.
Уголовное дело направлено в мировой суд Советского района                                          г. Н. Новгорода для рассмотрения по существу, максимальное наказание за совершение указанного преступления составляет лишением свободы на срок до двух лет.
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