Районное родительское собрание на тему: 
«Роль семейного воспитания в профилактике девиантного поведения и негативных привычек у несовершеннолетних»

12 апреля 2023 года на базе ресурсного центра методического сопровождения работы по профилактике девиантного поведения среди несовершеннолетних  Автозаводского района г.Нижнего Новгорода   в МБОУ «Школа №119 с углубленным изучением отдельных предметов» состоялось проведение районного родительского собрания на тему: «Роль семейного воспитания в профилактике девиантного поведения и негативных привычек у несовершеннолетних». 

Своим  профессиональным опытом с  родителями поделились:
- Панова Наталья Евгеньевна - нейропсихолог, психолог, главный специалист «Центра психологической безопасности и профилактики деструктивных явлений среди детей и молодежи в Нижегородской области», которой в беседе с родителями на тему: «О роли семьи в вопросах профилактики деструктивных явлений среди детей и подростков» раскрыты основные причины и условия, способствующие вовлечению подростков и молодежи в группы деструктивной направленности, обращено внимание законных представителей на то, что внимательное отношение к детям, организация их досуга, обучение безопасному поведению в сети Интернет и мобильных приложениях, зачастую, могут предотвратить совершение подростками преступлений, а также помогут ребенку самому не стать жертвой преступников.
- Новикова Наталья Михайловна, начальник сектора по обеспечению деятельности КДН и ЗП при администрации Автозаводского района города Нижнего Новгорода, в беседе с родителями на тему: «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, чрезвычайных происшествий с детьми, их травмирования и гибели от внешних причин» отметила, что в Автозаводском районе создан необходимый сегмент по оказанию квалифицированной медицинской, социальной и психологической помощи детскому населению, а также отметила, что ответственное отношение законных представителей к исполнению своих родительских обязанностей, включая обеспечение надлежащего контроля за обучением, поведением детей и организацией их досуга, своевременное обращение к специалистам для оказания помощи в воспитании детей, являются залогом безопасности и успешности детей и подростков. 
- Малышев Алексей Михайлович – медицинский клинический психолог ДПО №1 ГБУЗ НО «Нижегородский областной наркологический диспансер», беседуя с родителями на  тему: «Профилактика табакокурения и потребления ПАВ», отметил, что окружение несовершеннолетних оказывает большое влияние на индивидуальные формы поведения подростка, что, зачастую, способствует возникновению у несовершеннолетнего вредных привычек, пагубных зависимостей и пристрастий, иных форм асоциального поведения. Внимательное отношение родителей к девиациям в поведении ребенка, а также квалифицированная помощь медицинских специалистов ДПО №1  ГБУЗ НО  «Нижегородский областной наркологический диспансер» помогут законным представителям принять своевременные необходимые меры по коррекции девиантных форм поведения.
Начальник  управления общего образования администрации Автозаводского района города Нижнего Новгорода Кулагина Наталья Юрьевна довела до сведения закорнных представителей информацию о том, что в образовательных организациях района обеспечены необходимые условия для безопасного пребывания детей в период их обучения и, с целью принятия дополнительных мер по организации оздоровления, отдыха и занятости детей в летний каникулярный период, в июне 2023  года в каждом образовательном учреждении района будет открыт лагерь с дневным пребыванием детей. 
В мероприятии принято участие 116 представителями Советов родителей школ Автозаводского района, для которых по завершению родительского собрания оказано индивидуальное консультирование представителями и специалистами органов и учреждений системы профилактики.
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