Панорама методического мастерства для молодых учителей

28 марта 2022 года в актовом зале МБОУ «Гимназия № 136» состоялась встреча молодых специалистов образовательных организаций района со стажем работы до 3-х лет с участниками районного (муниципального) этапа всероссийского конкурса «Учитель года России» в 2022 году.


В рамках встречи начальник отдела общего и дополнительного образования управления общего образования Анна Булатова рассказала о педагогических конкурсах, которые ежегодно проходят в районе, городе, области – «Учитель года», «Классный руководитель года», «Конкурс на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в Нижегородской области» в рамках Приоритетного национального проекта «Образование». Познакомила с новым городским грантовым конкурсом «Молодой педагог», который впервые пройдет осенью 2022 года. Предложила принять участие в районном конкурсе для молодых учителей «Педагогический дебют» в апреле-мае 2022 года.

Учителя - участники районного (муниципального) этапа конкурса «Учитель года» провели для молодых коллег «Методическую мастерскую», поделившись своим опытом работы, который она представляли в рамках конкурса. 


Видеоролик, смонтированный из небольших отрывков конкурсных уроков участников, позволил присутствующим на несколько минут окунуться в атмосферу конкурса.


Знакомство с молодыми учителями продолжила председатель районной профсоюзной организации педагогических работников Елена Смагина. Она рассказала о профсоюзной организации района, реализуемых программах и проектах, пригласила принять участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях для молодых учителей.


После завершения районного мероприятия молодые учителя выразили благодарность за предоставленную возможность познакомиться с  опытом работы своих старших коллег и выразили желание принять участие в педагогических конкурсах.
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