
Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее судимый 20-летний житель г. Н. Новгорода, являющийся потребителем наркотических средств, осужден по преступлениям, предусмотренным ч.1 ст.161, ч.1 ст.228, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ – грабеж, хранение наркотических средств и хищение денежных средств с банковского счета.
В ходе судебного следствия установлено, что в феврале 2022 года С. находясь в гостях у своей бабушки открыто похитил у нее сотовый телефон Iphone SE, стоимостью 40000 рублей. В этот же день, С. используя похищенный сотовый телефон через мобильное приложение «Сбербанк Онлайн», перевел денежные средства с расчетных счетов своей бабушки на свой расчетный счет на сумму более 307000 рублей.
Похищенными денежными средствами С. распорядился по своему усмотрению, с похищенным имуществом скрылся.
Через неделю, С. задержан сотрудниками полиции, при его личном досмотре обнаружено и изъято наркотическое средство – мефедрон, массой 1,446 грамма, что является значительным размером.
Вина подсудимого в судебном заседании была полностью доказана. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя о виновности С.  и признал данного гражданина виновным в совершении  преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161, ч.1 ст.228, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы на 3 года условно, с испытательным сроком на 3 года. 
Гражданский иск, заявленный потерпевшей поддержан государственным обвинителем и удовлетворен судом в полном объеме.
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