Приговором мирового судьи Советского судебного района                               г. Н. Новгорода ранее не судимая 26-летняя жительница г. Н. Новгорода К., осуждена по преступлению, предусмотренному ч.1 ст.167 УК РФ – умышленное уничтожение или повреждение имущества.
В ходе судебного следствия установлено, что в одну из ночей апреля 2022 года гражданка К. находясь в состоянии алкогольного опьянения приехала на такси к своему дому, в котором провела свое детство, и обнаружила, что он снесен. В расстроенных чувствах К. нанесла повреждения автомобилю, припаркованному рядом с ее участком, полагая, что автомобиль принадлежит новому владельцу ее дома. Как выяснилось позже, данный автомобиль принадлежал ее соседу, который знал данную женщину с детства, и не имел отношения к сносу ее дома. Своими действиями К. причинила ущерб собственнику автомобиля на сумму 16000 рублей.

Вина подсудимой в судебном заседании была полностью доказана. 

Суд согласился с позицией государственного обвинения и  признал данную гражданку виновной в совершении  преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ, назначив ей наказание в виде 200 часов обязательных работ.
