Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 54-летнего жителя                                         г. Н. Новгорода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ – совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.      
Согласно предъявленному обвинению в ноябре 2023 года обвиняемый, находясь дома, расположенного на ул. Н. Сусловой, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшей ссоры, применил в отношении своей 79-летней матери физическую силу, от которого она испытала физическую боль.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности по статье 119 УК РФ, по факту угрозы убийством, а также по части 1 статьи 116.1 УК РФ, по факту нанесения побоев в отношении своей матери.      
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде ареста на срок до шести месяцев.
