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Приокским районным судом г. Н. Новгорода вынесен обвинительный приговор в отношении 54-летней жительницы Московской области, которая признана виновной в совершении тяжкого преступления, предусмотренного  частью 3 статьи 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). 
Судом установлено, что в период с 2011 по 2012 годы подсудимая, ввела в заблуждение одного из контрагентов предприятия, в котором она работала, относительно ее возможностей в содействии в заключении договоров именно с ним. Вместе с тем, указанное не входило в ее полномочия.
Для достижения данных целей женщина сообщила поставщику о необходимости перевода денежных средств на ее банковскую карту, на что последний согласился. 

Всего на расчетный счет подсудимой перечислено более 150 000 рублей.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей преступлении и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. 
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