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По иску прокурора приговором суда взысканы денежные средства с осужденного за обман лица пожилого возраста

Прокуратурой Советского района г. Н.Новгорода при утверждении обвинительного заключения по уголовному делу установлено, что обвиняемый и неустановленные лица вступили в предварительный преступный сговор, направленный на хищение денежных средств у лиц пожилого возраста путем их обмана.
При этом обвиняемый и неустановленные лица в ходе телефонных разговоров с лицами пожилого возраста, ввели их в заблуждение, сообщив им ложные сведения об участии их родственников в дорожно-транспортном происшествии и необходимости передачи денежных средств пострадавшему в дорожно-транспортном происшествии лицу.
Установлено, что что обвиняемый согласно отведенной ему роли в составе группы лиц по предварительному сговору, реализуя совместный с неустановленными лицами преступный умысел, с целью хищения чужого имущества путем обмана с причинением значительного ущерба гражданину, прибыв по месту жительства потерпевших, ввел их в заблуждение относительно своей личности и назначения передаваемых им в его распоряжение денежных средств, после чего похитил у потерпевших все имеющиеся у них денежные средства.
Прокуратурой района в интересах потерпевшей пенсионерки, проживающей на территории Советского района г. Н.Новгорода, в суд направлено исковые заявление в порядке ст. 44 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
При вынесении приговора исковые требования прокурора удовлетворены, с осужденного взысканы денежные средства в пользу потерпевшей в размере 100 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу.
