Информация о проведении семинара в рамках городской педагогической августовской конференции 2022 года


28.09.2022 с 14.00 до 16.20 в МБОУ «Лицей №165» прошел семинар по теме "ДОСТИЖЕНИЯ — рефлексия — ДВИЖЕНИЕ: на подступах к новой модели развития одаренности» в рамках работы городской педагогической конференции. Участниками семинара стали 170 руководящих работников системы образования города: сотрудники департамента образования администрации  города Нижнего Новгорода, начальники управлений районов города, директора и заместители директоров образовательных организаций.

Семинар открыл директор департамента образования Радченко Владимир Павлович, который отметил важную роль работы образовательных организаций по развитию одаренности обучающихся и объявил о старте «Года математики». 
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В  программу семинара были включены вопросы развития одаренности обучающихся из опыта работы трех образовательных организаций района, которые на протяжении многих лет являются лидерами олимпиадного движения в районе, городе, области: МБОУ «Лицей № 165», МАОУ Лицей № 36, МБОУ «Гимназия № 136».


Своеобразным Credo семинара стала цитата: «Талант - это национальный ресурс общества, он не вырастает на бедной культурной почве, для его реализации нужна стратегия обогащенного образования".

Проблему одаренности и разные подходы к ее пониманию раскрыла в своем выступлении «Одарённые дети и особенности работы с ними» директор лицея № 165 Созинова Наталья Владимировна. 
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С программой "Одаренные дети в МБОУ "Лицей № 165": практический аспект» участников семинара познакомил  Кулемин Михаил Игоревич, куратор программы "Одаренные дети".

Развитие олимпиадного движения в лицее № 36 на примере Прохоровской олимпиады в своем докладе «Олимпиадное движение как современный тренд поддержки одаренных детей. Из опыта работы» осветил директор лицея, заслуженный учитель России Авербух Леонид Семенович.

«Работа с одаренными детьми в системе сетевого взаимодействия «школа – вуз» - так обозначила тему своего выступления директор гимназии № 136 Лежнина Наталья Сергеевна. Ее тему в своем сообщении «Проектная деятельность как средство выявления одаренных детей по разным направлениям» продолжила заместитель директора гимназии Горшкова Евгения Алексеевна.

Семинар завершился рефлексией на основании анкеты, которая была предварительно направлена всем участникам  для обсуждения и выявления проблемных направлений в работе с одаренными детьми. Всем участникам были презентованы методические материалы из опыта работы образовательных организаций – организаторов семинара. 


Семинар получил заслуженную высокую оценку присутствующих и департамента образования.
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