Школьники Автозаводского района вступили в ряды Юнармии


5 мая 2022 года в сквере Славы состоялось торжественное мероприятие, посвященное приему в ряды Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» школьников образовательных организаций Автозаводского района. В этот день торжественную клятву юнармейца приняли 243 юных автозаводца – ученики 2-10-х классов из 16 школ.

Сменяя друг друга в почетном карауле у Вечного Огня, несли «Вахту памяти» обучающиеся гимназии № 136. В торжественной обстановке звучали песни о войне, гимн России, гимн юнармии «Служить России», отстукивал секунды метроном. Знаменная группа школы № 63 выносила флаги Российской Федерации и Юнармии. Начальник штаба местного отделения «Юнармии» Хухрев Александр Вячеславович наградил грамотами лучших юнармейцев школьных отрядов. 

 
Среди почетных гостей праздника были военный комиссар Автозаводского района  Семчук Николай Иванович, председатель Совета ветеранов Культяпов Николай Александрович, начальник регионального штаба «Юнармии» Ризатдинов Айдар Марсович, подполковник в отставке Паршин Анатолий Михайлович, ветераны Чеченского вооруженного конфликта Тихомиров Станислав Адольфович, Декусар Павел Анатольевич и Совета ветеранов Автозаводского района Хухрева Лидия Матвеевна. Именно они после принятия клятвы вручали новым членам юнармейского движения значки ВВПОД «Юнармия». К юнармейцам с приветствием и напутственными словами обратились начальник отдела общего и дополнительного образования управления общего образования администрации Автозаводского района Булатова Анна Анатольевна, военный комиссар Семчук Николай Иванович, председатель Совета ветеранов Культяпов Николай Александрович, начальник регионального штаба «Юнармии» Ризатдинов Айдар Марсович.


На митинге, посвященном 77-летней годовщине Великой Победы, прозвучали стихи о войне, прошла «Минута молчания», члены сводных отрядов «Вахты Памяти» и вступившие в ряды юнармейцы возложили цветы к Вечному Огню.

Праздник закончился парадом лучших смен «Вахты Памяти», которую несли с 3 по 6 мая у Вечного Огня сводные отряды 21 школы района.
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