Информация управления общего образования о проведении торжественного мероприятия по награждению участников районных этапов конкурсов «Учитель года России» и «Классный руководитель  года – 2022»


11 апреля 2022 года в 14.00 в зале МБОУ ДО «Центр детского творчества Автозаводского района» состоялось торжественное  мероприятие по награждению участников  педагогических конкурсов – районного (муниципального) этапа всероссийского конкурса «Учитель года России» и районного этапа фестиваля «Классный руководитель года – 2022».


В  фестивале «Классный руководитель года -2022» приняли участие 16  классных руководителей 5-11 классов из общеобразовательных учреждений района №№6, 20, 37, 58, 59, 63, 105, 111, 119, 124, 128, 129,1 44, 161, 171, 190.


Победителем конкурса стала классный руководитель 7Б класса  МБОУ «Школа № 6» - Голубева Елена Александровна.

В районном (муниципальном) этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России» принимали участие 8 учителей образовательных организаций №№ 37,43,59,124,128,130,136,190. Среди участников  были два учителя биологии, учителя информатики, русского языка и литературы, математики, английского языка, обществознания и физической культуры.


Победителем этапа стала самая молодая участница – учитель истории и обществознания МАОУ «Школа № 190» Борисова Екатерина Федоровна.


Глава администрации Автозаводского района Александр Владимирович Нагин лично поздравил участниц конкурсов и вручил благодарственные письма администрации района. Начальник управления общего образования Наталья Юрьевна Кулагина наградила  участников дипломами управления общего образования по номинациям и денежными сертификатами, предоставленными соучредителем конкурсов - районной профсоюзной организацией работников образования. 


В зале присутствовали руководители образовательных организаций, которые также поздравили своих учителей. Участникам мероприятия были продемонстрированы ролики с конкурсных испытаний. Творческие подарки – песню и танец – подарили воспитанники Центра детского творчества Автозаводского района.


Праздник получился радостным, интересным и познавательным.


А мы еще раз поздравляем наших конкурсантов с победой!
