Прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве

По заявлению жителя Советского района г. Н. Новгорода прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода проведена проверка на предмет соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве.
В ходе проведенной проверки установлено, что судебным приставом-исполнителем Советского РО УФФСП по Нижегородской области наложен арест на пенсионный счет в размере более 50%, а также нарушены сроки рассмотрения заявления о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума на счете, на который поступает доход.
В рамках прокурорской проверки Советским РО УФССП по Нижегородской области из суда истребовано постановление об отмене судебного приказа, в связи с чем Советским РО УФССП по Нижегородской области вынесено постановление о снятии ареста с денежных средств на счете, также постановление о прекращении исполнительного производства.
Указанные нарушения возникли в связи с ненадлежащим исполнением должностными лицами РО УФССП должностных обязанностей 
и недостаточном контроле за работой подчиненных сотрудников со стороны руководителей отделов и сотрудников УФССП России по Нижегородской области.
По результатам проверки руководителю Главного управления Федеральной службы судебных приставов России по Нижегородской области внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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