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«В Советском районе г.Н.Новгорода осужден местный житель за нарушение требований охраны труда, что повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека»
Мировым судьей судебного участка Советского судебного района  г.Н.Новгорода вынесен обвинительный приговор в отношении мастера сменного одного из муниципальных предприятий города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ, а именно в нарушении требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Установлено, что в середине декабря 2021 обвиняемый поручил потерпевшему без наличия наряда – допуска для погрузочно - разгрузочных работ, без прохождения инструктажа, обучения, стажировки и без выдачи ему средств индивидуальной защиты выполнять погрузочно-разгрузочные работы по растаиванию и погрузке реагентов. Потерпевший, выполняя указания мастера при выполнении работ предпринял попытку осуществить «врезку» мешка с реагентом, однако упал, получив тяжкие телесные повреждения в виде закрытой позвоночной спинномозговой травмы.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил виновному наказание в виде 60 часов обязательных работ.
