

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА



Администрацией города Нижнего Новгорода рассматривается ходатайство МКУ «ГУММиД» об установлении публичного сервитута на части земельного участка с кадастровым номером 52:18:0060189:62 по адресу: Нижегородская обл., г. Нижний Новгород, Нижегородский район, ул. Родионова, д.1 в целях, предусмотренных п.6 ст.39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, реконструкции участков (частей) инженерных сооружений, являющихся линейными объектами электросетевого хозяйства, наружного освещения при строительстве объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная» в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу:
Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода).
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф – О городе – Направления деятельности –  Градостроительство и архитектура – Публичные сервитуты.
Кроме того, в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов городского округа, подают в орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.  
Заинтересованные лица имеют право подать заявления об учете прав на земельный участок по электронной почте dgria@admgor.nnov.ru или по адресу:
603082, Нижний Новгород, Кремль, корпус 5, каб. 438, тел.467 10 50 (департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода) до 05.04.2023 включительно.
Время приема заинтересованных лиц: понедельник - четверг с 10:00 до 18:00, 
пятница с 10:00 до 17:00, обед с 12.00 до 12.48.
Работы по реконструкции участков (частей) инженерных сооружений, являющихся линейными объектами электросетевого хозяйства, наружного освещения при строительстве объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная» в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода, предусмотрены в рамках документации по внесению изменений в документацию по планировке (проект планировки и межевания) территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода, утвержденной приказом Министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «Об утверждении документации по внесению изменений в документацию по планировке территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода» от 28.11.2022 № 06-01-03/63  и муниципального контракта от 10.12.2021 № 25Г-21 на выполнение работ по разработке проектной документации и строительству объекта «Продление Автозаводской линии метрополитена в г. Нижнем Новгороде от ст. «Горьковская» до ст. «Сенная».
Информация о документации по внесению изменений в документацию по планировке (проект планировки и межевания) территории, расположенной по ул. Максима Горького, ул. Белинского, ул. Большая Печерская в Нижегородском и Советском районах города Нижнего Новгорода размещена на официальном сайте Министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области mingrad-no.ru.
Указанная документация размещена на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно - коммуникационной сети «Интернет» по адресу: Нижнийновгород.рф.
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Cxema pacnonoXeHus rpaHuL, nybnyHoro cepeutyTa
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Nnowaab: 445 k.M
MeTog onpeseneHusa KoopauHaT:
aHaNUTUYECKIUIA
CpeaHan KBaapaTUiecKan NorpeLHoCcTb
NONOKEHUA XapPaKTE PHON TOUKU:
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62 . HWxHwuii Hosropog,

Macuwrab 1:500

YcnoBHble 0603HauYeHUs:
[ ] - rpanmupl nybnndHoro cepautyTa, cocTosiLMe U3

[ ] - yacTu 3emenbHoro yuacTka ¢ kKaacTpoBbiM Homepom 52:18:0060189:59/u3y1,
nnowjaabio 445 KkB.m;
- rpaHmnLbl M 0603HAYEHNS 3eMeNbHbIX YYaCTKOB, CBeEHINA O KOTOPbIX BHECEHbI B
EAuHbI rocyiapcTBEHHBIN PeecTp HeABWKNMOCTM U UX HOMepa;
+ 1 - 0603HaYeHNe XapaKTepPHLIX ToYEeK rpaHuL NyBNMYHOTo CepBUTYTa.
2609 - [PAHMLLA M HOMEp KaAacTpOoBOro KeapTana.

Cxema noarorosniena MBY "HIDKErOpOATPaKAIHTPOSKT” Ha OCHOBZHAW AOKYMEHTALMM o nnaHuposke (npoek!
NINaHYIPOBKW W MIEXEBaHUS) TEPPUTOpUM, PACTIONOXEHHOM N0 Y. MaKciwa ['opEKoro, yN. BenvHeKoro, yn. Bonbusas,
Meuepcras 8 Hinkeropoacko it CopeTeiow pafioHax ropoga Hinkkero Hosropoa (127/22 - MNM)
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