Один из духовных лидеров экстремистской организации «Свидетелей Иеговы» осужден в Советском районе г. Н.Новгорода.

Приговором Советского районного суда г. Н.Новгорода осуждена руководитель структурного подразделения организации, признанной экстремистской и ликвидированной на основании вступившего в законную силу решения суда – религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» - местной религиозной организации Свидетелей Иеговы «Центральная, Нижний Новгород».
Установлено, что в период с 17.07.2017 по 17.07.2019 злоумышленница организовала деятельность указанного структурного подразделения экстремисткой организации на территории г.Н.Новгорода, с соблюдением методов конспирации руководила ее деятельностью, распределяла между участниками роли и функции, давала указания о времени, датах проведения встреч и о совершении определенных разовых действий, распространяла запрещенную литературу. 

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал данную гражданку виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.2 УК РФ – организация деятельности религиозной организации, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации в связи с осуществлением экстремистской деятельности, и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет условно с испытательным сроком 4 года, с дополнительными наказаниями в виде ограничением свободы на срок 1 год и лишения права заниматься образовательной и просветительской деятельностью на срок 5 лет.
Приговор в настоящее время не вступил в законную силу.
