2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода
«Об утверждении Порядка демонтажа информационных конструкций, не соответствующих требованиям к их размещению»
Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении Порядка демонтажа информационных конструкций, не соответствующих требованиям к их размещению» (далее – Проект) разработан в целях установления правового регулирования порядка демонтажа информационных конструкций, не соответствующих требованиям к их размещению.
В соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросам местного значения муниципального, городского округа относятся утверждение правил благоустройства территории муниципального, городского округа, осуществление контроля за их соблюдением.
Пунктом 6 ч. 2 ст. 45.1 вышеуказанного закона указано, что правила благоустройства территории муниципального образования могут регулировать вопросы размещения информации на территории муниципального образования, в том числе установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов, вывесок.
Подпунктом 23 п. 5 ст. 43 Устава города Нижнего Новгорода установлено, что к полномочиям администрации города Нижнего Новгорода в области градостроительной и инвестиционной деятельности относится согласование размещения информационных конструкций, осуществление выявления и демонтаж информационных конструкций, не соответствующих требованиям к их размещению.
Решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 26.12.2018 № 272 утверждены  Правила благоустройства территории муниципального образования город Нижний Новгород (далее – Правила благоустройства), разделом 7, которых регулируется размещение информации на территории муниципального образования город Нижний Новгород, в том числе указателей с наименованием улиц и номерами домов, вывесок.
Вместе с тем нормативное регулирование процедуры осуществления демонтажа информационных конструкций, не соответствующих требованиям к их размещению отсутствует как на федеральном и региональном уровнях, так и на уровне муниципального образования.
Инструментом для достижения поставленной цели является введение нормативного регулирования.
В соответствии с подпунктом 1.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, утвержденного постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 29.12.2014 № 5493, Проект подлежит оценке регулирующего воздействия.
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