[bookmark: Par464]Уведомление
о проведении публичных консультаций

Настоящим департамент развития предпринимательства администрации города Нижнего Новгорода уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Нижнего Новгорода «О предоставлении финансовой помощи юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям города Нижнего Новгорода, в целях возмещения затрат по приведению информационных конструкций на фасадах домов в городе Нижний Новгород в соответствие с  архитектурно-художественной концепцией в рамках подготовки к празднованию 800-летия основания города Нижний Новгород». 
Сроки проведения публичных консультаций:
«18» августа 2021 года – «16» сентября 2021 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:
предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: vlasovv@admgor.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 603082, г.Нижний Новгород, Кремль, корп.5., каб. 105 – для департамента развития предпринимательства администрации города Нижнего Новгорода.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Власов Вадим Борисович - начальник управления предпринимательства департамента развития предпринимательства администрации города Нижнего Новгорода, рабочий телефон: 430-08-58.
График работы: с 9.00 до 18.00 по рабочим дням (в пятницу с 9.00 до 17.00), обеденный перерыв с 12.00 до 12.48.

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект акта;
2. пояснительная записка к проекту акта;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.

