Мероприятия по организации отдыха, оздоровления и занятости 
детей и молодежи в летний период

По инициативе управления общего образования и сектора по физической культуре и спорту администрации Автозаводского района при участии сектора по обеспечению деятельности КДН и ЗП, ОДН ОП № 1 УМВД России по городу Нижнему Новгороду, ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Улыбка»» на территории МБОУ «Школа № 130» Автозаводского района состоялся комплекс информационно-развлекательных и профилактических мероприятий «Лето, спорт и безопасность», который включал в себя две акции и спартакиаду был направлен на пропаганду здорового образа жизни, обеспечение безопасности детей и подростков на дорогах. 
В рамках мероприятий проведена эстафета «Веселые старты», в которой приняли участие 4 команды двух возрастных категорий 7-10 лет и 11-15 лет. Далее мальчики постарше соревновались в подтягивании на турнике. 
В рамках акции по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Дети летом» состоялась беседа сотрудника ГИБДД Кривушкиной О.В. о правилах дорожного движения при перемещении на велосипеде и самокате. В конце беседы все ребята и гости получили светоотражающие элементы и буклеты с правилами дорожного движения. 
С проектом «Первая помощь» к ребятам обратилась представитель регионального отделения Всероссийского движения детей и молодежи «Движение первых» Соловьева Елизавета. Вместе с медицинским работником они провели беседу об оказании первой помощи. В мероприятии приняли участие 52 ребенка и 36 взрослых.

По итогам всех соревнований ребята получили золотые и серебряные медали, памятные сувениры. И, конечно, много положительных эмоций и дополнительные знания о безопасном поведении.
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