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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «О предоставлении финансовой помощи юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям города Нижнего Новгорода, в целях возмещения затрат по приведению информационных конструкций на фасадах домов в городе Нижний Новгород в соответствие с  архитектурно-художественной концепцией в рамках подготовки к празднованию 800-летия основания города Нижний Новгород»

Проект постановления разработан департаментом развития предпринимательства в соответствии с частью 1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в рамках исполнения пункта 5 протокола оперативного совещания по подготовке к празднованию 800-летия основания города Нижнего Новгорода № 9 от 03.07.2021.
Проект постановления направлен на реализацию мероприятий по приведению в рамках подготовки к празднованию 800- летия основания города Нижний Новгород информационных конструкций на фасадах домов улицы Большая Покровская в соответствие с архитектурно-художественной концепцией.
[bookmark: _GoBack]Субсидия предоставляется в целях возмещения затрат субъектов предпринимательской деятельности по приведению информационных конструкций на фасадах домов в городе Нижний Новгород в соответствие с архитектурно-художественной концепцией в рамках подготовки к празднованию 800- летия основания города Нижний Новгород.
Главным распорядителем бюджетных средств, выделенных для предоставления Субсидии, является департамент развития предпринимательства администрации города Нижнего Новгорода (далее - департамент).
Предоставление Субсидии осуществляется за счет средств бюджета города Нижнего Новгорода на безвозмездной и безвозвратной основе в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете города Нижнего Новгорода на эти цели на очередной финансовый год, а также в пределах бюджетных ассигнований предоставленных из бюджета Нижегородской области на цели, предусмотренные настоящим порядком.
В соответствии с проектом - размер субсидии 100 процентов от произведенных и подтвержденных затрат получателя субсидии на замену вывески на фасаде дома в городе Нижний Новгород в соответствие с дизайн-кодом в рамках подготовки к празднованию 800-летия основания города Нижний Новгород, но не более суммы, предусмотренной на замену вывески сметной документацией, на которую получено положительное заключение экспертизы государственного бюджетного учреждения Нижегородской области «Нижегородсмета».
Издержки от реализации Проекта постановления не ожидаются. 
Выгода от принятия проекта постановления заключается в создании благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории города. 
Негативных последствий от принятия Проекта постановления не предполагается.
Принятие Проекта постановления потребует выделения дополнительных средств из бюджета города Нижнего Новгорода в размере 101 тысячи рублей.
Для принятия проекта постановления требуется проведение оценки регулирующего воздействия и независимой  экспертизы.



Директор департамента
развития предпринимательства                                                           А.В. Симагин






























Антропов
467 11 29 (вн. 5044)
