20 июня 2023 года проведено совместное заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода и оперативного штаба города Нижнего Новгорода по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757
под председательством главы города Нижнего Новгорода 
Ю.В. Шалабаева

20 июня 2023 года проведено совместное заседание антитеррористической комиссии города Нижнего Новгорода и оперативного штаба города Нижнего Новгорода по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757 под председательством главы города Нижнего Новгорода Ю.В. Шалабаева. В нем приняли участие руководители силовых ведомств, прокуратуры, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Нижнего Новгорода, представители потенциально опасного объекта.
На заседании рассматривались следующие вопросы антитеррористической направленности:

- о мерах, предпринимаемых АО «Нижегородские канатные дороги» по антитеррористической защищенности объекта и граждан в период эксплуатации канатной дороги;

- о принятии дополнительных мер по устранению имеющихся нарушений по антитеррористической защищенности муниципальных образовательных учреждений Московского района города Нижнего Новгорода; 
- о состоянии и мерах по усилению антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности объектов транспортной безопасности (мосты и путепроводы) города Нижнего Новгорода;

- о выполнении антитеррористических мероприятий в муниципальных детских оздоровительных лагерях загородного базирования и расположенных на территории города Нижнего Новгорода в летнем сезоне 2023 года;

- о реализации антитеррористических мероприятий муниципальными учреждениями физкультурно-спортивной сферы города Нижнего Новгорода, предусмотренных постановлением Правительства РФ от 06 марта 2015 года № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта»;

- о проводимой информационно-пропагандистской работе по профилактике терроризма и экстремизма на территории города Нижнего Новгорода в прошедшем периоде 2023 года.
Также был рассмотрен вопрос: «Об исполнении протокольных решений заседания оперативного штаба города Нижнего Новгорода по реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757 по вопросу готовности защитных сооружений города Нижнего Новгорода».
