Информация о проведении районной конференции НОУ 9-11 классов


9 марта 2023 года  в состоялась традиционная районная конференция научного общества учащихся 9-11 классов «Эврика».

Работа предметных секций проходила на базе образовательных организаций:

 
- информатики в МБОУ «Лицей № 165»,


- немецкого языка в МБОУ «Школа № 12 с углубленным изучением отдельных предметов»,


- истории, краеведения, права, обществознания, английского и французского языков, технологии, физики и астрономии, химии и биологии - в МБОУ «Гимназия № 136»,


- русского языка и литературы, МХК, географии, экономики, физической культуры и ОБЖ – в МБОУ «Школа № 124».

В МБОУ «Гимназия № 136» открытие конференции состоялось на  пленарном заседании. В торжественной обстановке был внесен флаг Российской Федерации, прозвучал гимн. Участников приветствовали начальник отдела общего и дополнительного образования управления общего образования Булатова Анна Анатольевна и директор гимназии Лежнина Наталья Сергеевна. Гимназисты подготовили для участников вокальный номер. Был продемонстрирован видеоролик о русских ученых, освещены организационные вопросы работы секций.


Всего в конференции приняли участие  324 участника. Дипломами 1,2,3 степеней были награждены 298 старшеклассников: 1 степени- 53 участника, 2 степени – 111 участников, 3 степени – 129 участников. 

 Члены жюри  конференции отметили, что в этом году больше участников среди обучающихся 9-х классов, более широкий выбор секций. Наибольшее количество секций – 18 -  работало по направлениям история и обществознание, биология.

Запомнились яркие выступления Матвеевой Веры, ученицы лицея № 165, которая провела серьезную исследовательскую работу по изучению истории православных архитектурных памятников, связанных с личностью Сергия Радонежского на Нижегородской земле (руководитель Иван Олегович Дегтев); ученика 10 класса лицея № 36 Запорощенко Ивана (руководитель Бородина Вероника Вячеславовна) на секции «Языкознание» по теме «Концепт «Дружба» в языковой картине мира». 


Ученики, получившие дипломы 1 степени, будут представлять Автозаводский район на городской конференции НОУ «Эврика» в апреле 2023 года.
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