Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в постановления администрации города от 28.02.2019 № 590 и от 22.05.2019 № 1613»


Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в постановления администрации города от 28.02.2019 № 590 и от 22.05.2019 № 1613» (далее – Проект постановления) разработан по итогам совещания, проведенного в декабре 2018 года под председательством первого заместителя главы администрации города Нижнего Новгорода Казачковой Н.В.
Проектом постановления предусматривается утверждение положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов  на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности и переданных муниципальным учреждениям или муниципальным предприятиям на праве аренды, хозяйственного ведения, постоянного (бессрочного) пользования или оперативного управления.
Основной целью регулирования Проекта постановления является повышение качества исполнения муниципальной услуги «Включение места размещения нестационарного торгового объекта в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода или заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории города Нижнего Новгорода» и организации порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории города Нижнего Новгорода.
Издержки от реализации Проекта постановления не ожидаются. 
Выгода заключается в создании благоприятных условий для предпринимателей и покупателей. 
Негативных последствий от принятия Проекта постановления не предполагается.
Принятие Проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из  бюджета города Нижнего Новгорода.
Принятие Проекта постановления не потребует отмены, изменения или принятия муниципальных правовых актов администрации города Нижнего Новгорода. 
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