Несение службы на Посту № 1 в Кремле

С 9 по 20 января школьники образовательных организаций Автозаводского района несли Вахту Памяти у Вечного огня Славы в Нижегородском кремле. Сводный отряд  школы № 6 нёс службу на Посту № 1 с 9 по 13 января. С  16 до 20 января вахту принял сводный отряд школы № 179. 


На протяжении всей недели ребята не только стояли в почетном карауле у Вечного Огня Славы, они также изучали основы воинской службы, историю движения Постов №1 в стране и Нижнем Новгороде, специальную образовательную программу по истории. Кроме этого для ребят проводились Уроки Мужества, беседы, было организовано посещение выставки «Названо Вазари. Возрождение» в «Арсенале», экскурсия в центральную библиотеку.

Сводный отряд школы № 6 ежедневно выпускал боевой листок, выкладывал фотографии, видеоролики и репортажи о каждом дне несения Вахты Памяти.
Анастасия Кулагина, часовой второй смены:

- Эти 6 дней пролетели быстро, но за такой короткий срок успели почувствовать настоящий командный дух. Я рада, что нам досталось такая возможность поучаствовать в этом мероприятии и я благодарна Александру Вячеславовичу. Он верил в нас до последнего дня закрытия Вахты Памяти у Вечного огня Славы.

Супрун Аня, разводящий 3 смены:

- Для меня нести службу на Посту№1 было огромной честью. Каждый день был волнительным, но я и все ребята справлялись хорошо.

Я благодарна всем тем, кто был со мной. Эта неделя - самая лучшая, я её никогда не забуду.

Владислав Маркин, часовой третьей смены:

- Все эти 6 дней было очень интересно. Было холодно, но благодаря начальнику, Тюрихину Артему, и заместителю начальника караула, Тумановой Ангелины, мы даже не успевали замёрзнуть из-за ежедневных тренировок.

Туманова Ангелина, заместитель начальника караула:

- За эти 6 дней я получила много незабываемых эмоций. Наш коллектив стал очень сплочённым. Каждый из нас заботился друг о друге, помогал и подсказывал. За это мы благодарны нашим руководителям, которые помогли нам получить столько эмоций. Они сделали так, что каждый из нас гордился, что он часовой почётного караула. Гордился тем, что он родился в такой сильной, огромной стране России!!! Спасибо им за это. И я думаю таких мероприятий должно быть больше, чтобы сплотить как можно больше людей в дружный коллектив, которые верят в патриотизм, в наших защитников, в нашу сильную Страну, в нашу Родину! Я хочу сказать большое спасибо ребятам, которые участвовали в несении караульной службе Поста №1.
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