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На основании статьи 297 Уголовного кодекса Российской Федерации уголовная ответственность наступает за неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства, в том числе, оскорблении судьи, присяжного заседателя или иного лица, участвующего в отправлении правосудия.
Исходя из смысла закона ответственность по ст. 297 УК РФ дифференцирована в зависимости от того, в отношении какого участника судебного процесса проявлено неуважение: по ч. 1 ст. 297 УК РФ наказуемы действия, совершенные против участников судебного разбирательства, а по ч. 2 - против судьи, присяжного заседателя или иного лица, участвующего в отправлении правосудия. 
Оскорблением признается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме. При этом оскорбительные действия должны быть публичными. Преступление может быть совершено как в зале судебного разбирательства, так и за его пределами (в этом случае оскорбление лица должно быть связано с его ролью в судебном разбирательстве).
Таким образом, преступление, предусмотренное ст. 297 УК РФ, нарушает охраняемые уголовным законом общественные отношения, обеспечивающие нормальную законную деятельность судебных органов, а также честь и достоинство участников судебного разбирательства и лиц, участвующих в отправлении правосудия.
Ответственностью за данное преступление может послужить штраф в размере до 200 тыс. рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 6 месяцев.





