Советский районный суд г. Нижнего Новгорода вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением).
 Установлено, что октябре 2020 года подсудимый, находясь в состоянии опьянения около подъезда дома на ул. Н. Сусловой, пролез к приоткрытому кухонному окну по газовой трубе и незаконно проник в квартиру, расположенном на 3 этаже, откуда похитил принадлежащее потерпевшему телевизор и телевизионную приставку, причинив материальный ущерб на общую сумму 1900 рублей. 
Вину подсудимый признал частично, пояснил, что хотел попасть в квартиру матери, так как она не открывала ему дверь, однако в последствии перепутал подъезды, после чего прошел по газовой трубе и попал не в ту квартиру, где похитил имущество. 

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом деянии и назначил наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 
В настоящее время приговор в законную силу не вступил. 

