Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее не судимый житель г. Н. Новгорода К. осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.
В ходе судебного следствия установлено, что в середине феврале 2022 года К. уволили с работы, в результате он употребил спиртные напитки и встретился с девушкой, с которой за пару месяцев до этого познакомился в сети «Интернет». В этот вечер, находясь в лифтовой зоне одного из домов Советского района  г. Н. Новгорода на почве неприязненных отношений К. поссорился со своей девушкой и нанес ей удары по голове стеклянной бутылкой.
В результате преступных действий К. потерпевшей причинен тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, в частности переломы затылочной и левой височной костей.
Вина подсудимого в судебном заседании была полностью доказана. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал К. виновным в совершении  преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111  УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
В рамках гражданского иска с подсудимого взыскано в пользу потерпевшей 33 368 рублей в качестве возмещения материального ущерба, и 1 000 000 рублей в качестве компенсации морального вреда.
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