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	Межрегиональная специализированная выставка-ярмарка 
«Активный отдых. Рыбалка. Дача»

24-27 апреля 2025 г. Нижний Новгород
Стадион «Нижний Новгород» (ул. Бетанкура, 1А/1)

Организатор: выставочная компания «Узорочье»
При поддержке: Правительства Нижегородской области



С 24 по 27 апреля в павильоне у стадиона «Нижний Новгород» пройдет межрегиональная специализированная выставка-ярмарка «Активный отдых. Рыбалка. Дача». Официальная церемония открытия выставки состоится 24 апреля в 13:00 на сцене (павильон у стадиона «Нижний Новгород») – с приветственными словами выступят генеральный директор компании «Узорочье» и приглашенные гости.
В этом году особое внимание уделено направлению загородного отдыха. В экспозиции представлены садовые инструменты и дачные принадлежности, солнечные батареи от компании «Teslum», кухни для загородных домов от магазина «Русский пар», топоры ручной работы от мастерской «Золотой топор», экоудобрения «Аминосил».
Среди участников рыболовного направления: торговый дом «Трофеич» – широкий ассортимент качественных рыболовных товаров известных мировых производителей.  
В направлении «Активный отдых» гости познакомятся с автомобилем Sollers ST6 от автосалона «Плаза», на стенде мастерской «Счастье внутри» попробуют свои силы на балансборде с лабиринтом – спортивном тренажере для развития координации и развития логического мышления. Выставка будет зрелищной благодаря стантрайдингу на эндуро – выполнению трюков на мотоцикле при езде по ровной асфальтированной площадке.
Для ценителей эксклюзива – ножи и топоры ручной работы от кузницы «Коваль» и мастерской «Золотой топор», рукописные иконы от домашней мастерской. 
Посетителям, которые следят за своим здоровьем и красотой, будут предложены БАДы, натуральная косметика, массажеры, маникюрные принадлежности и многое другое. 
Важная составляющая всех выставок – продукты питания. Семейная сыроварня «Сливочная улица» привезет широкий ассортимент сыров домашнего производства (качотта, белпер кнолле, камамбер, бри, горгонзола, халуми и др.), мясные деликатесы прибудут к нам с Донского края, а подсластят жизнь мед, продукты пчеловодства, халва, орехи и ягоды в шоколаде. На стенде №3 можно попробовать топленое конопляное масло, а на одиннадцатом – орехи, сухофрукты, специи и чаи.

Особое место на выставке «Активный отдых. Рыбалка. Дача» занимает фестиваль «ПриродаФест», где каждый день будет наполнен мероприятиями и для взрослых, и для детей. 
Для любителей загородного отдыха подготовлена серия встреч с представителями компании «ТESLUM», которые расскажут о роли солнечной энергетики в дачных домах и возможностях ее применения, эксперты «ГазОблПро» проведут интерактивные консультации на тему «Газификация загородного дома: ответы экспертов», специалисты агротехнологического университета (ФГПОУ ВО «Нижегородский государственный агротехнологический университет имени Л.Я. Флорентьева») проведут презентацию университета и расскажут о своей деятельности. Для дачников и тех, кто любит сад и огород, мы организовали несколько встреч с экспертами, которые поделятся опытом и дадут советы. Наталия Петренко, эксперт и автор клуба «Садовый клуб Наталии Петренко», расскажет, как обрабатывать сад и бороться с вредителями. Юлия Корябкина, блогер, биолог-ботаник, эксперт в экологическом земледелии и пермакультуре, проведет встречу на тему «Экологическое земледелие: без удобрений, без химии».
Много различных мероприятий пройдет и для поклонников активного отдыха. Ежедневно на выставке будут проходить мастер-классы по метанию ножа, стантрайдинг на эндуро-мотоциклах, викторины от Керженского заповедника «Живые символы Керженского заповедника и национального парка «Нижегородское Поволжье». Специалисты поисково-спасательного отряда «Волонтер» проведут мастер-классы «Опасности вокруг нас», «Ликвидация опасных объектов», «Сам себе спасатель», «Правильный грибник» и расскажут, как правильно оказывать первую помощь, а Нижегородские областная и городская федерации армрестлинга проведут турнир по армрестлингу в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. О том, как обезопасить себя в разных природных условиях расскажут сотрудники МЧС России по Нижегородской области, а 26 апреля еще и будет организована демонстрация спецтехники. 27 апреля в 12:00 – 15:00 будет работать интерактивная площадка «Исторический туризм – реконструкция как вид досуга» и пройдет мастер-класс по фехтованию. 
Много гостей из разных городов примет участие в выставке, в том числе, из Москвы. Впервые в выставке поучаствует благотворительный фонд «Жизнь в Движении», который оказывает помощь детям в протезировании, реабилитации и социальной адаптации. В ходе выставки будет презентован социальный фотопроект «И ты сможешь!», который объединил подопечных фонда, известных артистов и спортсменов. 
[bookmark: _GoBack]26 апреля с 13:30 – 14:00 пройдет паблик-ток «Жизнь и спорт в движении без ограничений» с амбассадором благотворительного фонда «Жизнь в Движении» Павлом Трофимовым и подопечной фонда Софьей Шеремет. Несмотря на видимые физические ограничения, ребята взошли на Эльбрус, Арарат, принимали участие в марафонах, кругосветной экспедиции, освоили горные лыжи и сноуборд. В своем выступлении они поделятся опытом преодоления трудностей и на своем примере докажут, что невозможное возможно.
В выходные на выставке будет много собак и любителей животных. 26 апреля в 10:00 – 14:00 Нижегородский областной клуб охотничьего собаководства (НОКОС) организует выводку охотничьих собак, а 27 апреля в 11:00 – 14:00 гостей ждет кинологическое шоу «Собака на службе человека» от питомника восточноевропейских овчарок «С Мещерского озера» и НРОО КЦ «Собаковод».
Каждый день на выставке-ярмарке «Активный отдых. Рыбалка. Дача»: викторины и розыгрыши, фотопроект «И ты сможешь» фонда «Жизнь в движении», мастер-классы, конкурсы, фотовыставка от природно-культурного центра «АртЛуга», полезные советы от экспертов, фотозоны, кафе, а на улице – жареный шашлык.  


Подробнее:
ВКонтакте: https://vk.com/fish_expo, 
Сайт:  http://fishexpo.su 
г. Нижний Новгород, павильон у стадиона «Нижний Новгород», ул. Бетанкура, 1А/1
24 – 26 апреля с 10:00 до 19:00; 
27 апреля с 10:00 до 17:00.

Стоимость билетов: 
Приобрести билет можно по ссылке https://uzorochie.timepad.ru/event/3205196/ или на кассе выставки (стоимость – 150 руб., дети до 12 лет могут пройти бесплатно)
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