Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее судимый 30-летний житель г. Н. Новгорода осужден по преступлению, предусмотренному ч.1 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица.
В ходе судебного следствия установлено, что в декабре 2021 года А. находился дома у своей сожительницы, где у него возник конфликт с ее пожилым отцом, который был против проживания А. в данной квартире. В ходе конфликта А. нанес отцу своей сожительницы не менее 20 ударов кулаками по лицу, от чего потерпевший упал на пол. Однако А. это не остановило, и он нанес ему еще не менее 8 ударов ногами по разным частям тела, в том числе в область лица, тем самым причинив физическую боль и телесные повреждения. В последствии имевшиеся раны на лице потерпевшего зажили с образованием рубцов, которые согласно заключения судебно-медицинской экспертизы не исчезнут с течением времени и для их устранения требуется оперативное вмешательство, в связи с чем повреждения на лице потерпевшего признаны неизгладимыми.
Ранее А. также был осужден по преступлениям против личности, в том числе совершенным в отношении отца своей сожительницы.

Вина подсудимого в судебном заседании была полностью доказана. 

Суд согласился с позицией государственного обвинителя о виновности А.  и признал данного гражданина виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
