Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим департамент экономического развития администрации города Нижнего Новгорода уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении формы сбора показателей для субъектов малого предпринимательства на территории города Нижнего Новгорода». 

Сроки проведения публичных консультаций:

«22» декабря 2021 года – «20» января 2022 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний: 

предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: mamaeva@admgor.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 603082, 
г. Нижний Новгород, Кремль, корп.5, каб.105 – для департамента экономического развития администрации города Нижнего Новгорода.
Контактные лица по вопросам публичных консультаций: 
Сорокина Алена Валентиновна - начальник управления мониторинга и прогнозирования социально-экономического развития, рабочий телефон: 
467-10-20 (доб.5137),
Фадеева Наталья Ивановна - начальник отдела информационно-аналитического обеспечения, рабочий телефон: 467-10-21 (доб.5149).
график работы: с 9.00 до 18.00 по рабочим дням (с понедельника по четверг), с 9.00 до 17.00 – по пятницам, обеденный перерыв с 12.00 до 12.48 часов. 

Прилагаемые к уведомлению материалы: 

1. Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении формы сбора показателей для субъектов малого предпринимательства на территории города Нижнего Новгорода» на 5 л.;

2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении формы сбора показателей для субъектов малого предпринимательства на территории города Нижнего Новгорода» на 1 л.;

3. опросный лист для проведения публичных консультаций на 3 л.
Директор департамента                                                                    М.Л. Антипова
