
В Советском районном суде г. Н.Новгорода вынесен обвинительный приговор в отношении уроженки Сахалинской области, гражданки Р., 1951 г.р., совершившей преступление на территории Советского района г.Н.Новгорода, связанного с использованием заведомо поддельного водительского удостоверения (ч.3 ст.327 УК РФ). 
Казалось бы, обычный рядовой судебный процесс по наиболее распространенным видам преступлений. Однако интерес вызывают обстоятельства их совершения. 
В конце октября 2023 года сотрудникам ДПС из дежурной части поступила информация о том, что на штрафстоянке, расположенной на ул.Чачиной в г.Н.Новгороде, собственник ранее эвакуированного автомобиля  предоставила водительское удостоверение с признаками подделки. Как было установлено в дальнейшем, действительно гражданка Р. приобрела данное водительское удостоверение у неизвестного лица, заказав его за 28 000 рублей в мессенджере «Ватсап», поскольку пройдя обучение в одной из автошкол Нижегородской области не смогла сдать экзамен.
Собранными доказательствами вина подсудимой была полностью доказана и по результатам рассмотрения дела судом поставлен обвинительный приговор, которым ей назначено наказание в виде ограничения свободы на 6 месяцев. 
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