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о возможном установлении публичного сервитута
от 19 декабря 2022 года

Министерство имущественных и земельных отношений Нижегородской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства АО «Газпром газораспределение» об установлении публичного сервитута.
Цель: реконструкция объекта газоснабжения «Сооружение (газопровод) (сеть газоснабжения) протяженность 45069,0 м. Нижегородская область, Богородский район, поселок Буревестник, поселок Окский, село Доскино, деревня Бурцево, деревня Комарово, деревня Н.Новинки, песелок Новинки, уч-з «Новинки», деревня Сартаково, деревня Кусаковка, деревня Б.Новинки, совхоз Кудьма. инв.№24023 (Богородский район, д.Сартаково). Код  стройки 24023», являющегося объектом регионального значения. 
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Нижегородская область, Богородский 
р-н, участок прилегающий к п.Новинки, части земельных участков 52:24:0040001:982, 52:24:0040001:993 (схема расположения границ публичного сервитута прилагается).
Границы публичного сервитута определены проектом планировки
и межевания территории, утвержденным приказом департамента градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области от 29 ноября 2018 г. №06-01-03/65 (размещен на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться
с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута
и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
Министерство имущественных и земельных отношений Нижегородской области, г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 2, кабинет 219 (с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00), тел. 439-02-11.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок
– до 9 января 2023 г. (в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ.)
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления
по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения
их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах
на земельные участки.  
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве
об установлении публичного сервитута: https://gosim-no.ru/
