Исторический марафон «Наследники Победы»


4 мая 2022 года в МАОУ «Школа № 58» прошел районный конкурс знатоков истории Великой Отечественной войны «Наследники Победы» среди обучающихся 10-х классов. На участие в конкурсе заявились 15 команд в составе 5 человек – школы №№ 5, 6, 43, 59, 105, 111, 125, 126, 128, 130, 133, 136, 137, 144, ГПГ.


Игра проходила по этапам: Оружие Победы, знаменитые полководцы, Основные битвы, военная дипломатия, у карты военных действий. Целый ряд вопросов был посвящен роли Автозаводского района и автозаводцев в годы Великой Отечественной войны. Самым интересным для членов жюри и участников является конкурс военной песни. Каждая команда выбирает одну из известных песен военных лет или о войне и исполняет ее с инсценировкой. Члены жюри оценили и артистизм участников, и хоровое пение,  и даже танцевальное исполнение.

Несмотря на неприветливую погоду, конкурс прошел интересно и активно. Все команды показали хорошее знание военной истории, успешно справились с творческим заданием.


Победителями марафона стала команда школы № 137.

Второе место заняли команды школы 133 и 136 гимназии. Третье место поделили школы 125, 6 и 126. 


Хочется поблагодарить всех участников, учителей, которые помогали им готовиться к конкурсу, и организатора конкурса – учителя истории МАОУ «Школа № 58» - Гончар Любовь Александровну.
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