ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода 
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении видов муниципального контроля на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2024 год».


[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении видов муниципального контроля на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2024 год» (далее – Программа) разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), распоряжением Правительства Нижегородской области от 19.04.2021 № 350-р «Об утверждении перечней нормативных правовых актов, требующих принятия (включая внесение изменений и отмену) для реализации на территории Нижегородской области положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле  (надзоре)  и  муниципальном контроле  в  Российской  Федерации», Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». 
Данная Программа направлена на предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля   по соответствующим направлениям на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2024 год, по профилактике нарушений обязательных требований по всем видам муниципального контроля, включая муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, муниципальный земельный контроль, муниципальный жилищный контроль, муниципальный лесной контроль, муниципальный контроль в сфере благоустройства, муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения.
Срок реализации Программы – 2024 год.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникает.
Реализация Проекта не потребует дополнительного выделения денежных средств из бюджета города Нижнего Новгорода.
Проведение оценки регулирующего воздействия Проекта не требуется.
Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии п.15 Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» Проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении видов муниципального контроля на территории муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2024 год» утверждается ежегодно до 20 декабря текущего года.
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