Прокуратура Московского района г. Н. Новгорода разъясняет  о мерах социальной поддержки для многодетных семей

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 23 января 2024 года № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей»,  многодетной семьей в России признается семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.
[bookmark: _GoBack]Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки  осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его очного обучения в образовательной организации.
Государством гарантируется, в частности, предоставление пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей, предоставление мер поддержки в сфере трудовых отношений, досрочное назначение женщинам страховой пенсии по старости.
Работники, которые воспитывают троих и больше детей, могут уходить в ежегодный оплачиваемый отпуск в удобное для них время, пока младшему ребенку не исполнится 14 лет.
Кроме того, привлекать таких работников к ночной и сверхурочной работе можно только с их письменного согласия. 
Женщины, у которых трое детей, могут выйти на пенсию в 57 лет, четверо — в 56 лет, пятеро или больше детей — в 50 лет. При этом все дети на момент оформления досрочной пенсии должны быть старше 8 лет. 
Также, рекомендовано установить такие меры социальной поддержки, как:
-	бесплатное обеспечение детей в возрасте до 6 лет лекарственными препаратами;
- предоставление бесплатного питания обучающимся в общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях;
-	предоставление обучающимся общеобразовательных организаций бесплатного проезда автомобильным транспортом (за исключением такси) в городском и пригородном сообщении;
- прием детей в организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, в первоочередном порядке;
-	предоставление льгот по оплате жилья и коммунальных услуг в размере не ниже 30 процентов от установленного размера оплаты;
-	содействие в улучшении жилищных условий и предоставлении земельных участков, обеспеченных необходимыми объектами инфраструктуры.
Что касается улучшения жилищных условий, то в законодательстве продлено действие такой меры поддержки, как погашение задолженности по ипотечному кредиту в сумме 450 тысяч рублей. В этом случае, третий или последующий ребенок должен родиться с 1 января 2019 года по 31 декабря 2030 года. 

