Информация о проведении фестиваля «Классный руководитель года 2023» 

С 30 января по 28 февраля 2023 года в Автозаводском районе на основании Положения о проведении районного фестиваля профессионального мастерства классных руководителей «Классный руководитель года- 2023» прошел районный конкурс. Конкурс включал в себя три этапа: 
- первый этап - описание опыта работы и эссэ «Классный руководитель – наставник взросления»;
- второй этап  - мастер-класс. Это классный час «Разговоры о важном», демонстрирующий способность представить на практике пример уникального диалога детей и взрослых в обсуждении важных проблем, фундаментальных ценностей, который  проходил в форме записи видеоролика.

- третий этап  - «Панорама воспитательных идей» - проходил очно 16 февраля в школе №  130. Это презентация актуального педагогического опыта, направленного на демонстрацию возможностей взаимодействия классного руководителя с обучающимися класса, родителями, педагогами, социальными партнерами класса (детско-взрослым сообществом) по воспитанию у учащихся класса базовых национальных ценностей в контексте основных воспитательных идей.

В конкурсе принимали участие 15 учителей – классных руководителей начальных классов образовательных организаций № 5, 36, 58, 59, 63, 111, 119, 124, 128, 130, 136, 137, 161, 165, 190.
Победителем фестиваля стала классный руководитель 4Б класса МБОУ «Гимназия № 136» Зайцева Марина Евгеньевна. 
Остальные участницы стали победителями в номинациях.

6 марта в «Центре детского творчества Автозаводского района» состоялось мероприятие, посвященное подведению итогов фестиваля. 

Все участницы фестиваля были награждены Благодарственными письмами администрации Автозаводского района, дипломами за победу в номинациях, денежными сертификатами районной профсоюзной организации работников образования. Награждение участников провели заместитель начальника управления Шибанова Жанна Евгеньевна и председатель районной профсоюзной организации Смагина Елена Валерьевна. Для участников конкурса  и гостей праздника с номерами художественной самодеятельности выступили воспитанники «Центра детского творчества Автозаводского района», с защитой панорамы воспитательных идей в стихотворной форме познакомила  участница конкурса школы № 130 Шолик Марина Юрьевна, был показан видеоролик второго тура конкурса с фрагментами классных часов «Разговоры о важном».  Вели программу мероприятия заместитель директора МБОУ «Школа № 169» Назаров Максим Сергеевич и вожатая школы  Горюнова Арина Александровна. 
Конкурс проходил в рамках мероприятий, посвященных празднованию Года педагога и наставника в Российской Федерации.
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