Уведомление
о проведении публичных консультаций

Настоящим комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Нижнего Новгорода уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О внесении изменений в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Нижнего Новгорода, о порядке принятия имущества в муниципальную собственность, принятое решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.05.2015 № 114».
Сроки проведения публичных консультаций:
27 декабря 2019 года – 25 января 2020 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: kugi@admgor.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 603005, г.Нижний Новгород, ул.Большая Покровская, 15, комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Нижнего Новгорода.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: 
Емелина Ольга Александровна, консультант отдела по работе с муниципальными предприятиями, учреждениями и обществами управления приватизации и реализации имущества комитета по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Нижнего Новгорода, рабочий телефон: 439-04-40, адрес эл.почты: o.emelina@admgor.nnov.ru .
График работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 12.48 часов.

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Проект решения;
2. Пояснительная записка к проекту решения;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.
