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Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами 
администрации города Нижнего Новгорода
Сообщает:

Во исполнение предписания ФАС России от 18.05.2023 №04/10/18.1-202/2023 по результатам рассмотрения жалобы Старшенина А.А. на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров:
- отменить Протоколы о результатах проведения Торгов от 12.05.2023 по лотам №№1-3 (информационное сообщение     № 09-П/2023 о проведении «05» мая 2023 года продажи посредством публичного предложения в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород на Национальной электронной площадке https://www.fabrikant.ru/ в сети Интернет, опубликованное в газете «День города. Нижний Новгород» от 24 марта 2023 № 26 (1884);
-назначить новые дату и время проведения Торгов (информационное сообщение № 09-П/2023 о проведении «05» мая 2023 года продажи посредством публичного предложения в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Нижний Новгород на Национальной электронной площадке https://www.fabrikant.ru/ в сети Интернет, опубликованное в газете «День города. Нижний Новгород» от 24 марта 2023 № 26 (1884)) на 02 июня 2023 в 09:30;
- обеспечить возможность внесения задатков лицам, допущенным к участию в Торгах (в случае их возвращения);
-разместить соответствующую информацию на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на электронной площадке АО «ЭТС», расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.fabrikant.ru, а также в иных средствах массовой информации, в которых было опубликовано сообщение о проведении Торгов (официальный сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.Нижний Новгород.РФ, газета «День города. Нижний Новгород».

